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Megígérjük Önnek: 
Támogatjuk a fenntarthatóságot egy szebb jövőért.

Megbízható termékek kifejlesztése 
a fenntartható növekedés előmozdítása 
érdekében, a hatékonyság, az innováció 
és egy lelkiismeretes ellátási lánc 
segítségével.

Tisztában vagyunk az új körülmények 
által támasztott kihívásokkal, de továbbra 

is egy szebb jövő építésének álmát dédelgetjük. 
Megerősítjük kapcsolatunkat ügyfeleinkkel 

egy olyan kollekció létrehozásával, amelynek 
célja, hogy aktuális legyen, és pozitív hatást 

gyakoroljon a társadalomra és a világra.

Ez a katalógus a Paul Stricker SA tulajdona és tartalma az általa forgalmazott termékekre vonatkozik.

Együtt változást tudunk elérni, és ennek most van itt az ideje.

Fenntarthatóságra összpontosító 
termékkollekció

A tanúsított termékek a katalógusban FSC™ 
megjelöléssel szerepelnek.

Minőség, környezetvédelem, 
egészség és biztonság

Emberek és vezetés

HOGYAN TEHETJÜK TERMÉKEINKET MEGBÍZHATÓVÁ?

A fenntarthatóság nem csupán egy fogalom, hanem kötelezettségünk egy szebb és felelősségteljesebb jövő megteremtésében. Tisztában 
vagyunk azzal, hogy mennyire fontos bolygónk megőrzése, embereink támogatása és az innováció előmozdítása üzleti gyakorlatainkban. 
Hiszünk abban, hogy ez a három pillér - Üzlet és innováció, az Emberek és a Bolygó - összefügg egymással, és elengedhetetlen a boldog 
jövő szempontjából. 
Tartson velünk az utunkon, amelynek során arra törekszünk, hogy minden tettünk számítson, minden döntésünk környezettudatos 
legyen, és minden nap egy lépéssel közelebb kerüljünk egy olyan világhoz, amelyre mindannyian büszkék lehetünk.

Működésünk irányítása 
és felügyelete, nagy hangsúlyt fektetve 
az alacsony szén-dioxid-kibocsátásra 
és az erőforrás-hatékonyságra, 
a lelkiismeretes fogyasztás 
előmozdításával.

Együttérző, sokszínű 
és ösztönző munkakörnyezet kialakítása 
munkatársaink számára, erős és átlátható 
kapcsolatok fenntartása beszállítóinkkal, 
valamint aktív hozzájárulás egy 
befogadó társadalom kialakításához 
a közösségünkben.

BOLYGÓEMBEREKÜZLET ÉS INNOVÁCIÓ
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3D HÍMZÉSHÍMZÉSMATRICÁKSZUBLIMÁCIÓ

TRANSZFERNYOMÁSSZITANYOMÁSKÖRLÉZER

Olyan technika, amely lehetővé 
teszi a különböző típusú szövetek 
kiváló minőségű és tökéletes, 
háromdimenziós hatású egyedivé 
tételét, megkönnyítve ezzel a személyre 
szabást.

Ez a technika lehetővé teszi különböző 
textilek precíz és magas színvonalú 
emblémázását.

Matricák nyomtatása fehér, ezüst 
vagy arany papírra, többféle méretben 
és formában.

Logó nyomtatása papírra szublimációs 
festékekkel ellátott nyomtatóval. 
A festék nyomás és hő hatására kerül 
a termékbe.

Az eljárás megegyezik 
a szitanyomással, de kör, illetve 
henger alakú termékekre, például 
golyóstollakra történő nyomtatáshoz 
ajánlott.

A logó nyomtatása papírra egy szitán 
keresztül, amelyet ezután nyomással 
és hővel felvisznek a termékre. 
Használata a nem-sík termékekhez, 
például hátizsákokhoz ajánlott.

A logót filmre nyomtatják, amit 
ultraibolya fénnyel megvilágítva 
exponálnak a fényérzékeny anyaggal 
bevont szitára. A festéket gumival 
hordják fel az anyagra, majd 
megszárítják. Ideális technika kis 
formákhoz.

Nagy pontosságú lézersugár 
használata ívelt felületekre 
optimalizálva.

Nagy precizitású lézersugár használata, 
amely lehetővé teszi az alacsony 
mélységű gravírozást. Ez a lézer lehet 
száloptikás, amely fémekhez alkalmas, 
CO2, amely fához és parafához 
alkalmas, vagy UV, amely üveghez 
alkalmas.

LÉZERGRAVÍROZÁS

A logót speciális festékekkel, 
transzfertechnikával viszik fel 
a termékre. A terméket ezután 
sütőbe helyezik (égetik), hogy 
alacsony hőmérsékleten (akár 
10 színnel emblémázva) vagy magas 
hőmérsékleten (fekete és/vagy fehér 
színnel emblémázva) kiégessék.

ÉGETÉS

A logót közvetlenül nyomtatóval 
nyomtatják papírra, amelyet nyomással 
és hővel visznek fel a felületre. Full color 
nyomtatást tesz lehetővé.

DIGITÁLIS TRANSZFER

Digitális nyomtatási technika 100% 
pamut textiltermékekhez. A logót 
egy nyomtatón keresztül közvetlenül 
a szövetre nyomják.

DIREKT 
TEXTILNYOMTATÁS / DTG

KÖRSZITANYOMTATÁS

Minőségi emblémázási szolgáltatások
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	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

A logó nyomtatása egy patronos 
nyomtatóhoz hasonló géppel lapos 
vagy enyhén ívelt anyagokra. A szárítás 
ultraibolya fénnyel történik.

Nyomdapapírra történő digitális 
nyomtatás, fénykép minőségben. Ezt 
a technikát széles körben használják 
címkék vagy kitűzők készítésére.

Ideális technika kis tárgyakhoz és ívelt 
formákhoz, mivel a tinta átvitele 
az ezekhez alkalmazkodó szilikon 
párnán keresztül történik.

Gyantaréteg (epoxi) felvitele 
nyomtatott papírra. A terméket magas 
hőmérsékleten kell szárítani, hogy védő 
és ellenálló réteget képezzen, amely 
3D hatást kelt.

Az eljárás megegyezik 
a szitanyomással, de nagyobb 
textiltermékekre való nyomtatáshoz 
használják.

Logók sokszorosítása forró prés 
segítségével bőrtermékeken vagy 
műbőrön. Fémes szín (arany vagy 
ezüst) is felvihető a formára.

Digitális UV-nyomtatás hengeres 
és kúpos tárgyakra a teljes kerületükön.

Organikus színek permetezése fehér 
porcelán bögrék külső felületére. 
Égetés után a bögre készen áll az egyéb 
nyomtatási technikákra, például 
égetésre vagy homokfúvásra.

A logó felületbe marása nagy 
sebessségű homofúvással.

DIGITÁLIS UV

DIGITÁLIS NYOMTATÁS

TAMPONNYOMÁS

DOMING

TEXTIL 
SZITANYOMTATÁS

FORRÓBÉLYEGZÉS

HYDROGLAZE

KÖRKÖRÖS UV

HOMOKFÚVÁS

Ajánlott testreszabási technikák, a javasolt technikát 
vastag betűvel szedve

Cikk hivatkozási száma

Termékleírás

	� 41 x 60 x 23 mm

Testreszabás nélkül

Név

Termék méretei
Testreszabás kérésre

Hogyan olvassa el leírásainkat
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Sovery 97096 Turing 97097

Bettencourt 97138

106 106

103

103

103

ABS (64% rABS) vezeték nélküli töltő maximum 10 W 
teljesítménnyel. A töltő 5V/2A, 9V/1.67A bemenettel 
rendelkezik. USB töltő kábelt tartalmaz. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø99 x 7,5 mm
	# PDP, DUV

ABS (26% rABS) hordozható hangszóró kültéri LED szalaggal, 
BT 5.0 átvitellel. 3W (4Ω) teljesítménnyel és akár 4 órás üzemidővel 
rendelkezik. Hívások fogadására és a mobileszközül lejátszási listájához 
való csatlakozásra is képes. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø55 x 63 mm
	# PDP

Fejhallgató ANC-vel 
Az aktív zajszűrés lehetővé teszi, hogy a napi feladatokra 
koncentrálhasson.

Az ANC-vel (aktív zajszűréssel) ellátott, ABS-ből (59% rABS) készült, 
összehajtható vezeték nélküli fejhallgató lehetővé teszi, hogy a nap 
fő feladataira koncentrálhasson, vagy kedvenc zenéjét hallgatva megszakítás 
nélkül pihenhessen. BT 5.1 átvitellel és 400 mAh-s akkumulátorral rendelkezik, 
körülbelül 15 órás üzemidővel. Mobileszközéhez vagy számítógépéhez 
csatlakoztatva a fejhallgatón található gombokkal vezérelhetők. Szükség 
esetén 3,5 mm-es jack-kábelen keresztül is használható. USB-C töltő kábelt 
tartalmaz. Dobozban szállítva.

	� 300 x 200 mm
	# PDP
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Sheeran 97140

103

Újrahasznosított 
ABS hangszórók 
Tudatos választás ugyanolyan hangminőséggel.

ABS hangszóró (100% rABS) beépített mikrofonnal 
és fröccsenésbiztos. Az akkumulátor kapacitása 1200 mAh, 
a hangteljesítmény pedig 10 W. A hangszóró BT 5.0 átvitellel, 
TF lejátszóval és kiegészítő bemenettel rendelkezik. Képes hívásokat 
fogadni, szabályozni a hangerőt és csatlakozni a mobileszköz 
lejátszási listájához. A rács teljesen testre szabható. USB-C töltő 
kábelt tartalmaz. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 50 x 75 x 170 mm
	# DUV

Vízálló

A rács teljesen testre szabható
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Glashow 97256Arber 97125Bromley 97099

Morey 97122

160

160

103

160

Bambusz és ABS hangszóró mikrofonnal, 3.0 BT átvitellel és mikro-USB 
porttal a töltéshez. Az akkumulátor kapacitása 300 mAh, üzemideje 
akár 3 óra, teljesítménye 3W(4Ω). A következő funkciókkal rendelkezik: 
hívásfogadás, hangerőszabályozás és csatlakozás a mobileszköz 
lejátszási listájához. USB töltő kábelt tartalmaz és audió kábelt 
(Jack/Jack 3.5 mm). Ezt a hangszórót kraftpapír dobozban szállítjuk.

	� Ø60 x 52 mm
	# PDP, DUV

Bambusz és ABS hangszóró. 5.0 BT 
átvitellel rendelkezik a mobileszközhöz való 
csatlakozás érdekében. Az akkumulátor 
teljesítménye 3W, kapacitása pedig 
300 mAh, ami akár 2 órás üzemidőt tesz 
lehetővé. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø74 x 42 mm
	# LSR, PDP

ABS és bambusz asztali állomás a következő 
funkciókkal: óra, ébresztő, páratartalom jezlő 
és hőmérő. Két AAA elemet tartalmaz. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 130 x 130 x 21 mm
	# PDP, DUV, LSR

Összecsukható bambusz asztali 
lámpa vezeték nélküli töltővel, 16 fehér 
és 9 sárga LED-del. A vezeték nélküli töltő 
akár 10 W teljesítményű gyorstöltő, 5V/2A, 
9V/2A bemenettel és 5V/2A teljesítményű 
USB-A kimenettel. Tartalmaz egy 
USB-C töltőkábelt. Kartondobozban szállítva.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

Bambusz 
kollekció 
Gondosan kivitelezett anyagok 
gyűjteménye, amelyeket különböző 
termékekhez alkalmaznak. 
A bambusz eredetisége és tartóssága 
a mindennapi életben.

16 fehér és 9 
sárga LED-del

Vezeték nélküli töltő
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Mayer 97098 Tilly 97095

Gould 97126

103

103

103

ABS (25% rABS) és bambusz hordozható hangszóró. 
3W teljesítménnyel, 5.0 BT átvitellel és rádió funkcióval. 
Akár 4 órás üzemidővel 500 mAh-s akkumulátorral. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 70 x 70 x 37 mm
	# DUV, LSR

ABS (36% rABS) és bambusz hordozható hangszóró. 
3W teljesítménnyel, 5.0 BT átvitellel és rádió funkcióval. 
Akár 5 órás üzemidővel 1200 mAh akkumulátorral. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk. 

	� 135 x 40 x 65 mm
	# DUV, LSR

Bambusz és ABS vezeték nélküli fejhallgató. 
5.0 BT átvitellel, AUX bemenettel és TF kártyaolvasóval 
rendelkezik. Az akkumulátor kapacitása 
400 mAh, körülbelül 5 órás üzemidővel. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 160 x 190 x 45 mm
	# LSR, PDP

Akkumulátor akár 
5 órás üzemidővel
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Rubins 97091

Kohn 97915

Venter 97436 / 97569

Fitch 97909

Moser 97127

160

160

160

103

106
150

Feltekerhető 5 az 1-ben ABS és bambusz kábeltartó 
töltőkábellel. Az egyik végén USB-C csatlakozó, 
USB-A adapterrel, míg a másik végén egy speciális 
2 az 1-ben mikro USB és iOS csatlakozó található, 
USB-C adapterrel. Bemenet/kimenet: 5V/1A. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 40 x 130 mm | Feszített kábel: 40 x 850 mm | 
Doboz: 75 x 75 x 250 mm

	# LSR, PDP

Bambusz hordozható akkumulátor, 5000 mAh kapacitással. 
Ennek az akkumulátornak 5V/2A a be- és 5V/1-2A a kimenete, 
1 mikro USB porttal, 1 C típusú USB porttal és egy normál USB 
porttal. USB töltő kábelt tartalmaz.

	� 120 x 51 x 15 mm
	# LSR, PDP, SCR

USB Pendrive. Ezt a terméket nátronpapír 
díszdobozban szállítjuk. 
97436: 8GB. Színek: 150 
97569: 16GB. Színek: 150

	� 60 x 19 x 10 mm | Doboz: 90 x 40 x 22 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Hordozható bambusz lítium akkumulátortöltő. 5000 mAH 
kapacitás. Felhasználhatósági idő ≥ 500 ciklus. Be- és kimenet 
5V/2A. Töltésjelző, 1 mikro USB-port, 1 C típusú USB-port 
és 1 USB-port. Vezeték nélküli kimenő teljesítmény, legfeljebb 
5W. USB-C töltő kábelt tartalmaz. Kompatibilis a vezeték 
nélküli töltési technológiával rendelkező okostelefonokkal. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 140 x 70 x 12 mm
	# PDP, LSR, SCR

Bambusz USB elosztó két USB-A porttal és egy 
USB-C porttal. Adatátvitelre is lehetőséget biztosít. 
Kraftpapír dobozban szállítjuk.

	� 78 x 38 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Mott 97911

Daimler 97128

Leavitt 97940Lange 97132

Dalton 97123

160
160

160

160 160

Bambusz és ABS irodai rendező vezeték nélküli 
töltővel, okostelefontartóval és USB-elosztóval, 
USB-C kimenettel. Ez a termék 5V és 1,5A bemenettel, 
5V USB kimenettel és 5W töltési teljesítménnyel 
rendelkezik. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 255 x 135 x 14 mm
	# PDP, LSR

Gyors, mágneses vezeték nélküli 
töltő bambuszból. 15W gyorstöltési 
teljesítmény. Egyméteres kábelt 
tartalmaz USB-C csatlakozóval. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP

Bambusz, kéttekercses, vezeték nélküli töltő tolltartóval. 
10W-os gyors töltési funkcióval és 5V / 2A, valamint 
9V / 1.67A bemenettel. 1 m-es USB C típusú töltőkábelt 
tartalmaz. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 77 x 71 x 118 mm
	# LSR

Bambusz vezeték nélküli töltő és okostelefon-tartó. Töltési 
teljesítménye 10 W. Kompatibilis a vezeték nélküli töltési 
technológiával rendelkező okostelefonokkal. A bambusz 
tartóelem két szétszerelhető részből áll. USB-C töltő kábelt 
tartalmaz. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 140 x 80 x 8 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bambusz vezeték nélküli töltő hub funkcióval. 
Két USB-A kilépések és egy USB-C bemenetet 
tartalmaz. Vezeték nélküli töltési teljesítménye 
15 W. Kompatibilis a vezeték nélküli töltési 
technológiával rendelkező okostelefonokkal. 
USB-C kábellel rendelkezik az akkumulátor 
töltéséhez. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 93 x 93 x 9 mm
	# LSR
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Thorne Mousepad RGB 97134

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mouse RGB 97133

103

103

103

Poliészter játékszőnyeg csúszásmentes gumialappal. 
A 15 üzemmódban konfigurálható RGB perifériavilágítás 
jobb játékélményt biztosít. Ezek a fények manuálisan 
is konfigurálhatók, így beállíthatja kedvenc mintáját. Tartós, 
1,5 méteres kábel, amelyet tartós használatra terveztek. 
Dodávané v krabici.

	� 250 x 350 x 4 mm
	# TRD, PDP, TRS

Játékos fejhallgató beépített, kiváló minőségű 
mikrofonnal és RGB-fényekkel, egy üzemmóddal. 
Hosszan tartó használatra tervezett, ellenálló, kényelmes 
és 2 méteres kábellel rendelkezik, hangerőszabályzóval. 
Tartalmazza a 3,5 mm-es jack-kábelt USB-A bemenettel. 
Ezzel a kábellel együtt használva a fejhallgató 
kiváló hangminőséget biztosít. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� 20 x 19 x 10 mm
	# PDP

ABS és gumi kivitelű játékegér 7 gombbal és RGB világítással, 
8 lehetséges üzemmóddal. Ergonomikus forma, amelyet 
a kényelem és a teljesítmény érdekében terveztek a hosszan 
tartó használat során. Nagy pontosságú beállítások akár 
7200 DPI-ig. Stabil 1,5 méteres nejlonzsinór. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� 124 x 71 x 39 mm
	# LSR

Csatlakozás USB-A 
és 3,5 mm-es jack 
csatlakozóval

Akár 7200 DPI-ig

Játékeszközök 
Az online világban való győzelemhez 
szükséges eszközök.
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Baron 97365 Goodall 97321

Volta 97331

106103

106
106

Összecsukható és állítható ABS fejhallgató. Párnázott 
szerkezettel, BT átvitellel és TF kártyaolvasóval. Akár 4 órás 
üzemidővel, valamint a következő funkciókkal rendelkezik: 
hívások fogadása, hangerő szabályozása, csatlakozás 
a mobileszköz lejátszási listájához és FM rádió. Egy USB kábelt 
is tartalmaz a töltéshez. Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Összehajtva: 165 x 135 x 70 mm | Doboz: 150 x 150 x 70 mm
	# PDP

Összecsukható és állítható ABS fejhallgató, 
1,45 m kábellel, 3,5 mm-es sztereó 
csatlakozóval. Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Összehajtva: 100 x 155 x 50 mm | 
Doboz: 110 x 170 x 70 mm

	# PDP, SCR

ABS állítható fejhallgató, 1,20 m-es kábellel 
és 3,5 mm-es sztereó csatlakozóval.

	� 150 x 165 mm
	# PDP
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Kilby 97088 Gerst 97089

103

113

ABS és PP állítható fejhallgató mikrofonnal. Tartalmaz egy 4 gombos 
hangvezérlést: hangerő fel/le, mikrofon ki és némítás. 20Hz-20KHz 
frekvenciaválasz, 32Ω ellenállás, 1,85 m kábel és USB A csatlakozás. 
Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 170 x 185 x 75 mm
	# DOM

ABS fejhallgató állvány beépített vezeték nélküli töltővel. 10 W 
teljesítmény. USB-C bemenet 5V/2A vagy 9V/1.1A és vezeték nélküli 
kimenet 5V/1A vagy 9V/1.1A. USB-C töltő kábelt tartalmaz. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø160 x 257 mm | Doboz: 175 x 47 x 344 mm
	# PDP

USB A csatlakozás

HAngerőszabályozó
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Germain 97358

Otto 97913

Pinel 97359

Presley 97139

Faraday 97360
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ABS fülhallgató 
1,2 m-es kábellel és 3,5 mm-es sztereó 
csatlakozóval. PP dobozban szállítjuk.

	� Doboz: Ø55 x 20 mm
	# PDP, DUV, SCR

PC mágneses fülhallgató 4.1-es BT átvitellel, 
akár 3 órás üzemidővel. Lehetővé teszi 
a hívásfogadást, a hangerő szabályozását 
és a csatlakozást a mobileszköz lejátszási 
listájához. USB kábelt tartalmaz a töltéshez 
és EVA tasakban szállítjuk.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# SCR, DUV

Fülhallgató, 0,75 m-es visszahúzható kábellel 
3,5 mm-es sztereó csatlakozóval, nemszőtt 
(non-woven) tasakban.

	� 30 x 38 x 11 mm | Tasak: 60 x 105 mm
	# PDP, DOM, TRD, TRS

ABS fülhallgató beépített mikrofonnal, 
1,20 m-es kábellel, USB-C csatlakozással 
és hangfelvételi gombbal a hívásokhoz. Tartalmaz 2 pár 
szilikon adaptert két különböző méretben. A fejhallgatót 
egy átlátszó fedelű PS és ABS dobozban kínáljuk.

	� 70 x 70 x 180 mm
	# SCR, DUV

Fülhallgató 1,25 m-es kábellel 
és 3,5 mm-es sztereó csatlakozóval. PS/ABS 
dobozban szállítjuk.

	� Doboz: 60 x 64 x 16 mm
	# PDP, DUV, SCR

USB-C

Mágneses 
fülhallgató
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Boson 97934

Klebs 97085

Chargaff 97210

Kandel 97912
106

106

106

103

103

106

ABS vezeték nélküli sztereó fülhallgató 5.0 BT átvitellel, 
beépített mikrofonnal és akár 3 órás autonómiával. 
A 240 mAh-s akkumulátorral ellátott töltődoboz szintén 
ABS-ből készült, és egy szilikon kapcsot is tartalmaz, 
amely lehetővé teszi a fülhallgató egyszerű és kényelmes 
hordozását és töltését. USB töltő kábelt tartalmaz. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 77 x 36 x 30 mm
	# PDP, DOM

Vezeték nélküli ABS fülhallgató 
mikrofonnal és töltődobozzal. 1.5órás 
üzemidő, frekvencia 20Hz-20KHz, 98 dB 
és ellenállás 32Ω. Minden fülhallgató 
többfunkciós gombbal rendelkezik. USB 
töltő kábelt tartalmaz. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Fejhallgató: 47 x 19 x 8 mm | 
Doboz: 55 x 64 x 26 mm

	# PDP

ABS vezeték nélküli fülhallgató, BT átvitellel és akár 
1.5 órás üzemidővel. A CHARGAFF fejhallgató lehetővé 
teszi a hívások fogadását, a hangerő szabályozását 
és a mobil eszköz lejátszási listájához történő csatlakozást. 
Tartalmaz egy USB kábelt a töltéshez. Töltőállvánnyal 
és ajándékdobozzal szállítjuk.

	� Fejhallgató: 27 x 20 x 28 mm | Alap: 77 x 60 x 29 mm | 
Doboz: 83 x 83 x 40 mm

	# PDP, SCR

Vezeték nélküli fejhallgató 
5.0-ás BT-átvitellel. Lehetővé teszi a hívások 
fogadását, a hangerő szabályozását és a 
mobileszköz lejátszási listájához történő 
csatlakozást. Tartalmaz egy USB kábelt 
a töltéshez, valamint micro USB-bemenettel 
ellátott töltődobozt.

	� 71 x 55 x 28 mm | 
Fejhallgató: 47 x 21 x 21 mm

	# PDP, DUV
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Descry   
97922

Good things are always there

107

ekston.com

@ekston.official

@ekston_official

A Descry egy merész és egyedi fém és ABS fülhallgató. 
Műszaki jellemzői miatt csúcsteljesítményű és prémium 
kategóriás termék. A Descry füllhallgatót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 �31 x 78 x 38 mm | Töltő Doboz: 79 x 40 x 32 mm | 
Doboz: 128 x 110 x 58 mm

 #PDP

Nyújtsa meg az egyedi pillanatokat 
és élményeket a technológia segítségével. 
Az ekston® a kiváló minőséget és kortárs 
esztétikát kivételes teljesítménnyel kombinálja 
termékeiben, amelyek az élet minden területére 
elkísérik – a korlátlan élmények érzékiséggel 
töltik meg a pillanatot és szembeszállnak 
a technológia korlátaival.

 � Mikrofon
 � Hívásfogadó gomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Töltődoboz

JELLEMZŐK:

Tudjon meg többet online
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Bass   
97955

Vibe   
97954

103

103

Bass vezeték nélküli fülhallgató, 5.0 BT kapcsolattal. 
A tárolódoboz egyben töltő is, ami praktikussá teszi 
ezt a terméket, mivel könnyen magával viheti bárhova. Ezt a 
terméket dobozban szállítjuk.

 �68 x 39 x 28 mm
	# STI

 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Töltődoboz

JELLEMZŐK:

A Vibe egy teljesen vezeték nélküli ABS fülhallgató BT 5.0 -val. Bárhová 
magával viheti, mivel tárolódoboza töltőként is szolgál. Arra tervezve, 
hogy soha ne fogyjon ki a zenéből a nap folyamán, és ne aggódjon 
az eső miatt se, mert vízálló. USB töltő kábelt tartalmaz. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

 �69 x 42 x 25 mm
 #PDP

 � Mikrofon
 � Érintésvezérlés
 � LED kijelző
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Töltődoboz

JELLEMZŐK:
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Vibration   
97923

Hearkeen   
97919

107

103

A Hearkeen egy sokoldalú fülhallgató ABS-ből és 
szilikonból, tökéletes a mindennapi pillanatokhoz. Sokoldalú 
kialakításának köszönhetően professzionális környezetben 
vagy sporthoz is használható.

 �Fülhallgató (egyenként): 33 x 16 x 24 mm | 
Nyakpánt hossza: 455 mm | Doboz: 201 x 220 x 40 mm

 #PDP

 � Mikrofon
 � Hívásfogadó gomb
 � HAngerőszabályozó
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához

A Vibration egy fém és ABS fülhallgató, modern és praktikus 
kialakítással, és egyedi, kiemelkedő fémes elemekkel. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 �20 x 18 x 20 mm | Doboz: 88 x 97 x 45 mm
 #LSR

 � Mikrofon
 � Hívásfogadó gomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához

JELLEMZŐK:

JELLEMZŐK:
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Melody   
97957

Beatdrum   
97956

103

133

PU vezeték nélküli fejhallgató BT 5.0 kapcsolattal. A modern 
és eredeti Melody tökéletes a kedvenc zenéinek hallgatására. 
Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

 �190 x 205 x 50 mm
 #LSR

 � Összehajtható
 � Mikrofon
 � HAngerőszabályozó
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Kábel mellékelve

JELLEMZŐK:

A Beatdrum vezeték nélküli fejhallgató ABS -ből és szövetből, 5.0 BT 
kapcsolattal. A Beatdrum felülete gumírozott, szövet részletekkel 
kiegészítve. Bármilyen stílushoz illik. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

 �95 x 155 x 52 mm
 #TRS, TRD

 � Összehajtható
 � Mikrofon
 � HAngerőszabályozó
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Kábel mellékelve

JELLEMZŐK:
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Thunder   
97258

Blasty   
97960

4 in 1 
+ Speaker 
+ Wireless charger 
+ LED light 
+ mobile phone holder

103

133
A Thunder egy elegáns és aprólékosan megtervezett 
hangszóró, anyagában szövet és ABS ötvözete. 
Ez a hangszóró tökéletesen illeszkedik egy elegáns 
és kifinomult környezetbe. Ajándékdobozban szállítjuk.

 �73 x 196 x 54 mm | Doboz: 275 x 123 x 74 mm
 #SCR

 � Mikrofon
 � Hívásfogadó gomb
 � HAngerőszabályozó
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához

JELLEMZŐK:

A Blasty egy ABS, PP és szövet 4 az 1-ben hangszóró. 
Merész és játékos kialakításával ez a hangszóró 
mobiltelefontartóként, 3 fényerősségű lámpaként 
és 10 W-os vezeték nélküli töltőként is használható. Ezt a 
terméket dobozban szállítjuk.

 �Ø205 x 50 mm
 #PDP, SCR

 � Érintőgomb
 � LED fény
 � 3 világítási móddal
 � Kábel mellékelve

JELLEMZŐK:
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Soleil   
97958

Burmy   
97959

103

106

Soleil ébresztőóra érintős kijelzővel. Rádió funkcióval 
és napfelkelte szimulátorral, melynek fénye fokozatosan 
erősödik, amíg el nem éri a sárga fénytartományt és természetes 
hangokkal teszi békésé és kellemesé az ébresztést.

 �Ø170 x 40 mm
 #PDP, DUV

 � 6 természetes hang
 � 15 hangerőszint
 � Különböző színű fényforrások
 � LED fény
 � Elülső érintőpanel
 � Mikro USB kábelt és adaptert tartalmaz

JELLEMZŐK:

A Burmy egy PP, ABS és fém aroma diffúzor belső világítással. 
A lámpa színválasztékából kiválaszthatja a hangulatának 
megfelelőt (az aromát nem tartalmazza). Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

 �98 x 175 x 98 mm
 #SCR

 � Aromaterápia
 � LED fény
 � 3 világítási móddal

JELLEMZŐK:

Panoráma dizájn mind a 4 oldalon

Napkelte fényszimuláció
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Impera II   
97428

Impera   
97427

103

101

Impera II okosóra szilikon szíjjal és érintőképernyővel. A fő 
operációs rendszerekkel kompatibilis óra segít a mindennapi 
ügyek intézésében. Ajándékdobozban szállítjuk.

 �Ø48 x 250 x 21 mm
 #LSR

 � Sport menü
 � Mobileszköz-értesítések
 � Szívritmus-érzékelő
 � Alvásfigyelés
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához

Impera intelligens óra PU szíjjal és érintőképernyővel. 
A fő operációs rendszerekkel kompatibilis óra segít 
a mindennapok szervezésében. Ajándékdobozban szállítjuk.

 �Ø48 x 260 x 22 mm
 #LSR

 � Sport menü
 � Mobileszköz-értesítések
 � Szívritmus-érzékelő
 � Alvásfigyelés
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához

JELLEMZŐK:

JELLEMZŐK:
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Calatrava 97130 Wiles 97136

103103

ABS és TPU okosóra LCD kijelzővel és érintőképernyővel. Az akkumulátor 
kapacitása 90 mAh, üzemideje három nap (készenléti állapot öt napig). 
Az alábbi értékeket mutatja: távolság, lépésszám, kalória, pulzusszám, 
vérnyomás, oxigénszint, alvásfigyelés, hívások, szöveges üzenetek, 
alkalmazásértesítések, sportolási mód. Kompatibilis az IOS 9.0, az Android 
5.0 és más újabb szoftverekkel. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

Az irodától 
az edzésig: 
kövesse nyomon 
minden mozgását 
intelligens 
eszközeinkkel

Smartwatch 1,85 hüvelykes IPS képernyővel és szilikon szíjjal. Akkumulátor 
kapacitása 200 mAh-ig. A BT-csatlakozás lehetővé teszi a mobiltelefon 
csatlakoztatását a karkötőhöz, valamint a “Fitpro” alkalmazáshoz - kompatibilis 
az IOS és az Android rendszerekkel. Ez az okosóra figyelmeztetést tartalmaz 
a bejövő hívásokra és sportfunkciókat, mint például: alvásfigyelés, 
pulzusszám, vérnyomás, vér oxigénszint, stopperóra és lépésszámláló. 
Emellett fröccsenésálló, és olyan megkülönböztető funkciókkal rendelkezik, 
mint a heveder, a távoli kamera, az ébresztő, az elveszés elleni rendszer és a 
zenelejátszó. Ez az okosóra ideális kísérője a mindennapokban. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR
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Florey 97252

Perey 97253

Curie 57328
106

103

127104103

106105 114103

Alumínium hangszóró mikrofonnal, BT átvitellel és TF 
kártyaolvasóval, 3W/4Ω teljesítményel és akár 3 órás 
rendelkezésre állási idővel. Funkciók: hívásfogadás, 
hangerőszabályozás, csatlakozás a mobileszköz 
lejátszási listájához és FM-rádió. Ez a termék USB kábelt 
tartalmaz a töltéshez, és ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø71 x 42 mm | Doboz: 80 x 80 x 60 mm
	# LSR, LAS, PDP

Gumírozott ABS hangszóró mikrofonnal, BT átvitellel, 
TF kártyaolvasóval és 3W/4Ω teljesítménnyel. Ez a 
hangszóró a következő funkciókkal rendelkezik: hívások 
fogadása, hangerő szabályozása és a mobil eszköz 
lejátszási listájához való csatlakozás, valamint akár 
2 órás üzemidő. Ez a termék USB kábelt tartalmaz 
a töltéshez.

	� Ø59 x 55 mm
	# PDP

ABS vízálló hangszóró matt felülettel. BT átvitellel. 
3W/4Ω teljesítménnyel és 3 órás üzemidővel. 
Alkalmas hívások fogadására, mobileszközhöz 
való csatlakozásra. Hangerő szabályozóval, 
tapadókoronggal és töltőkábellel. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� Ø85 x 50 mm | Doboz: 88 x 88 x 55 mm
	# PDP

Vízálló
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Teds 97208Gante 97395

Grubbs 97933

113

113

103

Hangszóró ABS mikrofonnal, poliészter anyagból és gumis borítással. Ez a 
hangszóró lehetővé teszi a BT átvitelt, a 3,5 mm-es sztereó kapcsolatot és a 
TF-kártya olvasását. 2 x 3W/4Ω teljesítménnyel és akár 4 órás üzemidővel 
rendelkezik. Alkalmas a hívások fogadására, a hangerőszabályozásra, és a 
mobileszköz lejátszási listájához történő csatlakozásra. Tartalmaz egy USB 
kábelt a töltéshez, ajándékdobozban szállítjuk

	� 160 x 120 x 50 mm | Doboz: 180 x 180 x 66 mm
	# SCR, TRD, TRS

ABS hangszóró mikrofonnal, poliészter és gumírozott kivitelben. Ez a 
hangszóró lehetővé teszi a BT átvitelt, a 3,5 mm-es sztereó kapcsolatot 
és a TF-kártya olvasását. 3W/4Ω teljesítménnyel és 2 órás üzemidővel 
rendelkezik. A hangszóró funkciói: hívások fogadása, a hangerő 
szabályozása, a mobileszköz lejátszási listájához való csatlakozás 
és az FM rádió. A hangszóró tartalmaz egy USB kábelt a töltéshez, 
és ajándékdobozban szállítjuk.

	� 120 x 80 x 40 mm | Doboz: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV

ABS hangszóró, gumis felülettel és elülső részén 
szövettel. Kifinomult kialakítással, akár 2 órás üzemidővel, 
5.0-ás BT átvitellel és 3W teljesítménnyel. Vezeték nélküli 
töltő funkcióval, 5W teljesítménnyel, 5V/2A bemenettel 
és 300 mAh-és akkumulátorral rendelkezik. Tartalmaz egy USB 
töltőkábelt. Ajándék dobozban szállítjuk.

	� 108 x 56 x 54 mm
	# DOM

Veztél nélküli töltő

Fogantyú
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Blackwell 97304

Khan 97129

Crick 97398

Blair 93282
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106103

114

106103

106

2,4 GHz-es vezeték nélküli egér ABS-ből. 
2 db AAA elemet tartalmaz. Átlátszó 
dobozban szállítva.

	� 57 x 113 x 20 mm | Doboz: 64 x 120 x 36 mm
	# PDP, DUV, SCR

2,4 GhZ ABS (89% rABS) vezeték nélküli egér 
ergonomikus optikai technológiával, gumi 
felülettel. 500 mAh kapacitású akkumulátorral. 
A töltéshez USB kábelt tartalmaz. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 112 x 58 x 23 mm
	# PDP

2,4 GHz-es vezeték nélküli egér ABS-ből, 
gumírozott felülettel. 2db AAA elemet tartalmaz.

	� 65 x 105 x 20 mm
	# PDP

Szublimációs egérpad gumi talppal.
	� 230 x 200 mm
	# SUB
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Cuvier 97929

Fourier 97938

Lineu 97930

Feynman 97939Englert 97932

Townes 97953

160

160
160

160

160

160

ABS és búzarost vezeték nélküli töltő. A töltőteljesítmény 
5W, 5V/2A bemenettel. A tetején található lévő szilikon 
kör megakadályozza, hogy amobileszköz lecsússzon 
töltés közben. A töltéshez USB-C kábelt tartalmaz. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 10 mm
	# PDP

Búzaszál rost és PP True Wireless fülhallgató 
BT 5.0-val, 10 méteres hatótávolsággal és akár 
3 órás üzemidővel (készenléti idő 10 óra). 
Mindegyik fülhallgató LED-jelzőfénnyel, 
beépített multifunkciós gombbal 
és mikrofonnal rendelkezik. A töltődoboz 
300 mAh-s akkumulátort tartalmaz, 
és LED-del jelzi az akkumulátor töltés állapotát. 
Töltőkábelt tartalmaz USB-C vel. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 80 x 38 x 32 mm
	# PDP

Búzarost és ABS hangszóró mikrofonnal, 
3W-os teljesítménnyel és 5.0 BT átvitellel. Akár 
2 órás üzemidő és 300 mAh-ás akkumulátor. 
USB töltő kábelt tartalmaz. Kraftpapír 
díszdobozban szállítva.

	� Ø62 x 48 mm
	# PDP

Összecsukható búzarost és ABS 
fejhallgató. Kimeneti teljesítménye 32mW, 
BT 5.0-ás kapcsolat 10m hatótávolságig. 
400 mAh-ás akkumulátor 
és akár 4 óra üzemidő. Tartalmazz AUX portot, 
TF/SD. Hangerőszabályzó és be-/kikapcsoló 
gombbal. USB töltő kábelt tartalmaz. 
Kartondobozban szállítjuk.

	� Fejhallgató (összecsukva): 185 x 185 x 74 mm | 
Doboz: 120 x 90 x 160 mm

	# PDP

Búzarostból és ABS-ből készült mobiltelefon 
tartó, vezeték nélküli töltővel. 10W-os gyors 
töltőteljesítménnyel és 5V/2A és 9V/1.67A 
bemenetekkel. USB töltőkábelt tartalmaz. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 70 x 112 x 87 mm
	# PDP

Búzaszál és PP webkamera védő csúsztatható 
fedéllel és matricával a hátoldalán. Mérete 
univerzális, használható okostelefonon, 
táblagépen és laptopon is.

	� 42 x 17 mm | Nyitva: 65 x 17 mm
	# PDP

Búzarost kollekció
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Renewal Charger 97093
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Hordozható alumínium házas lítium 
akkumulátor, 4000 mAh kapacitású 
és élettartama több mint 500 ciklus. Ennek 
az akkumulátornak 5V/1A be- és kimenete 
van, USB-C kábellel rendelkezik az akkumulátor 
töltéséhez. Ajándékdobozban szállítjuk.

	� 110 x 68 x 10 mm | Doboz: 115 x 70 x 25 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Hordozható alumínium házas lítium akkumulátor. 
Az akkumulátor kapacitása 7200 mAh, 
az élettartama 500 ciklus, 5V/1A bemenettal, 
5V/1-2.1A kimenettel és 2 USB porttal. Tartalmaz 
egy USB kábelt az akkumulátor töltéséhez, 
és ajándékdobozban szállítjuk.

	� 150 x 74 x 12 mm | Doboz: 165 x 80 x 20 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Hordozható lítium akkumulátor, alumíniumból. 
Teljesítmény: 7200 mAh. Élettartam ≥ 500 ciklus. 
5V/1A be- és kimenettel. USB-C töltő kábelt tartalmaz 
a töltéshez. Ajándékdobozban szállítva.

	� 90 x 77 x 22 mm | Doboz: 110 x 85 x 25 mm
	# LSR, PDP, SCR

Hordozható alumínium akkumulátor és vezeték 
nélküli töltő. Lítium-polimer akkumulátort 
tartalmaz. 4000 mAh kapacitással és ≥ 500 ciklus 
élettartammal rendelkezik. 5V/2A bemenet 
és kimenet, LED töltésjelző. USB töltő kábelt 
tartalmaz. Ajándékdobozban szállítva.

	� 123 x 70 x 10 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

PET (100% rPET) vezeték nélküli töltő. A töltési teljesítmény 
10 W, 5V/1,6A és 9V/1,5A bemenetekkel. USB-C töltő kábelt 
tartalmaz. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 100 x 62 x 10 mm
	# STI

PET (100% rPET) hordozható akkumulátor, 
lítium akkumulátorral, 5000 mAh kapacitással 
és 5V/2A bemenet/kimenettel. Egy microUSB, egy USB-C, 
két USB portot. USB-C töltő kábelt tartalmaz. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 65 x 98 x 10 mm
	# STI

Ha többet 
szeretne megtudni 
az egyéb műszaki 
jellemzőkről, 
kattintson ide
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Raman 97905 Clerk 97137
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Alumíniumból (100% újrahasznosított) és lítium elemből 
készült hordozható akkumulátor. Az akkumulátor napelemet 
és zseblámpát tartalmaz. Kapacitása 8000 mAh, élettartama 
pedig több mint 500 ciklus. USB-C bemenettel és USB-C és 
USB-A kimenettel rendelkezik az akkumulátor töltéséhez. Tartalmaz 
egy 30 cm-es USB-A/USB-C töltőkábelt. Ideális vészhelyzetekben. 
Kraftpapír díszdobozban szállítva.

	� 153 x 74 x 10 mm
	# LSR, SCR

Tiszta energia 
Használja a napsütést 
bármilyen elektronikai 
eszköz feltöltéséhez

16.000 mAh 
kapacitással

ABS hordozható akkumulátor. 16 000 mAh kapacitású lítium 
akkumulátort tartalmaz, amelynek élettartama több mint 
1000 ciklus. 5V/1,8A bemenettel, 5V/1-2,1A kimenettel, töltésjelzővel, 
2 USB-A kimeneti porttal, 1 micro-USB porttal és 1 USB-C bemeneti 
porttal rendelkezik. Az akkumulátor védett a túltöltés, a rövidzárlat 
és a túlmelegedés ellen. Tartalmazza az USB-C töltőkábelt. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

	� 156 x 80 x 23 mm | Doboz: 175 x 100 x 30 mm
	# SCR, DUV
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Minsky 97090

Woese 97361

Emmy 97153

Redi 97362 Houston 97160

106

106
106

127
114

106

Alumínium adapterkészlet, amely 1 adaptert tartalmaz 
USB-A-ról USB-C-re és 1 adaptert USB-C-ről USB-A-ra. 
USB 2.0 technológia. Egyedi PP tokban szállítjuk.

	� 37 x 40 x 18 mm
	# PDP, DUV, SCR

ABS USB adapter 5V/1A kimenettel.
	� 48 x 35 x 14 mm
	# PDP, DUV

3 az 1-ben USB-kábel ABS-ből és PVC-ből. Ez a 
kábel alkalmas mobil eszközök töltésére: rendelkezik 
C típusú USB-csatlakozóval és 2 az 1-ben 
csatlakozóval. Kompatibilis a micro USB bemenetekkel 
és az iOS operációs rendszerrel. Ezt a terméket 
PP dobozban szállítjuk.

	� Doboz: Ø53 x 20 mm
	# PDP, DUV

ABS USB adapter 2db 5V/1-2.1A kimenettel.
	� 62 x 42 x 23 mm
	# PDP, DUV

ABS Qualcomm 3.0 adapter 2.0 USB 
bemenettel. A töltő 100 V-250 V, 50-60 Hz, 
0,35 A AC bemenettel és DC5V/3,1A, 9V/2,0A, 
12V/1,5A 18W kimenettel és 18W töltési 
teljesítménnyel rendelkezik.

	� 42 x 25 x 85 mm
	# PDP, DUV

Egészítse 
ki gyorstöltőkkel 

97907 / 97908 / 97123

Maradjon kapcsolatban
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Caroline 97903 Joule 97907

Burnell 97908
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Vezeték nélküli töltő gumírozott kivitelben, háttérvilágítással és USB 
kábellel, amely lehetővé teszi a gyors töltést. A töltő 5V/2A és 9V/1,67A 
bemenetekkel, és 10W töltési teljesítménnyel rendelkezik.

	� Ø99 x 9 mm | Kábel: 1000 mm
	# LSR

Egészítse 
ki adapterekkel 
97160 / 97362

Vezeték nélküli töltő alumíniumból és ABS-ből. Tartalmaz egy 1 m-es USB-C-
kábelt a gyors töltéshez. A töltő 5V/2A és 9V/1,67A bemenetekkel és 5V/1A és 
9V/1A kimenetekkel rendelkezik, 10W töltési teljesítménnyel. Kompatibilis 
a vezeték nélküli töltési technológiával rendelkező okostelefonokkal. Tartalmaz 
USB-C kábelt a töltéshez. Díszdobozban szállítva.

	� Töltő: Ø98 x 6 mm | Kábel: 1000 mm
	# PDP, DUV

Vezeték nélküli töltő és USB 2.0 elosztó ABS kivitelben. Ez a termék lehetővé 
teszi az eszköz indukciós feltöltését. 5V/2A bemenettel, 5V/0,5-1A kimenettel, 
2 kimenettel USB-A, bemenettel USB-Cés 5W töltési teljesítménnyel 
rendelkezik. Kompatibilis a vezeték nélküli töltési technológiával rendelkező 
okostelefonokkal. Tartalmaz USB-C kábelt a töltéshez

	� 90 x 90 x 10 mm
	# PDP, DUV, SCR
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Enfield 97765Edem 97065Dene 97070
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Jannes 97318 Gardner 97357
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Digitális óra naptárral, 1 db LR44 elemmel.
	� 105 x 30 x 27 mm
	# PDP, DUV

Nyolc számjegyű duál-power 
számológép, amely 1 db AG10 elemet 
tartalmaz.

	� 151 x 112 x 28 mm
	# PDP

Akril tolltartó naptárral, 
órával,ébresztő funkcióval 
és hőmérővel. Ez a tolltartó 1 db 
CR2025 elemet tartalmaz.

	� 95 x 118 x 50 mm
	# PDP, DUV

Alumínium asztali óra LCD képernyővel, naptárral, 
ébresztővel, valamint időjárással kapcsolatos 
információkkal és előrejelzésekkel. 2 db AAA 
elemet tartalmaz.

	� 130 x 130 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

USB 2.0 elosztó 4 porttal maximum 4 mobileszköz 
csatlakozásához.

	� 52 x 41 x 12 mm
	# PDP, DUV

USB 2.0 elosztó ABS-ből, 4 porttal.
	� Ø52 x 18 mm
	# PDP, DUV

Egészítse ki az íróasztalát
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Grahame 94744 Nesbit II 97141
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ABS Íróasztali lámpa hangszóróval. A lámpa 18 nagy fényerejű 
LED-et, tapintható gombot és rugalmas kart tartalmaz. 
Akár 6 óra üzemidővel, BT átvitellel, 3,5 mm-es sztereó 
csatlakozással 5W/4Ω. Lehetőség van mobil eszköz lejátszási 
listához való csatlakoztatásra. USB-C töltő kábelt tartalmaz. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� 100 x 225 x 100 mm | Doboz: 110 x 235 x 105 mm
	# PDP

Hordozható asztali lámpa ABS-ből (65% rABS), 140 lumen fényerővel és egy 
klippel, amellyel a felületekhez rögzíthető. A talp csúszásmentes, a cső pedig 
360º-ban elforgatható, így könnyen beállítható a fény iránya. Beépített 
1200 mAh lítium akkumulátorral rendelkezik. Be-/kikapcsolóval rendelkezik, 
3 fényerősséggel: magas fény (kb. 3 óra használat), közepes fény (kb. 7 óra 
használat) és alacsony fény (kb. 30 óra használat). Tartalmazza az USB-C kábelt 
az akkumulátor újratöltéséhez. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 122 x 58 x 456 mm
	# PDP

3 fényerősséggel
18 nagy fényerejű 
LED
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Claudius 97548 / 97549 / 97433

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434
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Különböző kapacitású USB flash meghajtó gumírozott felülettel és fém klipsszel. 
Dobozban szállítjuk. 
97548: kapacitás 4GB. Színek: 103, 104, 105, 106, 119, 124 és 127. 
97549: kapacitás 8GB. Színek: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 és 128. 
97433: kapacitás 16GB. Színek: 103, 105, 106, 114, 119, 124 és 127.

	� 56 x 19 x 10 mm | Doboz: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

32 GB -os USB pendrive gumírozott bevonattal 
és fém klipsszel. Dobozban szállítjuk.

	� 56 x 19 x 10 mm | Doboz: 86 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

8 GB-os USB pendrive fém csipesszel, 
PP dobozban szállítva.

	� 55 x 17 x 8 mm | Doboz: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

8 GB-os mini UDP pendrive alumíniumból. 
PP dobozban szállítva.

	� 33 x 12 x 6 mm | Doboz: 68 x 25 x 15 mm
	# LSR, PDP

A bemutató szett online 
kapható
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Bragg 8Gb 97438

Wallace 8Gb 97437

Avery 92352
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8 GB-os USB flash meghajtó PU-ból, 
karabinerrel. Ajándékdobozban szállítjuk.

	� 100 x 26 x 11 mm | Doboz: 115 x 60 x 25 mm
	# LSR, HTS, PDP

8 GB-os UDP pendrive ABS-ből, kártya alakú.
	� 86 x 54 x 3 mm | Doboz: 103 x 72 x 10 mm
	# PDP, DUV, SCR

Soft shell anyagú tok, max 14’’ méretű laptophoz.
	� 355 x 280 x 30 mm
	# TRS, TRD

ABS golyóstoll fém klipsszel és UDP memóriával. 
A memória kapacitása 4 GB. A terméket 
ajándékdobozban szállítjuk (szétszerelve).

	� Ø12 x 144 mm | Tok: 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Karabinerrel
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Planck 97156

Hooke 97367
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Pauling 97316

Carver 93321

Euler 97338
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PP webkamera védő, csúszó fedéllel és öntapadó 
matricával a hátulján. Ez a védő univerzális formátumú; 
okostelefonokra, táblagépekre valamint laptopokra 
is alkalmazható.

	� 43 x 13 mm | Becsukva: 32 x 13 mm
	# PDP, DUV

Alumínium autós telefontartó. Ez a termék egy 
mágneses fémdarabot tartalmaz, amelyet 
felragasztható a telefonra (ragasztót is tartalmaz), így 
360 ° -ban elforgatható, lehetővé téve a mobiltelefon 
helyzetének megváltoztatását.

	� Ø35 x 44 mm
	# LSR

Mobiltelefontartó. Anyaga: ABS és TPR.
	� Becsukva: 89 x 30 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Szilikon okostelefon-kártyatartó hátoldalán matricával 
a feltapasztáshoz.

	� 57 x 87 x 3 mm
	# SCR

ABS autós USB adapter 2db 5V/1-2.1A kimenettel. 
Alkalmas mobileszközök töltésére.

	� 37 x 80 x 26 mm
	# PDP

Szilikon okostelefon-kártyatartó, a hátoldalán matrica 
és rugalmas támasz.

	� 57 x 96 x 5 mm
	# SCR

ABS autós telefontartó. Egyszerűen rögzíthető 
a szellőzőnyíláshoz. Biztonságosan tartja telefonját 
az autós utazás során.

	� 50 x 97 x 28 mm
	# PDP, DOM
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300 D PET (100% rPET) A4 -es mappa cipzárral. 
210D PET (100% rPET) béléssel és több zsebbel, 
6,5”-os okostelefon rekesszel, tolltartóval (toll 
nem tartozék) és jegyzetfüzettel, mely 20 fehér, 
vonalas. Nemszőtt tasakban szállítjuk.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRS, TRD

300D PET (100% rPET) A4 -es mappa gumis 
zárással. 210D PET (100% rPET) béléssel, 
több zsebbel, tolltartóval (a toll nem tartozék) 
és egy jegyzetfüzettel, amely 20 fehér, vonalas. 
Nemszőtt tasakban szállítjuk.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRS, TRD

Emerge Collection 
A kollekció, amely ötvözi a fenntarthatóságot 
a technológiával.
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A5-ös mappa, 300D PET (100% rPET)-ből , beépített vezeték nélküli 
töltővel. Az akkumulátor kapacitása 5.000 mAh, 5 W teljesítménnyel, 
5V/2.1A bemenet/kimenettel, és C típusú USB kábellel a töltéshez. 
A mappában egy okostelefon tartó zseb található egy 6,5” mértű eszköz 
számára. Továbbá tartalmaz: 3 kártyazseb, 4 LED -es lámpa, ki- és bekapcsoló 
gomb, tolltartó (a toll nem tartozék), okostelefon és USB -kábel, jegyzetfüzet 
fekete karton fedéllel és 64 elefántcsont színű odallal a fenntartható 
erdőgazdaságból. A fedőlapon fekete, ovális nyomat jelzi a vezeték nélküli 
töltési felületet. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRD, TRS

Vezeték nélküli töltő
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A4-es PU mappa 800D-ből mikroszálas belsővel. Gumival 
zárható, 20 vonalas lappal, 3 zsebbel és egy tolltartóval 
(az toll nem tartozik a csomaghoz).

	� 245 x 315 x 15 mm
	# TRS, TRD

600D A4-es mappa elülső külső zsebbel, 
4 belső 20 mm-es gyűrűs hurkokkal A4-es lapok 
elhelyezéséhez. Ez a mappa 20 vonalas lapot tartalmaz, 
tolltartóval és egyéb kiegészítőtartóval (a tollat és a 
kiegészítőket nem tartalmazza)

	� 260 x 340 x 35 mm
	# TRS, TRD

A4 méretű PU és mikroszálas mappa több belső zsebbel, 
20 lapos, vonalas jegyzettömbbel és tolltartóval (a toll 
nem tartozék), valamint testreszabható fém emblémával.

	� 245 x 325 x 40 mm | Embléma: 16 x 45 mm
	# LSR, TRD, TRS

A4-es mappa 600D-ből, 20 vonalas oldallal, belső zsebbel 
és tolltartóval (toll nem tartozik a csomaghoz).

	� 240 x 320 x 10 mm
	# TRS, TRD
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Poe 92046 Serpa 92069

Pynchon 92066

Puzo 93463
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A4-es karton irattartó mappa (450 g/m²) 20 sima 
újrahasznosított papírból készült jegyzettömbbel 
(60%) és névjegykártyatartóval. Golyóstollat 
is tartalmaz.

	� 230 x 320 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

A4-es parafa mappa, 20 sima elefántcsont színű 
lappal, tolltartóval (a toll nem tartozék). nemszőtt 
(non-woven) tasakban szállítva.

	� 239 x 307 x 17 mm | Tasak: 285 x 350 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

A5-ös irattartó mappa lenvászon utánzatból és PU-ból, mágneses 
zárral. Ez a mappa tartalmaz egy 20 lapos, vonalas jegyzettömböt, 
tolltartót (toll nem tartozik a csomaghoz) és egyéb rekeszeket 
(a kiegészítőket nem tartalmazza).

	� 183 x 252 x 18 mm | Embléma: 50 x 30 mm
	# LSR, TRD, TRS

A4-es karton irattartó mappa (400 g/m²) két 
belső zsebbel.

	� 230 x 307 mm
	# SCR, TRD, TRS

A4-es irattartó mappa lenvászon utánzatból és PU-ból, mágneses 
zárral. Belső részében egy 20 lapból álló, vonalas jegyzettömböt 
és tolltartót tartalmaz. Okostelefon-zseb és kábel vagy egyéb 
kiegészítő tartó.(A kiegészítőket nem tartalmazza.

	� 233 x 310 x 18 mm | Embléma: 50 x 30 mm
	# LSR, TRD, TRS
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A5-ös jegyzetfüzet parafa borítóval és lenvászonnal 
a fedél alján. 192 vonalas, elefántcsont oldallal 
a fenntartható erdőgazdálkodásért, és tolltartóval (toll 
nem tartozik a csomaghoz).

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

A5-ös parafa jegyzetfüzet 
160 sima, elefántcsont színű oldallal 
és könyvjelző szalaggal.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

B6-os jegyzettömb parafából és PET (50% rPET)-
ből készült kemény borítással, 140 sima oldallal, 
újrahasznosított kraftpapírból (100%) (70 g/m²). 
Tartalmaz egy tolltartó pántot és egy búzaszálból készült 
golyóstollat ​​ABS klipsszel. Kék tintával.

	� Jegyzettömb: 130 x 178 mm | Toll: Ø10 x 141 mm
	# SCR, LSR

Parafa zseb-jegyzetfüzet 
160 sima, elefántcsont színű oldallal 
és könyvjelző szalaggal.

	� 90 x 142 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

A5-ös jegyzetfüzet és parafa golyóstoll készlet. Jegyzetfüzet 
192 vonalas elefántcsont oldallal a fenntartható 
erdőgazdálkodásból. Golyóstoll kék tintával. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Parafa 
Az olyan nemes és természetes anyagok egyedisége, mint a parafa, 
tökéletes módja a márka ismertség terjesztésének.
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Orwell 93281Dickens A5 93485
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A5-ös spirál jegyzetfüzet kemény, bambusz borítóval, 
140 vonalas, újrahasznosított oldallal (100%) 
és tolltartóval (tollal együtt).

	� 135 x 180 mm
	# PDP, LSR, SCR

140 oldal újrahasznosított 
papírból

A5-ös jegyzetfüzet merev borítóval, bambuszból 
és parafából készült lapokkal. Tartalmaz 160 oldalt, 
100%-ban újrahasznosított papírból készült, 
elefántcsont színű béléssel, elválasztó csíkkal, 
gumiszalaggal és biros tartóval (nem tartozék).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, LSR
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Teapad Semi-Rigid 93290

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Teapad Rigid 93296

Organic Rigid 93294

160

150

A6-os puha borítóval, 52 sima oldallal.

A6-os puha borítóval, 52 sima oldallal.

A5-ös félkemény borítóval, 100 vonalas oldallal.

A5-ös félkemény borítóval, 100 vonalas oldallal.

A5-ös kemény borítóval, 120 vonalas oldallal.

A5-ös kemény borítóval, 120 vonalas oldallal.

Famentes papír 
Hulladékmentes

24 FA 

957 KG SZÉN-DIOXID 

65 000 LITER VÍZ

Egy tonna újrahasznosított pamut 
ennyi megtakarítást jelent:

Elefánt kaki

Tealevél hulladék

ÚJRAHASZNOSÍTOTT PAMUTBÓL KÉSZÜLT LAPOK

AKÁR 9 LITER VÍZMEGTAKARÍTÁS FÜZETENKÉNT

SAV- ÉS VEGYSZERMENTES PAPÍR

TERMÉSZETES ANYAGOKBÓL KÉSZÜLT BORÍTÓ

Jegyzetfüzet tealevél hulladékból 
(65%). A belső papír pamuthulladékból 
készült, és rendkívül tartós. Illusztrált 
papírszalagot tartalmaz. A füzet 
gyártási folyamata során nem 
keletkezett hulladék és nem használtak 
fel fát vagy vegyszereket.

Jegyzetfüzet organikus 
elefánttrágyából (95%). A belső papír 
pamuthulladékból készült, és rendkívül 
tartós. Illusztrált papírszalagot 
tartalmaz. A füzet gyártási folyamata 
során nem keletkezett hulladék és nem 
használtak fel fát vagy vegyszereket.
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Coffeepad Soft 93292

Crane 93284

Coffeepad Semi-Rigid 93289

Queiros 93283

Coffeepad Rigid 93295

113106

104103

104

103

106

104

A6-os puha borítóval, 52 sima oldallal.

A5-ös jegyzetfüzet kemény borítóval. 128 vonalas, 
100% kőpapír oldalt (120g/m²) tartalmaz.

	� 150 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS

A5-ös félkemény borítóval, 100 vonalas oldallal.

A5-ös vízálló jegyzetfüzet puha 100% kőpapír fedéllel 
(620g/m²) és 128 sima kőpapír oldallal (120g/m²).

	� 140 x 210 mm
	# SCR

Papírkő: 
Puha textúra 
Vízálló 
Ellenálló

A5-ös kemény borítóval, 120 vonalas oldallal.

Kávéhéj
Jegyzetfüzet kávéhéj hulladékból (65%). A belső papír 
pamuthulladékból készült, és rendkívül tartós. Illusztrált 
papírszalagot tartalmaz. A füzet gyártási folyamata során 
nem keletkezett hulladék és nem használtak fel fát vagy 
vegyszereket.
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Matisse 93087

Boyd 93276

rP
E
T

131

131 104103

123105

103

103

111

Újrahasznosított bőrből (75%) készült A5-ös jegyzetfüzet 
192 elefántcsont színű vonalazott oldallal a fenntartható 
erdőgazdálkodásból. Tolltartó (toll nem tartozék), fekete 
gumiszalag és könyvjelző szalag. Belső zsebet tartalmaz. 
Fekete kartonpapír borítékban szállítjuk.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, HTS, TRD, TRS

A5-ös jegyzetfüzet PET (50% rPET) keménytáblával. 
192 vonalas, elefántcsont oldallal a fenntartható 
erdőgazdálkodásért, könyvjelző szalaggal, gumiszalaggal 
és belső zsebbel. Emblémázható matricával ellátott 
kartonpapír borítékban szállítva.

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Újrahasznosított bőr 
Használt bútorokból, ruházatból vagy 
cipőkből, illetve egyéb termékek 
bőrmaradványaiból készült.

Belső zsebbel
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Milky 93271

Rousseau 93268 Neruda 93275

103 160

103

Újrahasznosított tejesdobozokból készült 
A5-ös jegyzetfüzet merev borítóval, segítve a dobozokban 
található karton és alumínium újrafelhasználását. 160 oldalt 
tartalmaz, 100%-ban újrahasznosított papír, elefántcsont 
színű béléssel, elválasztó csíkkal és gumiszalaggal.

	� 145 x 210 mm
	# SCR, HTS

A5-ös keménytáblás jegyzetfüzet, lekerekített sarkokkal, 
természetes szalmaszálakból és pamutvászonból. 
192 vonalas, fehér lappal, könyvjelző szalaggal, gumiszalaggal 
és tolltartóval (toll nem tartozik a csomaghoz).

	� 150 x 210 mm
	# TRS, TRD

A5-ös jegyzetfüzet keménytáblás, természetes 
szalmaszálból készült borítóval, az elején tesrteszabható 
fém lemezzel. 192 vonalas, elefántcsont oldallal 
a fenntartható erdőgazdálkodásért.

	� 150 x 210 mm | Tábla: 30 x 15 mm
	# LSR, DUV, SCR

Újrahasznosított tejes 
dobozok
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Moriah 93799Shakespeare 93789

Lispector 93724 Russel 93788

104

113

103
104

103 104

103

280

A5-ös jegyzetfüzet kemény műbőr (PU) borítóval 192 vonalas 
oldallal, golyóstoll tartóval (toll nem tartozik a csomaghoz) 
és gumipánttal.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, HTS

A5-ös jegyzetfüzet kemény műbőr (PU) borítóval, tolltartóval 
(toll nem tartozék) és 280 sima elefántcsont színű oldallal. Ezt 
a terméket nemszőtt (non-woven) tasakban szállítjuk.

	� 145 x 210 mm | Tasak: 185 x 240 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

A5-ös műbőr (PU), kemény borítós mappa jegyzettömbbel 
és mágneszárral. Ez az elegáns mappa egy tolltartót 
és 192 sima, elefántcsont színű oldalas jegyzettömböt 
tartalmaz. Ez a testreszabható termék nemszőtt (non-woven) 
tasakban található. A golyóstollat nem tartalmazza.

	� 148 x 210 mm | Tasak: 185 x 240 mm
	# TRS, HTS, TRD

PU és poliészter mappa, A5-ös jegyzettömbbel. Ez a mappa 
mágneses zárral, külső és belső zsebbekkel és tolltartóval rendelkezik 
(a tollat nem tartalmazza). A cserélhető jegyzettömb 160 sima 
oldalt tartalmaz. Ez a testreszabható termék nemszőtt (non-woven) 
tasakban kapható.

	� 155 x 215 mm | Tasak: 205 x 250 mm
	# SCR, TRD, TRS

Oldalak
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THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

Empire Notebook   
93598

Dynamic Notebook   
93597

	� .92
	� .75

103 104Empire 
Collection
92680
92359
92360
	� .92

Dynamic 
Collection
92682
92187
	� .96

branve.com
@branve.official

@branve_official

Az EMPIRE egy A5-ös jegyzettömb, professzionális, modern 
és minimalista kialakítással, elegáns fémborítással. A PU 
keményfedelű borító 240 fenntartható erdőgazdálkodási 
forrásból származó oldalt tartalmaz, amelyek sima, vonalas 
és pontozott oldalakra vannak felosztva egyenlő arányban. 
A három különálló szekciót elválasztó elemekkel látták 
el, amelyek segítségével könnyen azonosíthatja az egyes 
szekciókat. A terméket tolltartóval együtt, díszdobozban 
szállítjuk (a tollat nem tartalmazza).

	� Jegyzettömb: 150 x 210 mm | Doboz: 197 x 28 x 262 mm
 #LSR, HTS

A Dynamic egy A5-ös jegyzetfüzet, amelyet funkcionálisnak 
és praktikusnak terveztek, egy csipet városi eleganciával. 
Két különböző jegyzettömbbel rendelkezik mindkét 
oldalán, amelyeket külön lehet használni és zárni. A pánton 
mágneszár található, amely körülöleli a jegyzettömböket. 
A pánt mindkét oldalon eltérő színű, lehetővé téve a két 
oldal megkülönböztetését, egy kis asszimetriát kölcsönözve 
a terméknek. A külső anyag kiváló minőségű műbőr, texturált 
és puha. Az összesen 256 oldala van arányosan felosztotva 
sima és vonalas oldalakra, amelyeket a külső zárópánt 
színe különböztet meg. A Dynamic notesz egyedülálló 
formatervezésében és funkcionalitásában is, melynek 
kettőssége tökéletessé teszi a mindennapi élet minden 
pillanatát.

	� Jegyzettömb: 150 x 210 mm | Doboz: 200 x 30 x 265 mm
 #LSR, HTS, SCR

Írás
Táskák

Még több termék

Tudjon meg többet online
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Meyer 93425

Corbin 93717

Hemingway 93487

Twain 93494
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Zsebméretű jegyzetfüzet 160 sima oldallal, kemény műbőr 
(PU) borítóval, könyvjelző szalaggal és gumiszalaggal.

	� 90 x 140 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

A5-ös jegyzetfüzet kemény, műbőr (PU) borítóval, 
160 vonalas oldallal, gumiszalaggal, könyvjelző szalaggal 
és tolltartóval (toll nem tartozik a csomaghoz).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

A5-ös jegyzetfüzet 160 sima oldallal, műbőr (PU), 
keménytáblás borítóval, könyvjelző szalaggal 
és gumiszalaggal.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

A5 méretű jegyzetfüzet 160 vonalazott oldallal, 
elefántcsont színű. Tartalmaz kemény borítót, belső 
zsebet, biros tartót (nem tartozék), elválasztó csíkot 
és elasztikus pántot.

	� 137 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS, TRD, TRS
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Watters 93269

Roth 93592 Denim 93594

Lucian 
91731
	� .89
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A5-ös keménytáblás jegyzetfüzet fluoreszkáló PU-ból. 
192 vonalas, fehér oldallal, fekete szegéllyel, könyvjelző 
szalaggal és gumiszalaggal.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

A5-ös jegyzetfüzet, PU keménytáblás borítóval 
és 160 vonalas oldallal. A füzet borítójának alsó rétege 
színes, ami lehetővé teszi a gumiszalaggal megegyező színű 
lézergravírozást. Ez a jegyzetfüzet gumiszalaggal, könyvjelző 
szalaggal, belső zsebbel és tolltartóval rendelkezik (a toll nem 
tartozik a csomaghoz).

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

A5-ös jegyzetfüzet keménytáblás, bélelt, 
farmer anyagú borítóval. 192 vonalas oldallal, 
gumiszalaggal, könyvjelző szalaggal, belső 
zsebbel és tolltartóval (a toll nem tartozik 
a csomaghoz).

	� 140 x 210 mm
	# TRS, TRD

Lapok fekete széllel

Farmer anyag

Lézergravír a gumi színével

Fluoreszkáló 
borítók 
A notesz, amellyel feldobhatja jegyzeteit.

Ha többet 
szeretne megtudni 
az egyéb műszaki 
jellemzőkről, 
kattintson ide
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Kostova 93439

Ecown 93495

Bulfinch 93461

Raysse 93462
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A5-ös jegyzetfüzet 80 vonalas, újrahasznosított 
oldallal (65%) és karton borítóval, valamint 
belső zsebbel.

	� 144 x 210 mm
	# TRS, SCR, TRD

A5-ös jegyzetfüzet 80 vonalas oldallal és hajlékony 
karton borítóval.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, TRD, TRS

B7-es jegyzetfüzet 60 sima újrahasznosított oldallal 
(65%) és karton borítóval.

	� 93 x 125 mm
	# SCR, TRD, TRS

B7-es jegyzetfüzet, 60 vonalas, újrahasznosított 
oldallal (65%) és karton borítóval.

	� 93 x 125 mm
	# SCR, TRD, TRS

Belső zsebbel
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Alcott A4 93272Alcott A5 93273Alcott A6 93274

160

160

160

A4-es jegyzettfüzet karton borítással 
(250 g/m²) és lekerekített sarkokkal. 
80 sima, varrással illeszett oldalt 
tartalmaz újrahasznosított papírból 
a fenntartható erdőgazdálkodásért.

	� 210 x 300 mm
	# SCR, TRD, TRS

A5-ös jegyzetfüzet karton borítással (250 g/m²) 
és lekerekített sarkokkal. 80 sima, varrással 
illeszett oldalt tartalmaz újrahasznosított 
papírból a fenntartható erdőgazdálkodásért.

	� 140 x 210 mm
	# SCR, TRD, TRS

A6-os jegyzettfüzet karton borítással 
(250 g/m²) és lekerekített sarkokkal. 
80 sima, varrással illeszett oldalt 
tartalmaz újrahasznosított papírból 
a fenntartható erdőgazdálkodásért.

	� 100 x 145 mm
	# SCR, TRD, TRS

Az oldalak varrott 
gerinccel illesztve
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Stooky 93421

Eliot 93792

Lewis 93426Lovecraft 93793

Cooper 93791
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Öntapadós post-it jegyzetkészlet, 
5 színes tömbbel (mindegyik 20 lappal) 
és kemény borítóval.

	� 80 x 60 x 3 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Irodai szett 1 jegyzettömbbel 
(160 újrahasznosított oldal - 10%), 
6 darab post-it tömbbel (mindegyik 
25 lap), 12 cm-es vonalzóval, 1 golyóstollal 
(kraftpapír), névjegykártyatartóval 
és gumipántos karton borítóval.

	� 110 x 153 mm
	# PDP, DUV, SCR

Öntapadós post-it jegyzetkészlet, 
7 színes tömbbel (mindegyik 25 lappal) 
és karton borítóval.

	� 80 x 105 x 9 mm
	# SCR, TRD, TRS

12 tömbös post-it készlet (mindegyik 
40 lappal). Karton borítással.

	� 85 x 132 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Öntapadós post-it készlet, 6 színes 
jegyzet tömbbel (mindegyik 25 lappal), 
egy 100 oldalas jegyzettömbbel és egy 
golyóstollal (kraft papírból).

	� 100 x 150 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS
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Bronte 93422

Rothfuss 93482

Asimov 93715Ringord 93427Marlowe 93707

Magritte 93481Flaubert 93709
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A7-es jegyzetfüzet kemény kartonborítóval, 
140 sima, újrahasznosított oldallal 
(60%) és gumiszalaggal. Tartalmaz egy 
ceruzát radírral.

	� 82 x 105 mm
	# SCR, DUV, PDP, TRD, TRS

B6-os spirál jegyzetfüzet 120 sima, 
újrahasznosított oldallal (60%) és kemény 
kraft papír borítóval. Ez a jegyzetfüzet tolltartót 
és golyóstollat is tartalmaz.

	� 130 x 177 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Spirál zsebméretű jegyzetfüzet 120 sima 
újrahasznosított oldallal (60%), karton 
keménytáblás borítóval és tolltartóval (a toll 
is tartozék).

	� 105 x 145 mm
	# PDP, HTS, SCR, TRD, TRS

Spirál zseb-jegyzetfüzet 120 vonalas, 
újrahasznosított oldallal (65%), merev karton 
borítóval és gumiszalaggal.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

A5-ös jegyzetfüzet 
160 vonalas, újrahasznosított oldallal (60%) 
és keménytáblás kartonborítóval. Könyvjelző 
szalaggal és azonos színű gumiszalaggal.

	� 137 x 210 mm
	# SCR, DUV, TRD, TRS

Zseb-jegyzetfüzet 160 sima, újrahasznosított 
oldallal (65%) és kemény karton borítóval, 
gumiszalaggal és könyvjelző szalaggal.

	� 100 x 140 mm
	# PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Tartalmaz egy 
ceruzát radírral

B6-os spirál jegyzetfüzet 160 vonalas, 
újrahasznosított oldallal (60%), keménytáblás 
borítóval és tolltartóval (tollal együtt).

	� 125 x 180 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS
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William 93531 Arthur 93553

Siza 91935

Frederick 93532

Stephenie 93565

Becky 93533

Austen 91917
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Yeats 53569

103 104 105 106

Átlátszó PS vonalzó 
15 cm-es dombornyomott skálával. 
Ideális bármilyen iskolai, irodai vagy 
otthoni készlet kiegészítéséhez. 
Európában készült.

	� 163 x 25 x 3 mm
	# SCR, DUV

Átlátszó PS vonalzó 
30 cm-es dombornyomott skálával. 
Ideális bármilyen iskolai, irodai vagy 
otthoni készlet kiegészítéséhez. 
Európában készült.

	� 309 x 32 x 2 mm
	# SCR, DUV

Fehér TPR radír PP védőborítással és lekerekített 
szélekkel. A papír megsértése nélkül radíroz. Ideális 
iskolai kiegészítő.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# PDP, DUV

Átlátszó PS vonalzó 
20 cm-es dombornyomott skálával. 
Ideális bármilyen iskolai, irodai vagy 
otthoni készlet kiegészítéséhez. 
Európában készült.

	� 211 x 28 x 2 mm
	# SCR, DUV

Vonalzó nyomtatott 15 cm-es skálával, 
lekerekített sarkokkal és csipesszel.

	� 174 x 31 x 2 mm
	# DUV, SCR

Átlátszó PS vonalzó 
25 cm-es dombornyomott skálával. 
Ideális bármilyen iskolai, irodai vagy 
otthoni készlet kiegészítéséhez. 
Európában készült.

	� 259 x 30 x 3 mm
	# SCR, DUV

Fehér Téglalap alakú TPR radír. Ideális iskolába 
vagy irodába.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# SCR, DUV

Kihúzható, orsós kártyatartó 900mm 
zsinorral és fém csipesszel. Átlátszó kapoccsal 
és kitűzővel táskára csatoláshoz. Az orsó 
lehetővé teszi a kártya vagy azonosító jelvény 
biztonságos és kényelmes bemutatását.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM
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Monet 91792

Infinity 91773

127103

160

Tinta nélküli alumínium toll, grafittal ötvözött 
fém heggyel, mely hosszú élettartamú. Nincs 
szükség hegyezésre, és radírozható. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

Tintamentes bambusz toll fémötvözet 
heggyel, grafittal. Hosszú élettartamú, 
törölhető, nem igényel élezést.

	� Ø8 x 138 mm
	# LSR, PDP
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Limitless 91696

109106105104103

Tinta nélküli toll 
A leginnovatívabb alternatíva 
a hagyományos golyóstollakhoz képest: 
lehetővé teszi a törlést, és kifogyhatatlan.

Tinta nélküli toll 100%-ban újrahasznosított alumínium 
testtel. Hosszú távú használatra alkalmas, hegyezés 
nélkül. A tetején radír található, amely könnyen letörli 
a leírtakat.

	� Ø8 x 150 mm
	# PDP, LSR
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Klimt 91769

Re-Beta 91777

147127105 114106103

123106103

Queiros 
93283
	� .49

Crane 
93284
	� .49

Golyóstoll kalcium -karbonátból 
(45%) és PP -ből (55%). Fekete 
tintával. Az anyag jellegéből adódóan 
színváltozások előfordulhatnak.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP

Kő golyóstoll 
45% kalcium-karbonát és 55% 
PP alkotja.

Golyóstoll újrahasznosított alumíniumból 
(100%). Széles színválasztékban kapható. 
Kék tintával.

	� Ø10 x 137 mm
	# PDP, LSR
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Re-Lando Set 91778

127109104103

Golyóstoll és golyóstoll készlet 100%-ban 
újrahasznosított alumínium testtel, fémcsipesszel 
és hegyekkel. A készletek azonos színűek, a golyóstoll 
pedig csavarható mechanizmussal rendelkezik. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Golyóstoll: Ø11 x 140 mm | Golyóstoll: Ø11 x 140 mm | 
Doboz: 178x46x29 mm

	# PDP, LSR

Újrahasznosított 
alumínium 
Az alumínium újrahasznosítása jelentősen 
csökkenti az energiafelhasználást a gyártási 
folyamatban, és elkerüli az üvegházhatású 
gázok kibocsátását.
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Nicole 81010 Hera 81163

Elliot 81009

Beta Bamboo 81011

Zola 91770 Kuma 81013

Beal 91774

160 160
160160

150128119114

119
147160

Bambusz golyóstoll csipesszel 
és fém részletekkel. Fekete tinta.

	� Ø13 x 143 mm
	# PDP, LSR

Bambusz golyóstoll fém csipesszel. 
Kék tinta.

	� Ø11 x 138 mm
	# SRC, DUV, LSR, PDP

Bambusz golyóstoll fém klipsszel. 
Kék tintával.

	� Ø11 x 137 mm
	# LSR, PDP

usz golyóstoll csipesszel és fém 
részletekkel. Kék tinta.

	� Ø11 x 141 mm
	# PDP, LSR

Bambusz golyóstoll fém klipsszel, 
műanyag elemekkel és matt felülettel. 
Fémszürke érintőhegye biztosítja 
az érintőképernyőkkel való megfelelő 
érintkezést. Fekete tintával.

	� Ø11 x 141 mm
	# LSR, PDP

Bambusz golyóstoll csúszásmentes 
markolattal, csipesszel és színes 
elemekkel búzaszálból és ABS-ből. 
Kék tinta.

	� Ø11 x 142 mm
	# PDP, DUV, LSR

Bambusz és ABS golyóstoll 
matt fémes bevonattal. Csavaró 
mechanizmussal és fém klipsszel 
rendelkezik. Kék tintával.

	� Ø10 x 142 mm
	# LSR, PDP
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Greeny 81162

Fuji 91775

Lake 91339 Bahia 91820

160 160
160

160

Bambusz golyóstoll és 0,7 grafit 
mechanikus ceruzakészlet. Kék tintával. 
Karton ajándékdobozban szállítva.

	� Ø11 x 138 mm | Tok: 171 x 53 x 23 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Bambusz és ABS golyóstoll matt fémes 
bevonattal. Csavaró mechanizmussal és fém 
klipsszel rendelkezik. Fekete tintával.

	� Golyóstoll: Ø12 x 136mm | 
Doboz: 25,22 x 165 mm

	# LSR, PDP

Bambusz golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és fém csipesszel. 
Karton ajándékdobozban szállítva.

	� Ø11 x 137 mm | Tasak: 155 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bambusz golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és fémklipsszel. 
Kék tinta. Bambusz tokban szállítva.

	� Ø11 x 140 mm | 
Tok: 170 x 40 x 25 mm

	# LSR, DUV, PDP, SCR

Kombinálja 
a bambusz tartósságát 
a fenntarthatósággal
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Bio 91291

Remi 91628Nairobi 91292

Papyrus 91621

109
160124109

150

109 119105104

119

108106105104 109

105

Fából készült golyóstoll kupakkal.
	� Ø10 x 150 mm
	# PDP, SRC

Kraft papír golyóstoll klipsszel. Széles 
színválasztékban kapható. Kék tinta.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Kraftpapír golyóstoll fa csipesszel. Fekete tinta.
	� Ø9 x 140 mm
	# PDP

Golyóstoll kraft papírból és ABS-ből, 
érintőheggyel. Kék tinta.

	� Ø10 x 115 mm
	# PDP, DUV, SRC
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Natura 91647

Goya 91795

119 150124

160

Klee 
93277
	� .46

Alumínium golyóstoll fém klipsszel. 
Karton ajándéktasakkal szállítva.

	� Ø9 x 139 mm | Tasak: 155 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR

Parafa golyóstoll színes búzarost és PP 
klipsszel. Kék tinta.

	� Ø11 x 140 mm
	# LSR, PDP

Nagy klipsz 
az emblémázáshoz

Élvezze az írás érzését 
egy csipetnyi eleganciával 
és a környezet tiszteletben 
tartásával
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Camila 81168

Devin 81203Beta Wheat 91771

150124119

119

150124119105103

150128124119114105103

128

Búzaszalma rost 
A búzatermésből származó feleslegből olyan ellenálló tárgyakat lehet készíteni, amelyek 
ezáltal összetételében kevesebb műanyagot tartalmaznak.

Búzaszálas ABS golyóstoll csipesszel, több 
színben kapható. Kék tinta.

	� Ø10 x 141 mm
	# SRC, PDP

Búzaszál és ABS golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és fém csipesszel. 
Fekete tinta.

	� Ø8 x 126 mm
	# PDP

Búzaszalmából és ABS-ből készült 
golyóstoll fém klipsszel. Széles 
színválasztékban kapható. Kék tintával.

	� Ø10.5 x 137 mm
	# PDP
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Hydra 91482

rP
E
T

124

128124119110105103

109 132 

132128109106105103 104

Swing rPET 91772

rP
E
T

Golyóstoll átlátszó PET (100% rPET) anyagból.
	� Ø11 x 139 mm
	# PDP

Újrahasznosított PET 
Helyettesíti a közönséges műanyagot, fenntarthatóbb 
és segít megőrizni a föld természeti erőforrásait.

PET (100% rPET) golyóstoll fém klipsszel. 
Széles színválasztékban kapható. Kék tintával.

	� Ø12 x 133 mm
	# PDP
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Blazon 81147

Cork 81401

Douro 91816

157 103

103

160

Fém görgős toll puha dombornyomással 
a testén. Fekete tinta. Párnázott 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø11 x 137 mm | Tok: 179 x 55 x 30 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

Parafa és fém golyóstoll, amelyet a parafatölgy 
ihletett mechanizmussal és klipsszel. Kék tinta. 
Parafa részletekkel díszített díszdobozban.

	� Ø11 x 137 mm | Tok: 180 x 56 x 30 mm
	# LSR

Fém görgős és golyóstoll készlet csavaró 
mechanizmussal és klipsszel. Fekete tinta. 
Párnázott díszdobozban szállítjuk.

	� Ø12 x 132 mm | Tok: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR
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Orlando 81193 Imperio 81194

Chess 91835

103

103107

A teljesebb és elegánsabb 
ajándékokhoz 
A golyóstoll és rollertoll készletek a megfelelő választás.

Fém götgős és golyóstoll készlet klipsszel. Kék tinta. 
Mágneses záródású, párnázott díszdobozban.

	� Toll: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Doboz: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, HTS, PDP

Golyóstollkészlet csavarós és görgős mechanikával, 
mindkettő klipsszel. Kék tinta. Párnázott díszdobozban.

	� Toll: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Doboz: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR

Görgős és golyóstoll készlet fémből és szénszálas 
anyagból, mindkettő klipsszel. Golyóstoll csavaró 
mechanizmussal. Fekete tinta. Párnázott 
PU tokban szállítva.

	� Ø13 x 139 mm | Tok: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR

Szénrost
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Silverio 81170Wass 81000

Montreal 91348 Daney 81155

117107

128127105104

127106103

127
103

Caliope Roller 81198

106103

Fém golyóstoll fényes testtel 
és klippel. Kék tinta. Szétszerelt 
díszdobozzal szállítjuk.

	� Ø10 x 131 mm | 
Doboz: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP

Alumínium golyóstoll csavaró mechanikával, 
fém fényes klipssz krómozással. Lakkozott, 
fényesre fényezett test, fém utántöltővel 
és kék Dokumental® tintával. Széles 
színválasztékban kapható. Ajándékdobozzal 
szállítva (összeszereletlenül).

	� Ø10 x 138 mm | Tok: 175 x 41 x 20 mm
	# LSR, LAS, PDP

Fém golyóstoll csavaró 
mechanizmussal 
és klippel. Fekete tinta. Párnázott 
ajándékdobozban szállítva.

	� Ø11 x 138 mm | 
Tok: 170 x 50 x 28 mm

	# LSR, LAS

Alumínium rollertoll csipesszel. 
Fekete tinta.

	� Ø10 x 136 mm
	# LSR, LAS, PDP

Fém görgetős toll klipsszel, a hegyén 
fényes részletekkel. Kék tinta. 
Ajándékdobozban.

	� Toll: Ø10 x 136 mm | 
Doboz: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP
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Ezekiel 81195 Ezekiel Roller 81196

103 103

Stain   
81208

127

Neo   
81001

143

103 127 143

Fém golyóstoll csavaró mechanizmussal, 
csipesszel és arany részletekkel. Kék tintával. 
Kraftpapír tokban szállítva.

	� Ø11 x 139 mm | Doboz: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

Fém rollertoll arany csipesszel és jegyzetömbbel. 
Kék tintával. Kraftpapír tokban szállítva.

	� Ø11 x 140 mm | Doboz: 180 x 43 x 22 mm
	# LSR, PDP, SCR

A Stain texturált rollertoll 
rozsdamentes acél kupakkal, 
melyet geometriai vonalak ihlettek. 
Fekete Dokumental Ink® tintával, 
ajándékdobozban szállítva.

	� Ø10 x 135 mm | Doboz: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, PDP

A Neo egy avantgárd, ergonómikus, csavarós 
alumínium golyóstoll, amelyet azoknak 
a szakembereknek terveztek, akik irodájukban 
jegyzettömböt és táblagépet is használnak. A szilikon 
képernyőérintő növeli hasznosságát, és a matt/fényes 
lakkozott test eleganciát kölcsönöz. Fémbetéttel 
és fekete Dokumental® tintával rendelkezik. Párnázott 
ajándékdobozban szállítva.

	� Ø10 x 138 mm | Tok: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, LAS, PDP, SRC
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Lesley Metallic 81185

Lapoint 81201

Convex 91495

127 147104

147107106105

105

104103

127

Touch 51437

103106

Fém golyóstoll klipsszel. Kék tinta.
	� Ø7 x 129 mm
	# LSR, PDP

Többfunkciós fém golyóstoll csipesszel. 
Golyóstoll mini LED-es lámpával, lézerpointerrel 
és képernyőérintővel. Fém tokban szállítva. 
3 db LR41 elemet tartalmaz. Kék tinta.

	� Ø10 x 125 mm | Doboz: 178 x 38 x 19 mm
	# LSR, DOM, PDP, SCR

Alumínium és ABS golyóstoll csipesszel. 
Kék tinta.

	� Ø11 x 145 mm
	# LSR, PDP, SRC

Érintőhegy

Lézer kupak

Fém rollertoll fényes testtel, krómozott 
részletekkel és képernyőérintővel. Kifinomul 
ajándék, mely alkalmazkodik a legújabb 
technológiákhoz. Széthajtott ajándékdobozzal.

	� Ø9 x 141 mm | Tok: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR
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Lea 81125

Julie 81144

Clare 81156

147

147124

137127124119 167137112103 106

137

167112 127 137106 147

127112

103

Alumínium golyóstoll csíptetővel, matt 
felülettel. Kék tinta.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, LAS, PDP

Fém golyóstoll érintőheggyel. Elegáns 
színekben kapható. Kék tinta. Összeszereletlen 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø10 x 141 mm | Tok: 150 x 15 x 19 mm
	# LSR, PDP, SCR

Alumínium golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és csipesszel. Modern színekben. Fekete tinta.

	� Ø10 x 140 mm
	# LSR, PDP
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Bolt 81134

Joan 91694

113 134103

119117114107105

117

113

ABS golyóstoll gumis felülettel, csúszásmentes 
markolattal és fém csipesszel. Fekete, 
gél betéttel.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Alumínium golyóstoll csipesszel és matt 
felülettel, fényes gombbal. Dupla felülettel, 
amely lehetővé teszi a lézergravírozást. Kék tinta.

	� Ø10 x 140 mm
	# LAS, LSR, PDP

Gél tinta 
A finomabb és gördülékenyebb 
írásért.

Színes lézergravír 
Lézergravíroztassa és kombinálja 
kreativitását a gomb színével! Kombinációk, 
amelyek erősítik az Ön márkáját!



79

Poppins 81140

Marieta Soft 81189

Olaf Soft 81192

115 128 132124119109108106105104103

104 128105119

128119106105104 127103128124119114113105103

Alumínium golyóstoll színes testtel 
és gumi felülettel. Széles színválasztékban 
kapható. Kék tinta.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Alumínium golyóstoll gumírozott felülettel 
és klipsszel. Széles színválasztékban 
kapható. Kék tinta.

	� Ø11 x 139 mm
	# LSR, DUV

Alumínium golyóstoll gumi bevonattal 
és klipsszel. Széles színválasztékban 
kapható. Kék tinta.

	� Ø10 x 137 mm
	# LSR, DUV

Gumírozott felület
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Zoe Bk 81158Zoe 91624

Beta Safe 81213

147127119106105103

105147 106 103

106103

Alumínium golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és csipesszel. Fekete tinta.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

Alumínium golyóstoll csavaró 
mechanizmussal, érintőheggyel és klipsszel. 
Széles színválasztékban kapható. Kék tinta.

	� Ø8 x 135 mm
	# SRC, LSR, PDP

ABS golyóstoll antibakteriális felülettel, 
az ISO22196 tanúsítványnak megfelelően, 
fém csipesszel. Kék tinta.

	� Ø11 x 140 mm
	# PDP, DUV

Antibakteriális 
kezelés 
ISO 22196
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Beta Soft 81141Galba 91849

Beta Bk 81165 Beta 91311

105103 147127106 119109 124114 128124119113106105104103

124

147132128127124

117

117115114112109107106103147127115114106103

114

109

Alumínium golyóstoll színes testtel és gumi felülettel. 
Széles színválasztékban kapható. Fekete tinta.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, DUV, LSR

Alumínium golyóstoll érintős heggyel és klipsszel. 
Széles színválasztékban kapható. Kék tinta.

	� Ø8 x 142 mm
	# LAS, LSR, PDP

Alumínium golyóstoll csíptetővel és fényes felülettel. 
Széles színválasztékban kapható. Fekete tinta.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, LSR, PDP

Alumínium golyóstoll klipszel és fémes felülettel. Széles 
színválasztékban kapható. Kék tinta.

	� Ø10 x 137 mm
	# LAS, LSR, PDP
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Octus 81175

Esla 91699

Multis 81179

Tecna 91642

127

127114105103

114

114103 127

127

127

114103109105104103

109

4 az 1-ben golyóstoll csúszásmentes 
markolattal, kék, piros, zöld 
és fekete tintával.

	� Ø13 x 138 mm
	# PDP, DUV

Golyóstoll fémes kivitelben, fém 
csipesszel, csavaró mechanizmussal 
és képernyőérintővel. Fekete tinta.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, PDP

3 az 1-ben többszínű golyóstoll csúszásmentes 
markolattal és képernyő-érintővel. Kék, piros 
és fekete tintával.

	� Ø10 x 148 mm
	# PDP, DUV

Golyóstoll fémes kivitelben, képernyőérintővel 
és mobiltelefon-támasztóval. Fekete tinta.

	� Ø11 x 144 mm
	# PDP, DUV

4 szín 1-ben

Telefon tartó

3 szín 1-ben
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Aroma 81133

Lena 91600Elbe 91671

Beta Plastic 81182

132128127124123109106105104103

138
138115109104103

114

127114106105

106

103

124

106122

122114106105103

ABS golyóstoll csavaró mechanizmussal. 
csipesszel, fémes kivitelben. Fekete tinta.

	� Ø11 x 146 mm
	# PDP, DUV

Golyóstoll csavaró mechanizmussal és fém 
csipesszel. Kék tinta.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, DUV

Golyóstoll csavarható mechanizmussal, 
fémklipsszel és fémes felülettel. Széles 
színválasztékban kapható. Kék tinta.

	� Ø10 x 140 mm
	# SRC, PDP

Golyóstoll fém klipsszel, széles színválasztékban 
kapható. Kék tinta.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV
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Boop 81129

Straced 91625

Caribe 91256

Toucan 91396

104 128119109108106105102

128119108105104

108

119108105 106104

105

119 102

119105104 128

Golyóstoll csipesszel és csavaró 
mechanizmussal. Több színben kapható. 
Kék tinta.

	� Ø11 x 147 mm
	# PDP

Fehér golyóstoll csíptetővel. A részletek széles 
színválasztékban érhetők el. Kék tinta.

	� Ø11 x 140 mm
	# SRC, DUV, PDP

ABS golyóstoll klipsszel és csúszásgátlóval. 
Széles színválasztékban kapható. Kék tinta.

	� Ø10 x 138 mm
	# PDP, DUV

Golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és csipesszel. Kék tinta.

	� Ø13 x 147 mm
	# PDP, DUV

Ergonomikus 
dizájn
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Move 81132

Swing 91019 Move Bk 81161

Sans 91634 Molla 81174

132128109108106105104103102 124119

132128124109108106105104103 128124108105104 109

108104109

132124119109108105104103102

128

128

105124

Fehér golyóstoll fém klipsszel és színes 
csúszásgátlóval. Széles színválasztékban 
kapható. Kék tinta.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Golyóstoll fém klipsszel és színes 
csúszásgátlóval. Széles színválasztékban 
kapható. Kék tinta.

	� Ø12 x 140 mm
	# PDP, DUV

Golyóstoll fém klipsszel és csavaró 
mechanizmussal. Érintőhegyének 
és csúszásmentes markolatának 
köszönhetően kényelmesen használható. 
Széles színválasztékban elérhető. Kék tinta.

	� Ø11 x 135 mm
	# PDP, DUV

Golyóstoll csipesszel és színes csúszásmentes 
markolattal. Kék tinta.

	� Ø13 x 140 mm
	# PDP, DUV

Elérhető színek: 102, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 132

Elérhető színek: 102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 128, 132
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Mars 91498

Trian 91615Memory Flash 91604

Ana 91693

Spark 91613

128124119109108106105104102 132103

102124

128119108106105104103

105

109108104

108

102 108 124 128

102

106

Golyóstoll színes csipesszel. Fekete tinta.
	� Ø10 x 140 mm
	# PDP, DUV

Háromszínű, háromszög alakú szövegkiemelő: 
sárga, rózsaszín és zöld.

	� 79 x 79 x 13 mm
	# PDP, DUV, SCR

Szövegkiemelő klipsszel és csúszásmentes 
felülettel. Átlátszó test és kupak. 
Európában készült.

	� 15 x 123 mm
	# PDP

ABS golyóstoll klipsszel, amely számos színben 
kapható. Kék tinta.

	� Ø10 x 145 mm
	# PDP, DUV

Szövegkiemelő, átlátszó testtel és kupakkal.
	� 26 x 104 mm
	# PDP, DUV
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Lucy 81136 Corvina Bk 81169

Slope 81150

Corvina 91216

Slim 91247
Slim Bk 81160

128114109108105103
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PP golyóstoll színes hegygyel és átlátszó 
kupakkal. Kék tinta.

	� Ø10 x 142 mm
	# PDP, DUV, SRC

CARIOCA® golyóstoll kupakkal, 
csipesszel. Fekete tinta. 
Európában készült.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, DUV, PDP

Golyóstoll ABS tartóval és öntapadós matricával 
az alján, sima felületekre, például asztalokra 
vagy pultokra való rögzítéshez. Kerek alappal 
és kihúzható lánccal.

	� 90 x 140 x 102 mm | Toll: Ø9 x 139 mm
	# PDP

CARIOCA® golyóstoll kupakkal, többféle 
színben kapható, klipsszel. Kék tinta. 
Európában készült.

	� Ø10 x 145 mm
	# SRC, DUV, PDP

Csúszásmentes golyóstoll többféle színben, 
klipsszel. Kék tinta.

	� Ø10 x 145 mm
	# PDP, DUV
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Rhombus 91932

Siza 91935

Brentano 91737

Grafit Colour 91725

Austen 91917

Grafit 91768

108 128105 119104

127

160

106

119108

150 104 106

Írókészlet, amely tartalmaz egy 
16,5 cm-es vonalzót, 2 grafit HB ceruzát, 1 radírt 
és 1 hegyezőt. Kartondobozban szállítva.

	� Tasak: 190 x 45 x 20 mm
	# LSR, PDP, SCR

Fehér TPR radír PP védőborítással és lekerekített 
szélekkel. A papír megsértése nélkül radíroz. Ideális 
iskolai kiegészítő.

	� 55 x 33 x 13 mm
	# PDP, DUV

Két részes hegyes ceruzaszett ezüst részletekkel, 
kartondobozban.

	� Tasak: 190 x 40 x 12 mm
	# PDP, SCR

Téglalap alakú fa színű asztalos ceruza 
(nincs kihegyezve). Ideális mindenféle 
felület jelölésére.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV

Fehér Téglalap alakú TPR radír. Ideális 
iskolába vagy irodába.

	� 55 x 22 x 12 mm
	# SCR, DUV

Fa ácsceruza (nincs kihegyezve). Ideális 
mindenféle felület jelölésére.

	� 11 x 175 x 7 mm
	# PDP, DUV, LSR
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Cornwell 91716 Ernster 91721

Ateneo 91736

Pollock 91722Barter 91759

Lucian 91731
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Hegyes grafit ceruza radírral. 
Keménység: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Hegyes grafit ceruza radírral. 
Keménység: HB.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Grafitceruza gumival (nem hegyezett). 
Keménységi fokozat: HB. Széles 
színválasztékban kapható.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV

Természetes fa ceruza fekete 
felsőrésszel és radírral. 
Nincs kihegyezve.

	� Ø7 x 190 mm
	# PDP, DUV, LSR

Mini grafit ceruza radírral. Keménység: 
HB.

	� Ø7 x 100 mm
	# PDP, LSR

Neon színű fa ceruza (Nincs 
kihegyezve).

	� Ø7 x 175 mm
	# PDP, DUV

Mini ceruza
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Adolia 13212 Lello 91973

Casie 91955 Pendulo 91970

103

103 160

123103

123

147

Ajándék tok 2 golyóstollhoz.
	� 174 x 22 x 46 mm
	# PDP

Kartontasak 1 golyóstollhoz. Kilapítva szállítva.
	� 150 x 15 x 19 mm
	# PDP, HTS, SCR

Kartondoboz 1 golyóstollhoz. Belseje elegáns 
bársonnyal bélelt.

	� 175 x 55 x 25 mm
	# TRS, TRD

Kraft papír tok 1 golyóstollhoz.
	� 180 x 43 x 22 mm
	# SCR, DUV

Tegye 
még küldönlegesebbé 
ajánlatát 
Erősítse meg a kapcsolatot és elkötelezettséget 
márkája iránt és egészítse ki ajánlatát tokjainkkal.
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Empire Backpack 
92680

10,5”14”
103

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

	� .75

EMPIRE 
COLLECTION

Empire 
Notebook
93598
	� .53

branve.com
@branve.official

@branve_official

quality 
tests 
report

Az Empire egy hasított bőrből és PU anyagból készült városi 
hátizsák, kifinomult formatervezéssel. A fő rekesz cipzárral 
zárható és párnázott elválasztóval van ellátva egy 14’’ -os laptop 
és egy 10,5’’ -os tablet számára, valamint több belső zsebbel 
is rendelkezik az egyszerű tárolás érdekében. Nagy első zsebe 
van, a cipzárak végei mágneses fémlemezzel vannak ellátva, 
amelyek ideálisak emblémázáshoz. A párnázott háttámla 
és a teljesen párnázott pántok a maximális kényelmet; 
a megerősített alsó sarkok pedig a tartósságot biztosítják. 
Az Empire hátizsáknak bőröndhevedere, amely sokoldalúvá 
és praktikussá teszi mind a mindennapi, mind az üzleti utakra. 
Nemszőtt (non-woven) tasakban szállítjuk.  Kapacitás 9 L. 
A termék minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� Hátizsák: 290 x 370 x 90 mm | Táska: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

Írás

Minden BRANVE termék a legjobb 
tanúsítvánnyal rendelkezik, a minőség 
garanciájaként

Még több termék

Tudjon meg többet online
Kifejezetten kifinomult 
személyiségeknek

Az egyéniség megtartása egy olyan 
világban, ami szervezést és összpontosítást 
igényel. Az EMPIRE arra lett teremtve, hogy 
kifinomult és modern részleteivel kiemelje 
Önt az üzleti élet tömegéből. A gondosan 
kiválasztott anyagok funkcionalitást 
és egyéniséget sugároznak, ahol minden 
elemnek célja van – a forma funkcióval 
párosul. Ki mondta hogy a szervezettség 
nem lehet elegáns?

Tartós és ellenálló 
talp

Innovatív 
zárrendszer
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Empire Suitcase II 
92359

103
10”15,6”

Empire Suitcase I 
92360

10,5”14”
103

quality 
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report

quality 
tests 
report

Az Empire II egy klasszikus és kifinomult, kiváló minőségű 
textúrázott polifleece aktatáska. 2 külső zsebbel rendelkezik, 
rejtett cipzárral, és számos belső zsebbel az elején, amelyek 
megkönnyítik a tárolást. A fő rekesz cipzárral záródik, 
és 2 párnázott elválasztót tartalmaz, egy 15,6”-os laptop és egy 
10”-os táblagép számára. Kialakítása, mint a kollekció összes 
terméke, a legapróbb részletekig kigondolt, ez teszi az Empire 
II aktatáskát ideális szövetségesévé a mindennapokban, amely 
nem marad észrevétlen. A sokoldalúsága megmutatkozik 
a különböző szállítási módokban, bőröndhevederrel 
kiegészülve. Nemszőtt tasakban szállítjuk. A termék 
minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Táska: 500 x 500 x 80 mm
 #SCR, LSR

Az Empire I egy modern és kifinomult aktatáska, kiváló minőségű 
PU-ból. 2 rejtett külső zsebbel és egy fő rekesszel rendelkezik, 
amely fedéllel záródik. A fő rekeszben 2 párnázott elválasztó 
található egy 14”-os laptop és egy 10,5”-os táblagép számára, 
valamint több zseb, amelyek megkönnyítik a tárolást. Ennek 
az aktatáskának a különböző szállítási módjai és bőröndhevedere 
sokoldalú útitárssá, az oldalán lévő innovatív Empire I mágneszár 
pedig izagán különlegesé teszik ezt a sokoldalú táskát. Minden 
részlet a funkcionalitásra és az esztétikára összpontosít, erre 
példa a fogantyú fémes részletei, amelyek amellett, hogy 
elemik az Empire I minőségét, garantálják annak egyediségét. 
Az aktatáskát nemszőtt tasakban szállítjuk. A termék 
minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� EMPIRE SUITCASE I: 370 x 270 x 80 mm | Táska: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

BőröndhevederTartós és ellenálló 
talp

Tartós és ellenálló 
talp

Bőröndheveder
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Rover Backpack 
92146

103

Rover Backpack II 
92188

174

ROVER 
COLLECTION

quality 
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report

quality 
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report

Sokoldalú hátizsák, amely bármilyen viselethez kiválóan 
illik modern és könnyű, mikroszálas anyaga miatt. Ideális 
személyes tárgyak szállításához sétálás vagy utazás közben. 
Ezenkívül két méretben is használható: a teteje összehajtva 
vagy nyitva. Az alsó műbőr lehetővé teszi a könnyű tisztítást.
Belsejében egy rekesz és egy kiegészítő zseb található, levehető 
vállpánttal, amely lehetővé teszi a különböző felhasználási 
formákat: válltáska vagy hátizsák. Tökéletes a mozgalmas 
mindennapokhoz és a nélkülözhetetlen kellékek szállításához. 
Kapacitás 12 L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. A termék 
minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� Nyitva: 300 x 415 x 110 mm | 
Becsukva: 300 x 330 x 110 mm | Tasak: 225 x 135 x 20 mm | 
Non-woven: 500 x 500 x 80 mm

 #LSR

A Rover Backpack II egy sokoldalú hátizsák, amely bármilyen 
megjelenéshez illeszthető, és ideális választás sétához vagy 
kiránduláshoz a modern, könnyű és praktikus anyagának 
köszönhetően. A PU részletek, valamint az apró fém kiegészítők 
elegánssá és vonzóvá teszik. PU alja lehetővé teszi a könnyű 
tisztítást. A hátizsák két külső zsebbel és egy fő rekesszel 
rendelkezik, egy belső zsebbel. A hátulja és az eleje egyforma, 
csak más-más színű, fekete vagy kék, a pántok levehetőek, 
így mindkét oldallal használható. Ez a hátizsák két méretben 
használható: összecsukott felső vagy nyitott felső és különböző 
formákban: hátizsák vagy vállpánt, tökéletes a dolgos 
hétköznapokhoz és a legfontosabb dolgok szállításához. Kapacitás 
12L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. A termék minőségvizsgálati 
jelentést tartalmaz.

	� Teljesen nyitott hátizsák: 300 x 420 x 110 mm | 
Részben zárt hátizsák: 300 x 330 x 110 mm | 
Nem szőtt táska: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD

Lehajtható felső 
résszel

Vízálló Állítható pántok
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Divergent Backpack II 
92147
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Divergent Backpack I 
92189

15,6”
134
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Hátizsák fiatalos és merész eleganciával, a farmer 
és a PU elegáns keverékével, lendületes energiával. Kiváló 
minőségű, gumírozott cipzárja és PU felső része, a hátizsáknak 
részleges vízállóságot biztosít. A PU alj lehetővé teszi a könnyű 
tisztítást. Belső rekesze elegáns kialakítású, PU részletekkel, 
párnázott zsebbel egy 15,6 “-os laptop számára, valamint 
két cipzáras zsebbel. Az egyik zseb rugalmas anyagból 
készült, így nagyobb tárolási lehetőséget biztosít. Az állítható 
oldalsó hevederek esztétikusak, támaszként szolgálhatnak 
tárgyak elhelyezéséhez, például kabát felakasztásához vagy 
a fejhallgató vezetékhez. Megerősített, párnázott hevederekkel 
és fogantyúkkal a kényelem érdekében, hátsó lopásgátló 
zsebbel és rejtett elülső zsebbel, valamint bőröndhevederrel. 
Kapacitás 15 L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. A termék 
minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� Hátizsák: 320 x 430 x 125 mm | Non-woven: 500 x 550 x 130 mm
 #TRS, TRD

Hátizsák fiatalos és merész eleganciával, a farmer és a PU elegáns 
keverékével, lendületes energiával. Kiváló minőségű, gumírozott cipzárja 
és PU felső része, a hátizsáknak részleges vízállóságot biztosít. A PU 
alj lehetővé teszi a könnyű tisztítást. Belső rekesze elegáns kialakítású, 
PU részletekkel, párnázott zsebbel egy 15,6 “-os laptop számára, 
valamint két cipzáras zsebbel. Az egyik zseb rugalmas anyagból készült, 
így nagyobb tárolási lehetőséget biztosít. Az állítható oldalsó hevederek 
esztétikusak, támaszként szolgálhatnak tárgyak elhelyezéséhez, például 
kabát felakasztásához vagy a fejhallgató vezetékhez. Megerősített, 
párnázott hevederekkel és fogantyúkkal a kényelem érdekében, hátsó 
lopásgátló zsebbel és rejtett elülső zsebbel, valamint bőröndhevederrel. 
Kapacitás 15 L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. A termék minőségvizsgálati 
jelentést tartalmaz.

	� Hátizsák: 320 x 430 x 125 mm | Non-woven:: 500 x 550 x 130 mm
 #LSR, TRD, TRS

A forma, amely minden 
sítlushoz illik

Az Egyediséghez merésznek, 
és praktikusnak kell lenni. 
Lényeghez és stílushoz 
alkalmazkodó forma, amely 
bárhol feltünést kelt.

Kiváló minőségű 
zárak

Rejtett zseb a nagyobb 
biztonság érdekében
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Dynamic Backpack I 
92682

10,5”15,6”
104

DYNAMIC 
COLLECTION

Dynamic Notebook
93597
	� .53
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A Dynamic 2 az 1-ben egy városi hátizsák, amely kiemelkedik 
sokoldalúságával és kettősségével. Hatékony kialakítása 
lehetővé teszi, hogy egyedi és sokoldalú kiegészítője legyen 
a mindennapoknak, hátizsákként és utazótáskaként egyaránt. 
Az 1680D anyag robusztussá teszi, a műbőr részletek pedig városias 
és modern megjelenést kölcsönöznek a hátizsáknak. A hátizsák 
rejtett zárású elülső zsebbel, hátsó lopásgátlós zsebbel, és egy 
fő rekesszel rendelkezik, amelyben két párnázott rész található, 
melyek védelmet biztosítanak egy 15,6’’ méretű laptopnak és egy 
10,5’’ méretű táblagének. A Dynamic 2 az 1-ben táska kifejezetten 
praktikus és funkcionális darab, bőröndhevederrel is rendelkezik, 
valamint két része külön-külön vagy egy darabban is használható. 
Nemszőtt tasakban szállítjuk. Kapacitás 22 L. A termék 
minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.,

	� 300 x 420 x 200 mm | 
Hátizsák: 300 x 420 x 75 mm | Utazó Táska: 300 x 420 x 130 mm | 
Táska: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR, SCR

Dinamika és stílus

Az üzleti élet és a szabadidő járhat kéz a kézben. 
Fontos lépést tartani a szédületes kozmopolita 
ritmussal, ennek titka a multifunkcionalitás. 
Sokoldalúnak lenni annyit jelent, mint 
egyensúlyozni a valószínűtlen események 
kavalkádjában - szilárdsággal és harmóniával, 
az anyagok praktikusságával és nemességével. 
DYNAMIC-kal a tárgyak megsokszorozódnak, 
mégis egy egészet alkotnak: a mozgásban lévő 
energia.

2 az 1 -ben hátizsák

Rekeszek laptopokhoz, táblagépekhez 
és egyéb tárgyakhoz
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Dynamic Backpack II 
92187

10,5”14”
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Sokoldalú 2 az 1-ben hátizsák: hátizsák + hűtőtáska. A két különböző 
funkciónak köszönhetően különösen sokoldalú kiegészítő. Ideális mindennapi 
használatra és a munkába való éthordáshoz is egyszerre. Ezen kívül a két 
rész külön is használható, ami még sokoldalúbbá teszi. A hátizsák 1680D 
poliészter és nejlon erős és tartós ötvözetéből készült,. A kontrasztos 
PU részletek, két textúra és két szín megtörik a fő anyag robusztusságát, 
és finom, városi megjelenést kölcsönöz. Kettős belső kialakítás, 
két párnázott belső zsebbel 14”-os laptophoz és 10,5”-os táblagéphez, 
valamint kábelrendezővel és tolltartóval. A hűtő PEVA belsővel és vízálló 
cipzárral rendelkezik a hőmérséklet fenntartásához. A hátsó lopásgátlós 
zseb és az elülső zseb rejtett cipzárral tökéletesen alkalmas a városban való 
sétára. Tartalmaz egy bőröndhevedert is az egyszerű utazáshoz. Kapacitás 
20 L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. A termék minőségvizsgálati jelentést 
tartalmaz.

	� Hátizsák: 300 x 380 x 150 mm | 
Hűtőtáska: 300 x 120 x 150 mm | Készlet: 300 x 500 x 150 mm | Non-woven: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR

2 az 1 -ben hátizsák Laptop és tablet rekesz
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Urban Backpack 
92683

10,5”14”
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Az Urban sokoldalú, tömör shoft shell, 
vízhatlan városi hátizsák. Úgy tervezték, 
hogy egy maximum 14’’ méretű laptop vagy 
egy maximum 10,5”méretű táblagép tárolására 
alkalmas legyen. Az Urban vízállósága egyedivé 
teszi. A vízhatlanság mind a szövetében, mind 
a cipzárak kialakításában megmutatkozik, 
melyek védik a hátizsák belsejét. Az elülső zseb 
tágas és hozzáférése nagyon intuitív. Az állítható 
pántok és a markolat hozzájárulnak a hátizsák 
sokoldalúságához. Az Urban nemszőtt 
(non-woven) tasakban kerül kiszállításra. 
Kapacitás 7 L. A termék minőségvizsgálati 
jelentést tartalmaz.

	� Hátizsák: 400 x 300 x 70 mm | 
Táska: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD

A városias sokszínűséghez 
illő vonalak

A városi rutin rugalmasságot 
igényel. A Urban merész vonalaival, 
lelkesedéssel és könnyedséggel 
és egy adag józansággal, készen áll 
a mindennapi kihívásokra. Divatos 
termék azoknak, akik mindig 
készen álllnak a változásra.

Vízálló anyag és védő cipzár
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Motion Bag 
92521

104 123

Motion Backpack 
92681

10,5”15,6”
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A Motion Bag egy praktikus és stílusos 600D kationos 
poliészter utazótáska, hasított bőrrel és PU-val kombinálva. 
Tágas fő rekesze ideális ruhák és egyéb holmik tárolására, 
amelyek szükségesek egy rövid kiránduláshoz. Ezenkívül négy 
belső zsebbel és egy aszimmetrikus kialakítású hajtókával 
ellátott elülső zsebbel rendelkezik, amely jellemzi ezt a 
termékcsaládot, és modern megjelenést kölcsönöz neki. 
A táskát alapos és gondos formatervezés teszi praktikussá, 
olyan részletekkel, mint a névcímke felhelyezésére szolgáló 
rész, a fém lábak, amelyek a táskát alulról védik, a cipzár 
lakatlyukas kialakítása (a lakat nem tartozék), valamint 
az állítható és kényelmes vállpántok. A Motion Bag nemszőtt 
(non-woven) tasakban kerül szállításra. Kapacitás 32 L. 
Nem szőtt tasakban szállítjuk. A termék minőségvizsgálati 
jelentést tartalmaz.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Táska: 700 x 450 x 75 mm
 #SCR, LSR, TRD, TRS

A Motion Backpack egyedülálló, aszimetrikus tervezésű 600D 
hátizsák, hasított bőrrel és PU anyag ötvözésével. A hátizsáknak 
több rekesze van: belső zsebek és két párnázott zseb, amelyeket 
úgy terveztek, hogy védelmet nyújtsnak egy maximum 15,6” 
méretű laptop és egy maximum 10,5” méretű táblagép számára. 
A párnázott pántok és hát a táska kényelmét hangsúlyozzák. 
A bőröndszíj lehetővé teszi a könnyű hordozást. A táska elülső 
zsebe és az oldalzsebek kialakításukban egyedülállóak - 
az elülső zseb aszimmetriájától a rejtett oldalsó zsebig, amely 
vizes palack tárolására is alkalmas. A Motion Backpack 
nemszőtt tasakban kerül szállításra. Kapacitás 18 L. Nem szőtt 
tasakban szállítjuk. A termék minőségvizsgálati jelentést 
tartalmaz.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Táska: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR, TRD, TRS

Extra zseb Állítható pántok
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Business 92098
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300D PET (100% rPET) és 210D PET (100% rPET) laptop hátizsák. Párnázott főrekesz 
fő elválasztórekesszel 15,6” méretű laptop és 10,1” méretű táblagép számára. Hátizsák 
2 cipzáras elülső zsebbel és 2 hálós oldalzsebbel. Állítható párnázott hát- és vállpántok. 
A hátsó részen szükség esetén trolliheveder is található. Ideális kialakítás, amely kiváló 
tárolást biztosít a munkahelyi vagy szabadidős utazásokhoz. Akár 18 literes kapacitás.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRD, TRS

Hátizsákok széles 
választéka, melyek 
lehetővé teszik 
számítógépe 
biztonságos szállítását
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Alasca 92092
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14”

Federer 
94272
	� .165
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Túrázó stílusú hátizsák mindennapos használatra városi környezetben, kalandozáshoz 
vagy szabadtéri sportokhoz. A funkcionális kialakítás az anyagok minőségével 
és ellenálló képességével kombinálva teszi ezt a hátizsákot egyedülálló termékké. 
600D PET (100% rPET) anyagból készült, vízálló bevonattal. A hátizsák 1 fő rekeszből 
áll, 210D PET (100% rPET)  multifunkciós zsebbel, 1 különálló, teljesen párnázott 
rekeszből egy legfeljebb 14” méretű laptop számára és hálós oldalzsebekkel. A felső 
zseb cipzárral zárható. Ez a hátizsák olyan különleges funkciókkal rendelkezik, mint 
a multifunkciós övhurok, súlyszabályozó pántok, mellkaspánt. Akár 18 literes kapacitás.

	� 280 x 455 x 160 mm
	# TRD, TRS
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Delfos Pouch 92091
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E
T

300D PET (100% rPET) és 600D PET (100% rPET) 
övtáska fényvisszaverő elemekkel. Tartalmaz egy 
fő rekeszt dupla cipzárral és egy elülső zsebet palack 
szállításához. Állítható pánttal.

	� 270 x 120 x 70 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

300D PET (100% rPET) és 600D PET (100% rPET) 
laptop hátizsák fényvisszaverő elemekkel. Egy fő rekesszel 
rendelkezik, valamint egy multifunkcionális zsebbel és egy 
külön zsebbel 15,6”-os laptop számára. Tartalmaz egy 
cipzáras elülső zsebet, két oldalsó hálós zsebet és egy elülső 
gumit különféle tárgyak szállítására. Párnázott hátlappal 
és fogantyúkkal. Kapacitás 18 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

300D PET (100% rPET) és 600D PET (100% rPET) egypántos 
hátizsák. Egy fő rekesszel és cipzáras elülső zsebbel rendelkezik. 
Fényvisszaverő elemeket és belső rugalmas szalagot tartalmaz 
palack szállításához. Párnázott pánttal és hátoldallal.

	� 200 x 340 x 80 mm
	# TRS, TRD
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Repurpose Bag 
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	� .239
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600D PET (100% rPET) hűtőtáska PEVA 
belsővel.7 literes, állítható heveder vállpánt, elülső zseb 
és kétirányú cipzár.

	� 240 x 170 x 170 mm
	# TRS, TRD

600D PET (100% rPET) számítógépes hátizsák párnázott 
vállpántokkal. A fő rekeszben 2 párnázott elválasztó található egy 
15,6 “-os számítógép és egy 10,5” -os táblagép számára. Két elülső 
cipzáras zsebbel és egy oldalsó gumis, hálós zsebbel rendelkezik. 
Párnázott háttámláján bőröndheveder található. Kapacitás 12 L.

	� 300 x 420 x 110 мм
	# TRS, EDB, ETD, TRD

600D PET (100% rPET) sporttáska belső béléssel 
és alul félmerev táblával. Fő rekesz és elülső zseb 
cipzárral és két oldalzseb, az egyik hálós, a másik 
cipzáras. A táska levehető és állítható, párnázott heveder 
vállpánttal és megerősített fogantyúkkal rendelkezik. 
Kapacitás 31 L.

	� 500 x 300 x 230 мм
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Ellenálló rPET 
hátizsákok 
A praktikus kialakítás, valamint az anyagok 
minősége és tartóssága teszi egyedivé 
ezeket a hátizsákokat.
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

Avenir 92177

17”

28

21

28
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600D és EVA gurulós bőrönd félig merev elülső rekesszel 
és bélelt belsővel. Hátul azonosító címkével és kihúzható, 
rugós aluminium fogantyúval. A táska kapacitása 28l, súlya 
2,95 kg.

	� 345 x 520 x 195 mm
	# TRS, TRD

Gurulós laptop hátizsák nagy sűrűségű 600D és vízálló 600D poliészterből. 
Fő rekesz 15,6’’-os laptophoz. Hálós oldalsó zsebbel és dupla cipzáras elülső 
zsebbel rendelkezik. Kerékvédővel és kihúzható, fém fogantyúval. A hát és a 
fogantyúk párnázottak. Tartalmaz egy eltávolítható mágneses fémlemezt 
az egyszerű testreszabáshoz. Kapacitás 21 L.

	� 340 x 430 x 170 mm | Tábla: 50 x 20 mm
	# LSR, TRD, TRS

Gurulós laptop hátizsák 1680D és 300D anyagból. A fő rekesz bélelt és párnázott, 
elválasztóval egy 17’’ méretű laptophoz. 2 elülső zsebbel és 2 cipzáras oldalzsebbel, 
valamint kerékvédővel, párnázott vállpánttal, kihúzható. Tartalmaz egy eltávolítható 
mágneses fémlemezt az egyszerű testreszabáshoz. Kapacitása 28 L, súlya 1,80 kg. 
Az utazótáska oldalán gravírozható lemez külön csomagolva található.

	� 330 x 490 x 220 mm | Embléma: 50 x 20 mm
	# LSR, DOM, TRD, TRS

Mágneses, levehető fém embléma
Mágneses, levehető fém embléma
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Osasco 92637

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Alexandria 92329

15,6”
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Vízálló 600D poliészter laptop hátizsák, vízálló cipzárral. 
Párnázott fő rekesz egy 15”-os laptopnak. Oldalsó 
zsebbel és elülső zsebbel rendelkezik. Párnázott 
háttámla és vállpántok. Kapacitás 10 L.

	� 245 x 400 x 115 mm
	# TXP, TRD, TRS

300D laptop hátizsák egy fő rekesszel, két bélelt zsebbel 
egy legfeljebb 15,6”-os laptop és egy 10,5”-os tablet 
számára, valamint több belső zsebbel. Tartalmaz még 
egy első zsebet és egy oldalzsebet, valamint egy 
rögzítőpántot. Párnázott hátlappal és fogantyúkkal.  
Kapacitás 14 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

300D hibrid hátizsák (2 az 1-ben), két szállítási móddal. Hátizsák módban hátlappal 
és párnázott pántokkal rendelkezik, olyan mechanizmussal, amely lehetővé teszi 
azok elrejtését. Aktatáska módban is használható, megerősített és kényelmes 
markolattal. Két fő rekesz található benne: egy laptop zseb 15,6”-es méretig 
és egy másik rekesz több multifunkcionális zsebbel. Egy cipzáras elülső zsebet 
és rögzítőpántot tartalmaz.  Kapacitás 14 L.

	� 320 x 425 x 120 mm
	# TRS, TRD

Vízálló hátizsák
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Zippers Sport 92516

Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Angle Bpack 92270

15,6”

30
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103
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Exkluzív sporttáska 840D jacquardból 
és 300D-ből. A fő rekesz és az első zseb cipzárral 
ellátva. Állítható, párnázott szövet vállpánttal. 
520 x 300 x 220 mm Kapacitás 30 L.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

840D jacquard és 300D laptop hátizsák 2 fő rekesszel. A hátsó rekesz bélelt 
és párnázott, 2 párnázott számítógépes rekesszel 15,6’’ méretű laptophoz 
és 10,5” méretűtáblagéphez. Az elülső rekesz bélelt és több belső zsebbel 
rendelkezik. A hátizsáknak van továbbá 3 elülső zsebe és 2 oldalzsebe, 
valaminta hátlap, a háttámla és a vállpánt is párnázott. Kapacitás 25 L.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

PU és 1680D laptop hátizsák. Párnázott rekesszel 15,6’’ 
méretű laptop számára. A hátizsák belső tere bélelt 
és párnázott, számos belső zsebbel, valamint 2 elülső zsebbel 
rendelkezik. A háttámla és a vállpántok is párnázottak. 
Kapacitás 17 L.

	� 340 x 450 x 130 mm | Embléma: 40 x 20 mm
	# LSR, TRD, TRS
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Spacio 52675

17”

Boston 92675

17”

Brooklyn 92081
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2Tone Nylon vízálló laptop hátizsák két bélelt rekesszel. Hátizsák 2 elülső 
zsebbel és 2 oldalsó zsebbel, USB porttal és USB/mikro USB kábellel 
a mobileszközökhöz való csatlakoztatáshoz (laptop akkumulátor nem 
tartozék). A hátsó rekesz belső cipzáras zsebbel és párnázott elválasztókkal 
rendelkezik egy 17”-os laptop számára, az elülső rekesz pedig több belső 
zsebbel rendelkezik. Párnázott háttámasztóval és párnázott vállpántokkal. 
Levehető fémlemez mágnessel az egyszerű gravírozás érdekében. Kapacitás 
26 L.

	� 310 x 470 x 200 мм
	# LSR, DOM, TRD, TRS

Vízálló 2Tone nejlon laptop hátizsák 2 rekesszel. Bélelt hátsó rekesszel, belső 
cipzáras zsebbel és párnázott válaszfallal 17’’-os laptophoz. Bélelt elülső rekesz, 
több belső zsebbel. A hátizsáknak 2 elülső és 2 oldalzsebe van. USB porttal 
és USB/micro USB kábellel a mobileszközök csatlakoztatásához. Párnázott 
hevederek és háttámla párnázott háttartó rendszerrel. (A kiegészítőket nem 
tartalmazza.) Kapacitás 26 L.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Vízálló 2Tone Nejlon laptop hátizsák, két rekesszel és párnázott vállpántokkal. 
A hátsó rekeszben 2 párnázott elválasztó található tépőzárral egy 15 
“-os számítógép és egy 10,5” -os tablet számára. Elülső rekesz több belső 
zsebbel. Az elején két zseb található, amelyek közül az egyik RFID védelemmel 
rendelkezik. Az oldalán van egy spandex palacktart zseb és egy esernyőtartó. 
A párnázott háttámla rejtett zsebbel és bőrödhevederrel van ellátva. Kapacitás 
14 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

Mágneses, levehető fém embléma
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Traveller 92674
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Nagy sűrűségű 600D ponyva anyagú laptop hátizsák 2 rekesszel. A hátsó 
rekesz több belső zsebbel és 2 párnázott elválasztóval van ellátva 
laptopokhoz (17’’méretig) és táblagépekhez (10,5’’méretig). Az elülső rekesz 
bélelt és ideális ruhaszállításhoz (vagy szabadidős kellékekhez). A hátizsák 
elülső zsebbel rendelkezik, a hát és a vállpántok párnázottak. Kapacitás 16 L.

	� 300 x 430 x 150 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 600D laptop hátizsák, fő rekesszel, párnázott 
elválasztóval, 14” méretű laptophoz. A hátizsák cipzáras elülső 
zsebbel rendelkezik, a hátlap és a vállpántok párnázottak. 
Kapacitás 13 L.

	� 290 x 400 x 140 mm
	# TRS, TRD

840D Jacquard laptop hátizsák 2 rekesszel. A hátsó rekesz bélelt, párnázott 
laptop rekesze 15,6’’-os laptop tárolására alkalmas. Az elülső rekesz több 
belső zsebbel rendelkezik és bélelt. A hátizsáknak oldalsó hálós zsebe 
és elülső zsebe is van. A háttámla és a vállpánt is párnázott. Kapacitás 22 L.

	� 305 x 470 x 180 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 600D laptop hátizsák, fő rekesszel, 
párnázott elválasztóval, max 15,6” méretű 
laptopokhoz. A hátizsák cipzáras elülső zsebbel 
rendelkezik, a hát és a vállpántok párnázottak. 
Kapacitás 10L.

	� 290 x 370 x 110 mm
	# TRS, TRD
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Lunar 92164

9,7”15,6”

Aveiro 92176

10,5”15,6”

104 133
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600D nagy sűrűségű laptop hátizsák. Van egy fő rekesze, 
2 párnázott rekesszel laptopokhoz, max. 15,6” méretig 
és táblagépekhez max. 9,7’’ méretig. Belső része bélelt 
és párnázott. 1 elülső zsebbel és 2 oldalzsebbel rendelkezik. 
Párnázott háttámlával és vállpánttal. Kapacitás 14 L.

	� 290 x 390 x 155 mm
	# TRS, TRD

900D nagy sűrűségű ponyva anyagú laptop hátizsák. A hátizsák lopásgátló rendszerrel rendelkezik: 
a fő rekesz rejtett cipzárral és hátul 2 rejtett cipzáras zsebbel felszerelt a fokozott biztonság érdekében. 
A fő rekesz bélelt és párnázott, 2 párnázott elválasztóval laptopokhoz 15,6’’ méretig és tabletekhez 
10,5” méretig. A hátizsáknak több belső zsebe van, köztük egy párnázott okostelefon-zseb, fülhallgató 
kimenettel. Belül kábelrendező klipsz van. Oldalán a hátizsák cipzáras külső zsebbel rendelkezik, amely 
a belső zsebhez való ideális hozzáférést teszi lehetővé hordozható akkumulátorok számára. Párnázott, 
ergonómiai kialakítású, kényelmes háttámla rendszerrel rendelkezik. Párnázott vállpántjainak 1 cipzáras 
zsebe van. (A kiegészítőket nem tartalmazza.) Kapacitás 25 L.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD

Rejtett cipzárral 
a nagyobb biztonság 
érdekében
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600D poliészter laptop táska 14’’-os méretig. Állítható 
és megerősített vállpánttal, 1 fő zsebbel és 2 további 
zsebbel, valamint bélelt és párnázott belsővel.

	� 370 x 290 x 60 mm
	# TRS, TRD

600D laptop táska max. 15,6’’ méretű laptop számára. 
A belső tér bélelt és párnázott, belső zsebekkel. Állítható, 
párnázott vállpánttal rendelkezik.

	� 400 x 290 x 50 mm
	# TRS, TRD

600D többfunkciós táska nyitott (bélelt) külső 
rekesszel, elülső zsebbel, állítható vállpánttal 
és megerősített fogantyúkkal.

	� 400 x 300 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

600D 2Tone és 300D laptop táska bélelt belsővel 
és párnázott laptop rekesszel max. 15,6’’ méretű 
laptophoz. A táska elülső zsebbel és több belső zsebbel 
és bőröndhevederrel is rendelkezik, valamint állítható, 
párnázott vállpántja van.

	� 400 x 295 x 75 mm
	# TRS, TRD
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Graphs Bpack 92668
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Graphs Laptop 92286
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Nagy sűrűségű 600D laptop hátizsák, 
párnázott rekesszel max. 15,6’’ méretű laptop 
számára. A belső tér bélelt és párnázott. 
A hátizsáknak 2 elülső zsebe van, a hát és a 
vállpántok párnázottak. Kapacitás 10 L.

	� 295 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 600D laptop táska 
párnázott bélelt rekesszel 14’’ méretű laptop 
számára. Elülső zsebbel, bőrőndhevederrel 
és párnázott, állítható vállpánttal rendelkezik.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 600D válltáska párnázott 
tablet-rekesszel 9,7’’ méretig. A belső tér 
bélelt és párnázott. A táska elülső zsebbel 
rendelkezik, állítható, párnázott vállpánttal.

	� 220 x 270 x 45 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 600D laptop táska. A fő rekesz bélelt 
és párnázott, párnázott elválasztóval egymax. 14’’ méretű laptop 
számára. A táskának elülső zsebe, bőröndhevedere és állítható, 
párnázott vállpántja van.

	� 370 x 280 x 50 mm
	# TRS, TRD

600D nagy sűrűségű laptop hátizsák. A fő rekesz bélelt 
és 2 párnázott elválasztóval rendelkezik laptopokhoz max. 14’’ 
méretig és táblagépekhez max. 9,7” méretig. A hátizsáknak 
van elülső zsebe és 1 oldalsó zsebe. A hát és a vállpántok 
párnázottak. Kapacitás 12 L.

	� 310 x 400 x 110 mm
	# TRS, TRD
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600D dokumentum táska cipzárral. Ideális 
iratok szállítására.

	� 390 x 290 x 80 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Nemszőtt (non-woven) dokumentum táska 
(80 g/m²) cipzárral. Ideális iratok szállítására.

	� 380 x 300 mm
	# TXP, TRD, TRS

600D poliészter dokumentum táska, 
1 fő zsebbel és cipzárral. Iratok szállítására 
is alkalmas.

	� 390 x 300 x 40 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Juco hátizsák (275 g/m²) egy fő rekesszel és elülső 
cipzáras zsebbel. Pamut heveder fogantyú felül 
és Bicolour pamut állítható pántok. Kapacitás 7 L.

	� 270 x 350 x 70 mm
	# TRS, TRD

Farmerből készült alkalmi táska (300 g/m²). 
Cipzáras belső zsebbel, megerősített varrással 
és 64 cm-es pamut fogantyúkkal.

	� 340 x 390 x 100 mm
	# TRS, TRD

Farmerből készült alkalmi hátizsák (300 g/m²). 
Két elülső zseb, állítható pántok pamut hevederrel. 
A belső varratok megerősítettek a nagyobb teherbírás 
érdekében. Kapacitás 8 L.

	� 290 x 400 x 130 mm
	# TRS, LSR, TRD

Farmerből készült sport- és utazótáska (300 g/m²). 
Elülső zsebbel, dupla cipzárral és megerősített varrással. 
Pamut hevederes fogantyúkkal és állítható vállpánttal 
rendelkezik. Kapacitás 25 L.

	� Ø260 x 480 mm
	# TRS, LSR, TRD

Farmer hátizsákok  
Teherbírásuk és természetes eleganciájuk közismert.



114

April 92545Muzeul 92544

Lahore 92547Lagos 92546

Mounti 92628
2

113
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Nagy sűrűségű 600D övtáska, egy fő rekesszel és a 
hátulján cipzáras zsebbel. Állítható, csatos pánttal.

	� 220 x 120 mm
	# TRS, TRD

300D nagy sűrűségű övtáska. Fő rekesze cipzáras és van egy belső, rugalmas 
hálós zsebe. Könnyen hozzáférhető hátsó zsebbel, mely ideális a személyes 
holmik biztonságos tárolásához. Az elülső rész két zsebbel rendelkezik, 
az egyik rugalmas hálós zseb, amire akár karabinerek vagy napszemüvegek 
is akaszthatók, a másik elülső zseb pedig patenttal zárható. Erős, állítható, 
csatos hevederrel.

	� 270 x 120 x 65 mm
	# TRS, TRD

600D válltáska elülső zsebbel és állítható pánttal.
	� 180 x 220 x 70 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 600D övtáska, egy fő rekesszel 
és elülső, cipzáras zsebbel. Állítható, csatos pánttal.

	� 210 x 120 x 50 mm
	# TRS, TRD

420D sport hátizsák. Bélelt fő rekesszel és cipzáras elülső 
zsebbel. Előlap fényvisszaverő elemekkel. A hátizsák 
hátulja és hevederei párnázva vannak a nagyobb kényelem 
érdekében. A hátsó részén található egy csatos, állítható 
heveder, hogy a hátizsák a testhez igazodjon, megkönnyítve 
a mozgást, és hosszú távú használatra alkalmas. A hátizsák 
szívószálat és 2literes víztartályt tartalmaz. A hátizsákot és a 
tartályt külön szállítjuk.

	� 265 x 410 x 55 mm
	# TRS, TRD

2 literes víztartály

Síppal
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Berna 92667Barcelona 92669

Turim 92471Logan 52635
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600D hátizsák elülső zsebbel. A hát és a vállpántok 
párnázottak. Kapacitás 13 L.

	� 310 x 410 x 120 mm
	# TRS, TRD

210 ripstop (hasadásgátló) összecsukható hátizsák cipzáras elülső 
zsebbel. A hátizsák kibontva kerül szállításra. Kapacitás 8 L.

	� 295 x 415 x 110 mm | Összehajtva: 160 x 130 mm
	# TRS, TRD

600D hátizsák, hálós oldalsó zsebekkel és belső zsebbel. A hát és a 
vállpántok párnázottak. Kapacitás 15 L.

	� 250 x 420 x 180 mm
	# TRS, TRD

600D hátizsák elülső cipzáras zsebbel. Párnázott háttámasz 
rendszerrel és pántokkal. Kapacitás 10 L.

	� 245 x 400 x 115 мм
	# TRS, TRD

A könnyedség és praktikusság
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Detroit 92518

Fit 92511 Busan 92567

Giraldo 92520
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300D és 1680D sporttáska, bélelt belsővel és az alján 
félig merev merevítővel. A táska 1 cipzáras elülső zsebbel 
és 2 oldalzsebbel rendelkezik: 1 hálós zseb és egy másik, 
cipzáras cipőzseb. A vállpánt állítható és párnázott Kapacitás 
35 L.

	� 550 x 300 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

600D sporttáska belső elválasztókkal és az alján félig merev 
merevítéssel. Elülső zsebbel és cipőtároló oldalzsebbel, 
mindkettő cipzáras. Állítható vállpánt. Kapacitás 30 L.

	� 520 x 300 x 255 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

600D sporttáska, félig merev merevítéssel az alján. 
Állítható, párnázott vállszíjja és párnázott foganytúi 
vannak. Kapacitás 38 L.

	� 550 x 310 x 260 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

300D poliészter sporttáska állítható vállpánttal, kemény 
aljjal, 1 fő rekesszel és 4 további zsebbel. Kapacitás 66 L.

	� 640 x 370 x 310 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sporttáskák, amelyek lépést 
tartanak a ritmusoddal 
A számos rekesznek köszönhetően sosem lesz gondod helyhiánnyal 
az edzőfelszerelésednek!
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600D hűtőtáska állítható pánttal és elülső zsebbel. 
A táska 9L-es. Strandoláshoz ideális.

	� 240 x 220 x 170 mm
	# TRS, TRD

600D termikus hátizsák 10 l-ig cipzáras elülső zsebbel 
és két oldalsó hálós zsebbel. Strandoláshoz ideális.

	� 280 x 340 x 140 mm
	# TRS, TRD

600D hűtőtáska, 2 különböző funkcióval. A fő rekesz dupla 
zárral rendelkezik, a belső része PEVA anyaggal bélelt 
és párnázott. Az első zseb cipzáras,megerősített, állítható 
pántokkal. A táska űrtartalma 21l.

	� 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
	# TRS, TRD

A termikus táskáink 
garantálják 
az ételek hőmérsékletének 
fennmaradását
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Boston Cooler 92096 Zippers Cooler 92097

715

104

103

Nylon 2Tone termotáska vízálló PEVA belsővel a könnyű tisztítás 
érdekében. Egy fő rekeszt, egy elülső cipzáras zsebet és egy oldalsó 
hálós zsebet tartalmaz. Dupla fő cipzáras zsebbel rendelkezik. 
Párnázott pántokkal és hátoldallal. Űrtartalma 15 liter.

	� 290 x 380 x 160 mm
	# TRS, TRD

300D és 840D Jacquard termotáska vízálló PEVA belsővel a könnyű 
tisztítás érdekében. Két fő rekeszt, egy elülső cipzáras zsebet és egy 
oldalsó hálós zsebet tartalmaz. Dupla fő cipzáras zsebbel, állítható 
pánttal és párnázott fogantyúval rendelkezik. Űrtartalma 7 liter.

	� 270 x 240 x 150 mm
	# TRS, TRD

2 párnázott rekesz
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Roma L 92099
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Termikus hátizsák párnázott 600D PET (100% rPET) és ripstop anyagból. 
A hátizsák 2 elülső pántból áll, amelyek megkönnyítik a tárgyak szállítását, 
1 tágas főrekeszből, mindkét oldalán dupla cipzárral, 2 oldalsó hálós zsebből 
a kisebb tárgyak számára, valamint állítható pántokból a nagyobb hordozási 
kényelem érdekében. A PEVA-bélésű belső rész jó hőszigetelést biztosít, 
így a hideg hosszabb ideig bent marad és fertőtlenít. Az őt alkotó anyagok 
robusztussága nagy szilárdságot és tartósságot biztosít, a mindennapi 
igényekre tervezve. Akár 16 literes kapacitással.

	� 280 x 400 x160 mm
	# TRD, TRS

Párnázott hűtőtáska 600D PET (100% rPET) és ripstop anyagból. 1 nagy 
fő rekeszből áll, mindkét oldalán dupla cipzárral és 2 oldalsó hálós zsebbel 
a kisebb tárgyak számára. A PEVA-bélésű belső rész jó hőszigetelést biztosít, 
így a hideg hosszabb ideig bent marad és fertőtleníthető. Az őt alkotó anyagok 
robusztussága nagy szilárdságot és tartósságot biztosít, a mindennapi 
igényekhez tervezve. Kapacitása akár 11 literig terjed.

	� 260 x 290 x 160 mm
	# TRD, TRS
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Turtle 58412

Rotterdam 98410
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600D hűtőtáska hálós belső zsebbel 
és állítható hevederrel. 4,5 l-es kapacitással.

	� 200 x 200 x 110 mm
	# TRS, TRD

Nemszőtt (non-woven) hűtőtáska 
(80 g/m²) tépőzárral és elülső zsebbel. 
A táska űrtartalma 10l.

	� 320 x 350 x 170 mm
	# TRS, TRD

Nemszőtt (non-woven) hűtőtáska (80 g/m²), 
legfeljebb 6 db 0,33 L-es dobozhoz. Kapacitás 
3 L.

	� 180 x 140 x 130 mm
	# TRS, TRD

Papír hűtőtáska, 4 literes, tépőzárral és elülső 
zsebbel rendelkezik, belül pedig nemszőtt 
béléssel és alumínium hőszigeteléssel.

	� Becsukva: 195 x 350 x 110 mm | 
Nyitva: 195 x 410 x 110 mm

	# LSR, TRD, TRS

600D hűtőtáska 6 db 0,33 L dobozhoz. 
Kapacitás 3 L.

	� 200 x 140 x 125 mm
	# TRS, TRD

Nemszőtt (non-woven) összecsukható 
hűtőtáska (80 g/m²) tépőzárral. Kiterítve 
szállítjuk, kapacitása 2 L.

	� Összehajtva: 170 x 95 x 40 mm | 
Nyitva: 170 x 265 x 110 mm

	# TRS, TRD
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Maracay 92082

Parma 92330 

Rynek 92920

Camden 92327
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Szatyor újrahasznosított pamuttal 
(70%), PET (30% rPET) (140 g/m²) 
68 cm-es fogantyúval

	� 380 x 410 x 100 mm
	# TXP, TRD, TRS

Pamut (50%), újrahasznosított pamut (30%) 
és újrahasznosított poliészter (20%) táska 
(280 g/m²), 62 cm-es fogantyúval.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Szatyor újrahasznosított 
pamuttal (70%), újrahasznosított 
poliészter (30%) (140 g/m²) 
65 cm-es fogantyúval

	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Pamut (50%), újrahasznosított pamut (30%) 
és újrahasznosított poliészter (20%) táska 
(280 g/m²), 62 cm-es fogantyúval.

	� 500 x 370 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Újrahasznosított pamut 
Újrahasznosított, szövés, gyártás vagy felhasználás után kiselejtezett pamut. 
Az újrahasznosított pamut nem termel további textilhulladékot, és kevesebb 
erőforrást igényel, mint a hagyományos pamut.
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Merida 92326Girona 92331

128124 129119

106104103102
150 124

Pamut (50%), újrahasznosított pamut (30%) 
és újrahasznosított poliészter (20%) táska (220 g/m²), 
62 cm-es fogantyúval.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Pamut (50%), újrahasznosított pamut (30%) 
és újrahasznosított poliészter (20%) táska (220 g/m²), 
60 cm-es fogantyúval.

	� 380 x 400 x 100 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Chancery 92928

Cairo 92084

Rissani 92936 Gibraltar 92076
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Újrahasznosított pamut (70%) húzózsinóros 
tornazsák (140 g/m²), elülső zsebbel diszkrét 
cipzárral és pamut pántokkal.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Újrahasznosított pamutból (70%) és PET 
(30% rPET)-ből készült táska (180 g/m²) 
65 cm-es fogantyúval.

	� 380 x 420 mm
	# TRS, TRD, TXP

Tornazsák újrahasznosított pamuttal 
(70%) és újrahasznosított poliészter (30%) 
(140 g/m²), 30cm-es fogantyúkkal és pamut 
húzózsinórral a záráshoz.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Újrahasznosított pamut ajándéktáska (70%), 
PET (30% rPET) (140 g/m²) és pamutzsinór 
fogantyúk. Újrafelhasználható táska ideális 
apró ajándékokhoz.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

2 az 1-ben hátizsák 
és táska
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Denim 
Casual 
92093
	� .113

Edmonton 92822

Ville 92824
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Cuppari 
94041
	� .187

100% pamutvászon szatyor (280 g/m²) belső 
zsebbel és 65 cm-es füllel.

	� 460 x 400 x 150 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% pamutvászon szatyor (280 g/m²) elülső 
zsebbel, cipzáras belső zsebbel és 60 cm-es füllel, 
valamint mágneszárral.

	� 530 x 380 x 170 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% pamut táska (280 g/m²) cipzárral és belső 
zsebbel. 65 cm-es pamut fogantyúkkal.

	� Táska: 480 x 400 x 150 mm | Belső zseb: 180 x 140 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Pamut táskák 
100% természetes és sokoldalú szövet, amely rendkívül 
tartós termékek gyártását teszi lehetővé.

Belső zseb

Belső zsebBelső zseb
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100% pamut táska (140 g/m²), 60 cm -es fogantyúval.
	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% pamut szatyor(140 g/m²), 
60 cm-es füllel.

	� 375 x 415 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% pamut szatyor(100 g/m²), 
75 cm-es füllel.

	� 370 x 410 mm
	# TRS, TRD, TXP

Pamut szatyor 75 cm-es füllel.
	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% pamut szatyor (100 g/m²), 
30 cm-es füllel.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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Beto 92820

Napoli 92935

Feria 92869

Mumbai 92927
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100% pamutvászon szatyor (280 g/m²) belső zsebbel 
és 65 cm-es füllel.

	� 450 x 380 x 105 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% pamut bevásárló zsák (120 g/m²), elöl 100% pamut 
hálóval (100 g/m²). Pamut zsinorral a záráshoz. Ideális 
étel szállítására.

	� 300 x 400 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% pamut táska (180 g/m²) 60 cm-es parafa fogantyúkkal 
és belső zsebbel.

	� 450 x 400 x 105 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% pamut táska (180 g/m²), elülső részén 
100% pamut háló. 65 cm hevederes fogantyúk. 
Ideális vásárláshoz.

	� 390 x 430 x 80 mm
	# TXP, TRD, TRS

Elöl hálós

Parafa fogantyúk

Belső zseb
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Beira 
92930
	� .133

PET 190T (100% rPET) táska. 
Újrahasznosított műanyagból készült, 
ezzel csökkentve a hulladékot. 
60 cm-es fogantyúkkal.

	� 380 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Összehajtható, PET (100% rPET) hálós 
tornazsák, 190T PET (100% rPET) 
zsebbel, amibe a táska belehajtogatható. 
Ideális vásárláshoz.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD

rPET 
Olyan anyag, amely azzal tűnik ki, hogy tartós 
és nem kopik el a használat során.

Összehajtható

PET 190T (100% rPET) húzózsák. 
40 cm-es fogantyúkkal.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS



129

Matola 92932Nampula 92933

160
160

100% organikus pamut táska (120 g/m²). 
60 cm-es fogantyúkkal és “Organic” jelöléssel.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% organikus pamut táska (120 g/m²).
	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Organikus Pamut 
Fenntartható termesztésből származó 
pamut vegyszerek és növényvédő 
szerek nélkül.
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Braga 92823 Shanti 92827Tizzy 92828
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Juta bevásárlószatyor - 100% - (360 g/m²) 
laminált belsővel és rövid vállpántokkal.

	� 430 x 340 x 175 mm
	# TRS, TRD

Juta 
és 
pamut

Juta bevásárlószatyor - 100% - (360 g/m²) laminált 
belsővel és 60 cm-es füllel.

	� 385 x 445 x 165 mm
	# TRS, TRD

Juta szatyor - 100% - (240 g/m²) 65 cm-es füllel 
és elülső 100% pamut zsebbel (140 g/m²).

	� 370 x 410 x 100 mm | Zseb: 370 x 270 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Mercat 92882Sablon 92919 Padova 92937
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Marbella 
92938
	� .113

100% pamut táska (160 g/m²) juta utánzattal 
és 65 cm-es fogantyúkkal.

	� 375 x 415 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% pamut tornazsák (160 g/m²) juta utánzattal 
és pamut fogantyúval.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Juco táska (275 g/m²), belül 100% 
pamut (120 g/m²) cipzáras zsebbel. 
60 cm-es fogantyúk kétszínű pamutszövettel.

	� 370 x 410 x 90 mm
	# TRS, TRD

Juco: innovatív 
anyag 
A pamut és a juta kombinációja 
egy rendkívül tartós és ellenálló 
anyagot eredményez: a juco. 
Egy sokoldalú szövet, amely egyre 
inkább jelen van mindennapi 
életünkben.
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190T összehajtható szatyor 50 cm-es füllel. 
Ezt a terméket kiterítve szállítjuk. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, TRD, TRS

210D összehajtható hűtőtáska, 60 cm-es fogantyúkkal 
és cipzárral. A táska űrtartalma 16 l.

	� 400 x 440 x 130 mm
	# TRS, TRD

190T poliészter összecsukható bevásárlótáska. Kihajtva 
szállítva. Széles színválasztékban kapható.

	� Összehajtott méret: 120 x 100 mm | 
Széthajtott méret: 485 x 420 mm

	# TXP, TRD, TRS

Összehajtható nem-szőtt táska (80 g/m²) 
38 cm-es fogantyúval. A terméket összehajtva szállítjuk 
(kivéve, ha a hátoldalán kerül testreszabásra).

	� Összehajtott méret: 200 x 110 x 15 mm | 
Széthajtott méret: 380 x 465 mm

	# TXP, TRD, TRS

Összecsukható táskák 
Táskájában mindig magával viheti a "last minute" 
bevásárlásokhoz.
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Orleans 92922

Beirut 92332

Beira 92930
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100% pamut összecsukható 
szatyor (100 g/m²). Ezt a terméket 
kiterítetten szállítjuk.

	� 370 x 400 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Pamut (50%) és újrahasznosított pamut (30%) 
összehajtható táska (140 g/m²), 38 cm-es fogantyúval.

	� Nyitott: 380 x 470 mm | Hajtott: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

PET 190T (100% rPET)  összecsukható táska. 
40 cm-es fogantyúkkal.

	� 370 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

Összehajtható táska (140 g/m²) pamutból 
(50%) és újrahasznosított pamutból (30%), 
38 cm-es fogantyúval.

	� Nyitott: 380 x 470 mm | Hajtott: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Syros 92798

Nem szőtt (non-woven) (80 m/g²) 
tornazsák húzózsinórral a záráshoz. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

210D-s húzózsinóros táska fekete húzózsinórral. 
Széles színválasztékban kapható.

	� 350 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

Fényvisszaverő poliészter zsinóros táska 
(200 g/m²) poliészter fogantyúkkal.

	� 320 x 400 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Hanover 92456

Romford 92913

Ilford 92914
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100% pamut (103 g/m²) zsinóros táska 
húzózsinórral a záráshoz.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% pamut tornazsák húzózsinórral (180 g/m²). 
Széles színválasztékban kapható.

	� 350 x 430 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% pamut tornazsák húzózsinórral (100g/m²). 
Széles színválasztékban kapható.

	� 370 x 410 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Citadel 

Leia 

Cabazon 

Ellen 

Grant 

Tayla 
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Citadel 92871

Leia 92875

Cabazon 92872

Ellen 92876

Grant 92873

Tayla 92877

Kraftpapír tasak (90 g/m²) csavart 
fogantyúval. Európában készült. Ez a termék 
FSC™ tanúsítvánnyal rendelkező és egyéb 
ellenőrzött anyagokból készült.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Kraftpapír zacskó (115 g/m²) csavart 
fogantyúval. Európában készült. Ez a termék 
FSC™ tanúsítvánnyal rendelkező anyagból 
és egyéb ellenőrzött anyagokból készült.

	� 230 x 180 x 80 mm
	# TXP

Kraftpapír tasak (90 g/m²) csavart 
fogantyúval. Európában készült. Ez a termék 
FSC™ tanúsítvánnyal rendelkező anyagból 
és egyéb ellenőrzött anyagokból készült.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Kraftpapír zacskó (115 g/m²) csavart 
fogantyúval. Európában készült. Ez a termék 
FSC™ tanúsítvánnyal rendelkező anyagból 
és egyéb ellenőrzött anyagokból készült.

	� 240 x 310 x 90 mm
	# TXP

Kraftpapír zacskó (100 g/m²) csavart 
fogantyúval. Európában készült. Ez a termék 
FSC™ tanúsítvánnyal rendelkező anyagból 
és egyéb ellenőrzött anyagokból készült.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP

Kraftpapír zacskó (115 g/m²) csavart 
fogantyúval. Európában készült. Ez a termék 
FSC™ tanúsítvánnyal rendelkező anyagból 
és egyéb ellenőrzött anyagokból készült.

	� 320 x 410 x 110 mm
	# TXP
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Kelly 

Kira 

	� .320

106

160

Cuppari 
94041
	� .187

Kelly 92874

Kira 92878

Legyen egyedi! Készítsen 
saját szatyrot.

Kraftpapír zacskó (115 g/m²) csavart 
fogantyúval. Európában készült. Ez a termék 
FSC™ tanúsítvánnyal rendelkező anyagból 
és egyéb ellenőrzött anyagokból készült.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Kraftpapír zacskó (100 g/m²) csavart 
fogantyúval. Európában készült. Ez a termék 
FSC™ tanúsítvánnyal rendelkező anyagból 
és egyéb ellenőrzött anyagokból készült.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP
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Notting 92895
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Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) 75 cm-es füllel. 
Hőhegesztett. Széles színválasztékban kapható.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) 
55 cm-es füllel. Hőhegesztett.

	� 270 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

Nemszőtt zsák 
(80 g/m²), hőhegesztett, 38 cm-es fogantyúkkal. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Millenia 92833

Arasta 92924Shopper 92843
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117

128124119106105104103

105

107

106

105

131

119

104

104

Nemszőtt (non-woven) laminált szatyor (110 g/m²) 
60 cm-es füllel és fényes laminálással.

	� 400 x 360 x 120 mm
	# TXP

Nemszőtt (non-woven) táska (140 g/m²) 
65 cm-es füllel. Bőröndhevederrel.

	� 350 x 350 x 200 mm
	# TXP

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) 
50 cm-es füllel.

	� 400 x 340 x 200 mm
	# TXP, TRD, TRS

Nemszőtt (non-woven) laminált szatyor (90 g/m²) 
50 cm-es füllel és fényes laminálással.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP

Kiváló útitárs 
A nélkülözhetetlen táska, amelyet bőröndre 
is szerelhet.
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Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²). 
Hőhegesztett. Széles színválasztékban kapható.

	� 355 x 390 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Hőhegesztett (80g/m²), nem szőtt táska anyagában 
nyomott mintával.

	� 380 x 415 x 85 mm
	# TXP, TRD, TRS

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²). Hőhegesztett.
	� 250 x 350 x 80 mm
	# TXP, TRD, TRS

Mintás anyaggal
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Throne 98131Baskit 98426

Arbor 98421Villa 98422
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600D összecsukható szék fém vázzal és hálós italtartóval. 
100 kg-ig terhelhető. Húzózsinóros tasakban szállítjuk.

	� Kihajtva: 520 x 520 x 830 mm | Összehajtva: 830 x 160 mm
	# TRS, TRD

Rugalmas, dupla cipzárral ellátott 600D piknikkosár bélelt 
belsővel. Az éthordó doboz eltávolítható alumínium kerettel 
rendelkezik, ergonómikus EVA fogantyúval, kapacitása 14 l.

	� 460 x 270 x 250 mm
	# TRS, TRD

600D piknik hűtőhátizsák, eltávolítható termotasakkal. A fő rekesz hőszigetelt. 
Az elülső zseb 210D anyaggal bélelt és párnázott. 6 rozsdamentes acél 
evőeszközt (2 villa, 2 kés és 2 kanál), 2 tányért, 2 PS-poharat és 1 dugóhúzót 
tartalmaz. A palacktároló zseb és a fő rekesz teljesen bélelt (PEVA) 
és párnázott.

	� 280 x 390 x 180 mm | Palacktároló zseb: Ø105 x 300 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 600D piknik hűtőhátizsák. A hátizsák eltávolítható takarót 
és termoszt tartalmaz. A fő rekesz párnázott és termikus bevonattal 
rendelkezik. Az első zseb 210D anyaggal bélelt és párnázott. Az elülső 
zsebben egy eltávolítható edénytartó található, amely 12 rozsdamentes 
acélból készült evőeszközt (4 villa, 4 kés és 4 kanál), 4 tányért, 4 PS csészét, 
4 pamut szalvétát (100%), 1 sótartót, 1 borstartót, 1 PP vágódeszkát 
és 1 dugóhúzót tartalmaz. A palacktároló zseb és a fő rekesz teljesen bélelt 
(PEVA) és párnázott. A takaró polár 160 g/m², PEVA anyaggal bélelt.

	� 300 x 410 x 230 mm | Palacktároló zseb: Ø105 x 300 mm | 
Takaró: 1500 x 1350 mm

	# TRS, TRD

Polár takaró

Bélelt belső

Hálós italtartóval

Termotasakkal egy 
üveghez

Termotasakkal egy 
üveghez
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Polár takaró (180 g/m²) levehető fogantyúval 
az egyszerű szállítás érdekében. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Gyapjú takaró (180 g/m²) EPE-vel bélelt, 600D 
anyagból készült szemellenzővel. Fogantyút tartalmaz 
a könnyű szállításhoz. Négyzet alakú mintás takaró. 
Ideális szabadtéri tevékenységekhez.

	� 1450 x 1200 mm |Összehajtva: 330 x 230 mm | 
Flap: 300 x 200 mm

	# TRD, EDB, ETD, TRS

Polár takaró (180 g/m²), EPE anyaggal 
bélelt, 600D testreszabható felülettel 
és hordozó fogantyúval.

	� 1450 x 1200 mm | 
Összehajtva: 330 x 230 mm | Fül: 300 x 200 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD

Polár takaró (160 g/m²), EPE-vel bélelt, 
fogantyúval és állítható hevederrel.

	� 1500 x 1200 mm | 
Összehajtva: Ø150 x 315 mm

	# TRS, EDB, ETD, TRD

Lecsatolható fogantyú 
és állítható vállpánt.
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4 fitnesz szalagból álló készlet fekete, nemszőtt 
tasakban. Minden szalag különböző erősségű: 
Piros - erős; Sárga - közepes; Kék - gyenge; Zöld - 
extra gyenge.

	� Tasak: 100 x 200 mm
	# TRS, TRD

Kék-fehér csíkos röplabda.
	� Méret 5
	# TRS, TRD

EVA edzőszőnyeg jógához. 4 mm vastagságú. 
Tartalmaz egy hálós poliészter táskát, amely 
a megfelelő szellőzést garantálja, valamint egy állítható 
szövetpántot a szállításhoz.

	� Zárt: Ø115 x 635 mm | Nyitott: 1830 x 610 x 4 mm
	# TRS, TRD, TXP

Futball labda klasszikus dizájnnal.
	� Méret 5
	# TRS, TRD

Futball labda klasszikus dizájnnal.
	� Méret 5
	# TRS, TRD

Rögbilabda szürke és fekete mintával.
	� 4-es méret
	# TRS, TRD

Sportoljon a legjobb 
kiegészítőkkel felszerelve

Erős

4 erősségi szint

Közepes

Nagyon gyenge

Gyenge
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Geres 98138Yala 98139
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Parafából és TPE-ből készült edzőszőnyeg jógához. 3,7 mm vastagságig. 
Tartalmaz egy fogantyút, amely hordozáshoz vagy edzéshez 
használható, valamint egy papírzacskót, amely szemlélteti a szőnyeggel 
végezhető gyakorlatokat.

	� Zárt: Ø100 x 610 mm | Nyitott: 1830 x 610 x 3,7 mm
	# LSR

Parafa edzőtégla. Ideális jógához és aerobikhoz. 
Papírcsíkot tartalmaz edzési javaslatokkal. 
Európában készült.

	� 227 x 120 x 75 mm
	# SCR, LSR

Jóga tartozékok
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Nagy sűrűségű softshell és PU karpánt 6.5’’ 
méretű okostelefonhoz. A karpánt fényvisszaverő 
elemekkel és állítható zárral rendelkezik. Ez egy 
promóciós termék.

	� 440 x 175 mm
	# SCR

Sportszett PP és rPET palackkal, valamint poliamid 
és poliészter sport törölközővel. Fogantyúval a palackon, így 
praktikusan szállítható. 440 mL űrtartalmú. Frissítő törölköző, 
amely nedves állapotban néhány órán át hűvös marad. 
Ha felmelegszik, csak rázza meg, aktiválja újra a frissességét. 
A törölköző újrafelhasználható és mosógépben mosható.

	� Törölköző: 300 x 800 mm | Palack: Ø65 x 183 mm
	# PDP, SCR, TRD, TRS

Poliészter csuklópánt, 
testreszabható felülettel.

	� 75 x 78 mm
	# TRS, TRD

Sporttörölközők 
Kellemesen hűsítő társa a testmozgásnak.

Fényvisszaverő 
csíkkal

PET (100% rPET) fitness hűsítő törlőkendő. Fekete, 
nemszőtt tasakkal szállítjuk. Újrafelhasználható 
törölköző, mosógépben mosható.

	� Törölköző: 300 x 800 mm | Tasak: 90 x 200 mm
	# TRS, TRD
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Pamut sport törölköző (380 g/m²). 
Európában készült.

	� 300 x 500 mm | Szalag: 300 x 56 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Mikroszálas sporttörölköző (210 g/m²). Praktikus 
és könnyű törölköző, könnyen szállítható, gyors 
felszívódással és száradással. 190T táskában szállítva.

	� 400 x 800 mm | Tasak: 135 x 205 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Pamut sport törölköző (380 g/m²). 
Európában készült.

	� 500 x 800 mm | Szalag: 500 x 75 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Többfunkciós pamut törölköző (430 g/m²) fém kampóval. 
Puha a bőrhöz és nagyon nedvszívó. Ideális sportoláshoz 
(pl.: golf) vagy akár konyhai használatra. A horognak 
köszönhetően bárhova felakasztható. Európában készült.

	� 380 x 500 mm | Szalag: 380 x 42 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Fém kampóval
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Stany 94747
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Alasca 
92092
	� .101

Fejlámpa gumiszíjjal, 8 fehér LED-del 
és 2 piros LED-del, vaku funkcióval. 3 db AAA 
elemet tartalmaz.

	� 80 x 40 x 60 mm
	# PDP

Iránytű fedéllel és gyűrűvel. 
Könnyen hordozható.

	� Ø45 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

ABS iránytű megfigyelőnyílással 
a fedélen és nagyítóval. Arany részletek.

	� Ø55 x 25 mm
	# PDP

A tájékozódás képessége 
A természetben való tájékozódás sokszor kihívást jelent, 
ezért mindig jó, ha van kéznél iránytű.

Megfigyelő nyílás és nagyító

Pozícióba állítható
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11 csavarkulcsos kerékpár szerszámkészlet, 
2 gumiabroncs-emelővel, 6 gumi-tapasszal, 
és gumiragasztóval. 600D tasakban szállítva.

	� Tasak: 95 x 120 x 36 mm
	# TRS, TRD

PET 210D (100% rPET) 
kerékpár üléshuzat.

	� 265 x 240 mm
	# TRS, TRD

A sport szerelmeseinek 
Válassza ki a legjobb kiegészítőt kerékpárjához.

Pozícióba állítható
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Fluoreszkáló karkötő bársony béléssel. Ez egy 
promóciós termék.

	� 300 x 30 mm
	# PDP

Poliészter légáteresztő sapka, fényvisszaverő elemekkel 
és tépőzárral. Promóciós termék.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Fényvisszaverő karszalag 4 piros LED-del, 
villogó funkcióval és tépőzárral.

	� 30 x 410 mm
	# PDP

Fényvisszaverő, 3 LED-del, 3 világítási 
móddal és karabinerrel. Ez a lámpa 2 db 
CR1220 elemet tartalmaz.

	� 55 x 75 mm
	# PDP, SCR

Legyen 
jól látható 
bármilyen 
távolságból

Bársony bélés
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210D tornazsák, fényvisszaverő elemekkel, 
húzózsinórral a záráshoz. Ez a termék egy 
promóciós termék.

	� 350 x 400 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% poliészter tasak tépőzárral. 
A 98503-as mellényhez használható.

	� 145 x 220 mm
	# TRS, TRD

100% poliészter láthatósági mellény, 
EN 17353 tanúsítvánnyal. Fényvisszaverő 
mellény 2 vízszintes fényvisszaverő szalaggal 
és gumival az oldalán.

	� Egy Méret: 540 x 620 mm
	# TRS, TRD, TXP

210D vízálló hátizsákvédő fényvisszaverő 
elemekkel. Ez egy promóciós termék.

	� 660 x 770 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% poliészter láthatósági mellény, 
az EN ISO 20471 2. osztályba sorolva. 
Fényvisszaverő mellény 2 vízszintes 
fényvisszaverő szalaggal és tépőzáras 
elülső nyílással.

	� Egy Méret: 670 x 700 mm
	# TXP, TRD, TRS

100% poliészter fényvisszaverő 
gyermekmellény. Ez a termék 2 vízszintes 
fényvisszaverő sávot, egy oldalsó tépőzárat 
tartalmaz és EN 17353 tanúsítvánnyal 
rendelkezik.

	� Egy Méret: 370 x 470 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Alumínium zseblámpa LED COB világítással, 
üvegnyitóval, karabinerrel és mágnessel. 
A zseblámpában 5 db LR44 elem található.

	� Ø15 x 130 mm
	# LSR, PDP

Fém zseblámpa 3 LED-del, sörnyitóval 
és kulcstartóval. 3 db LR44 elemet tartalmaz.

	� Ø18 x 72 mm
	# LSR

9 LED-es alumínium zseblámpa 
fogantyúval. 3 db AAA elemet tartalmaz. 
Széles színválasztékban kapható.

	� Ø26 x 90 mm
	# LAS, LSR

Dinamós elemlámpa, 
3 LED-del és csuklópánttal. A lámpa dinamó 
teljesítményével történő működtetéséhez 
az oldalsó fület kell folyamatosan tekerni. 
Ha a lámpát akkumulátorról kívánja használni, 
nyomja meg az oldalsó gombot a be- vagy 
kikapcsoláshoz. A termék 3 db AG10 elemet 
tartalmaz.

	� 100 x 50 x 25 mm
	# PDP, SCR

Alumínium zseblámpa 6 LED-del. 2 db 
CR2032 elemet is tartalmaz.

	� 28 x 40 x 28 mm
	# LSR

Alumínium zseblámpa 3 fénymódú zoom 
funkcióval, 1 W-os LED-del és fogantyúval, 
ajándékdobozban. 3 db AAA elemet tartalmaz.

	� Ø33 x 103 mm | Doboz: 115 x 43 x 40 mm
	# LSR, PDP

Karabinerrel 
és mágnessel

Nagyító 3 világítási 
móddal
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Granja 94738

Olympos 98143

Nobend 94749

Pavia 94739

103

123
123104

107

103

Alumínium zseblámpa LED-del. Ez a zseblámpa 2 db 
AA elemet is tartalmaz, és ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø29 x 163 mm | Doboz: 35 x 175 x 35 mm
	# LSR, DOM

2 az 1-ben lámpa ABS-ből és PS-ből. 2 használati mód: kültéri 
vagy kempinglámpa, amellyel nagy területeket világíthat 
meg, vagy lámpásként az oldalsó fogantyú segítségével, 
amely szintén levehető. A lámpa COB leddel (200 lumen) 
és 1W-os LED-del rendelkezik. Ideális kempingezéshez vagy 
szabadtéri tevékenységekhez. 3 db AA elemet tartalmaz. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

Kihúzható fém zseblámpa 3 LED-del, 
mágnessel és klipsszel. 4 db LR44 lítium 
akkumulátort tartalmaz.

	� Ø22 x 175 mm
	# LSR, DOM

ABS zseblámpa LED COB világítással, 
akasztóval és mágnessel. 3 db 
AA elemet tartalmaz.

	� 61 x 200 x 35 mm
	# PDP

Kihúzható és rugalmas

2 az 1-ben 
zseblámpa
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Magnum  94022 Dunito 94016

127

105

127114105

170

Összecsukható fogó többfunkciós szerszámkészlettel 
rozsdamentes acélból és fából. Húsz funkciót tartalmaz: 
fogó, csavarhúzó, átalakító, bőrlyukasztó, sörnyitó, vonalzó, 
halpikkelyező, horogkiszedő, csillagcsavarhúzó, laposfejű 
csavarhúzó, kés és dugóhúzó. Poliészter tasakban szállítjuk.

	� 45 x 100 x 25 mm | Tasak: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Összecsukható multifunkciós mini fogó rozsdamentes 
acélból és alumíniumból. Kilenc funkciót tartalmaz: 
fogó, fűrészlap, kétféle nyitó, keresztfejű csavarhúzó, 
laposfejű csavarhúzó (nagy és kicsi), kés 
és körömreszelő. 600D tasakban szállítjuk.

	� Becsukva: 35 x 70 x 18 mm | Tasak: 50 x 90 x 20 mm
	# LSR, PDP

Legyen felkészülve minden váratlan 
akadályra

20 funkcióval
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Toolpen 94014 Tuff 94019

Solden 94131Kaprun 94147Belpiano 94159

114105103

114

103

160
127

127

Praktikus, mini fém szerszámkészlet 8 csavarhúzófejjel, klipsszel. 
A test felső része üreges, így alkalmas az alkatrészek tárolására.

	� Ø16 x 109 mm
	# LAS, LSR, PDP

45 darabos szerszámkészlet, PE és rozsdamentes acél 
anyagokból. Tokban szállítva.

	� 220 x 115 x 55 mm
	# PDP, DOM, STI

Többfunkciós zsebkés rozsdamentes acélból, mini 
LED zseblámpával. Tizenegy funkcióval rendelkezik: 
csavarhúzó, lyukasztó, körömreszelő, varróeszköz, 
dugóhúzó, LED lámpa, olló, fafűrész, kés, üveg- 
és konzervnyitó. Három darab AG10 elemet tartalmaz.

	� 90 x 20 x 27 mm
	# LSR

Többfunkciós zsebkés rozsdamentes acélból. 
Tizenegy funkciót tartalmaz: dugóhúzó, varróeszköz, 
körömreszelő, lyukasztó, csavarhúzó, üveg- 
és konzervnyitó, olló, halpikkelyező és horogkiszedő, 
kés és fafűrész.

	� 90 x 25 x 18 mm
	# LSR, PDP

Többfunkciós zsebkés rozsdamentes acélból 
és fából. Öt funkciót tartalmaz: dugóhúzó, ár, kés, 
palack- és konzervnyitó.

	� 90 x 25 x 12 mm
	# LSR, PDP

Mini 
zseblámpával

A tetején alkatrész 
tárolóval

Acélból és szénből
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Alick 94035Wild 94040

Ninja 94036 Fred 94037

103

103

103
103

Zsebkés biztonsági zárral, rozsdamentes acélból 
és fémből. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 97 x 15 x 29 mm | Doboz: 110 x 37 x 20 mm
	# LSR, PDP

Többfunkciós zsebkés rozsdamentes acélból. Tizenkét 
funkciót tartalmaz: karabiner, dugóhúzó, tágító- és marófúró, 
körömreszelő, bőrlyukasztó, csavarhúzó, sörnyitó, 
konzervnyitó, olló, halpikkelyező és horogkiszedő, kés 
és fafűrész. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 89 x 16 x 32 mm | Doboz: 104 x 39 x 20 mm
	# LSR, PDP

Zsebkés biztonsági zárral, rozsdamentes acélból 
és fémből. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 115 x 15 x 32 mm | Doboz: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

Zsebkés biztonsági zárral és karabinerrel rozsdamentes 
acélból és fémből. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 101 x 10 x 29 mm | Doboz: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Remek 
szövetségesek 
A zsebkés a szabadtéri tevékenységek - 
a kemping, a hegymászás, és a halászat 
- egyik nélkülözhetetlen kiegészítője. 
Válasszon biztonsági csatosat a nagyobb 
védelem érdekében.

Karabinerrel

12 funkcióval
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Lawrence  94030

Gunter 94033

Falcon II 94031

Split 94038

Norris 94032

170

170
170

160160

Rozsdamentes acél és fa zsebkés biztonsági 
zárral és csipesszel.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Rozsdamentes acél és fa zsebkés karabinerrel. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� 115 x 13 x 26 mm
	# PDP

Rozsdamentes acél és fa zsebkés 
biztonsági zárral.

	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

Rozsdamentes acél és fa zsebkés biztonsági zárral. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� 84 x 11 x 24 mm | Doboz: 94 x 33 x 16 mm
	# LSR, PDP

Rozsdamentes acél és fa vadászkés, ezt a terméket 
dobozban szállítjuk..

	� 300 x 19 x 60 mm
	# LSR, PDP

Gombaaprításhoz, 
és tisztitáshoz ajánljuk
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Guliver III 94210 Guliver V 94230

Payton 94510

Meribel III 94228

Vancouver III 94232

Odense V 98145 Meribel V 94229

Balic 94501

Grafit 
91768
	� .88

Grafit Colour 
91725
	� .88
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114

108

105
114

108
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3 m-es ABS mérőszalag fékkel, fém klipsszel 
és csuklópánttal.

	� 60 x 60 x 35 mm
	# PDP, DOM

5 m-es ABS mérőszalag fékkel, fém klipsszel 
és csuklópánttal.

	� 75 x 70 x 40 mm
	# PDP, DOM

Sniccer reteszelő mechanizmussal a biztonság 
érdekében és levehető fedéllel a penge 
beállításához. Átlátszó test.

	� 155 x 30 x 10 mm
	# PDP

3 m-es ABS mérőszalag fékkel, csuklópánttal 
és fém klipsszel. MID tanúsítvánnyal.

	� 72 x 52 x 26 mm
	# DOM

3 m-es mérőszalag, ABS fékkel, fém klipsszel 
és nejlon anyagú csuklópánttal. Ez a 
mérőszalag MID tanúsítvánnyal rendelkezik.

	� 74 x 55 x 38 mm
	# PDP, DOM

5 méteres szalag 100%-ban 
újrahasznosított ABS-ből és bambuszból. 
Féket, fémkapcsot és hurkot tartalmaz 
a csuklóra való rögzítéshez. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 35 x 33 x 19 mm
	# SCR, LSR

5 m-es ABS mérőszalag fékkel, csuklópánttal 
és fém klipsszel. MID tanúsítvánnyal.

	� 88 x 61 x 31 mm
	# DOM

Sniccer reteszelő mechanizmussal a biztonság 
érdekében és levehető fedéllel a penge 
beállításához. Több színben kapható.

	� 130 x 20 x 8 mm
	# PDP



159

Flashmer 94759

Amigo 98184

Dig 94760

Spree 98133Soldeu 98122

Cradle 98142

114

105

160

114

108

103

107

Kalapács mágnessel, autó biztonságiöv-vágóval 
és vakuval, 1 fehér és 3 piros LED-del. 2 db AA-s elemet 
tartalmaz. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø38 x 193 mm
	# PDP, DOM

Műanyag jégkaparó foganytúval és kefével.
	� 400 x 70 x 100 mm
	# PDP

Fém összecsukható lapát, iránytűvel és gumi 
markolattal. Praktikus és kompakt. Hasznos jég vagy 
hó eltávolítására. 600D tasakban szállítva.

	� Összehajtva: 160 x 100 mm | Nyitva: 420 x 100 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS

Jégkaparó PP-ből (60%) és búzaszalmából 
(40%).

	� 235 x 105 mm
	# PDP

Jégkaparó kesztyűvel. A kesztyű felső része 
pamutból készül, így nagyobb kényelmet 
biztosít a használat során.

	� 165 x 270 x 13 mm
	# PDP, TRD, TRS

PE buborékos autós napellenző mindkét oldalán 
párnázott alumínium borítással. Szélvédőhöz 
használható, két tapadókorongos rögzítést tartalmaz. 
Összecsukható a könnyű tárolás érdekében.

	� 1300 x 600 mm
	# TXP
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Seccur 94970

Sainz 98454

Trotte 95103

Clappy 98073

Jean 
99419
	� .298

Kane 
94324
	� .186
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Szatén karkötő biztonsági csattal. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 320 x 15 mm
	# SCR, TRD, TRS

Felfújható party botok (PE).
	� 600 x 100 mm
	# TXP

Csont alakú PP kutyazacskó adagoló, 20 PE 
higiénikus kutyazacskóval.

	� Becsukva: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP

Tapsoló kéz (PS). Ideális tematikus partikhoz 
és játékokhoz. Széles színválasztékban kapható.

	� 85 x 185 x 19 mm
	# PDP, DUV
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Lycka 94761

4H
2H

Makarova 94765

4H
2H

Pietro 94241

4H
2H

0,5

160

160

160

Duplafalú, légszigetelt rozsdamentes acél 
és bambusz csésze AS tetővel, tolózárral. 
Űrtartalom akár 350 mL. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 108 mm
	# LSR, DUV, SCR

Duplafalú boroszilikát palack bambusz 
kupakkal. 2 rozsdamentes acél szűrőt tartalmaz. 
A palack térfogata 490 mL. Mosogatógépben 
használható, a fedél eltávolítása után. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø72 x 234 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bambuszból és rozsdamentes acélból készült 
utazópohár csúszó nyitórendszerrel és légszigetelt 
duplafallal. Űrtartalom akár 500 mL. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø82 x 158 mm
	# PDP, LSR

Az olyan anyagok, 
mint a bambusz, 
tartósságot 
és egyediséget 
biztosítanak, 
így minden palack 
különleges lesz

2 rozsdamentes acél 
szűrővel

Csúszó fedélle
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Naturel 94683

24H
8H

Laver 94257

24H
8H

Ceylon 94254

24H
8H

Sow 94239

24H
8H

160

103
160

160

Bambusz és rozsdamentes acél termosz 
vákuumos duplafallal és teaszűrővel. Kapacitása 
430 mL. Díszdobozban szállítjuk.

	� Ø69 x 207 mm | Doboz: 72 x 210 x 72 mm
	# LSR, DUV, SCR

Bambusz és rozsdamentes acél palack és PP fedél, 
dupla falú test és vákuum szigetelés. Űrtartalom 
440 mL. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 222 mm
	# DUV, LSR, SCR

Bambusz és rozsdamentes acél vákuumszigetelt 
duplafalú termosz. A palack űrtartalma 450 mL, 
12 órán át melegen és 24 órán keresztül hidegen 
tartja az italokat. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø63 x 251 mm
	# LSR, SCR

Bambusz és rozsdamentes acél termosz 
vákuumos duplafallal és teaszűrővel. Kapacitása 
440 mL. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 215 mm
	# DUV, LSR, SCR

Dupla falú 
vákuumszigetelés
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Norton 94316

24H
8H

Morgan 94271

+
0,5

+
0,7

103

134127103

Vákuumszigetelt, dupla falú palack rozsdamentes 
acélból. A kupak beépített szívószálat tartalmaz. 
Űrtartalom: 570 mL. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø58 x 240 mm
	# LSR, DUV, SCR, UVC

Egyfalú, 90%-ban újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült palack. A fedél mintás fogantyúval 
rendelkezik. Kapacitása legfeljebb 710 ml. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 232 mm
	# LAS, SCR

Dupla falú 
vákuumszigetelés
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Federer 94272

24H
8H

+
0,5

103 106 134

Duplafalú palack, rozsdamentes acélból (90%-ban 
újrahasznosított), PP kupakkal. A fedél csavarral 
és fogantyúval rendelkezik a könnyű szállítás 
érdekében. Kapacitása 570 ml-ig terjed. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR

Újrahasznosított 
rozsdamentes acél 
Újrahasznosított anyag, amely nem ismer 
kompromisszumot szilárdságában, 
minőségében és tartósságában.
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Ragnar 94602

24H
8H

Odin 94603

24H
8H

+
0,5

+
0,5
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106104 127105103

Duplafalú, rozsdamentes acél, vákuumos 
palack, 570 mL. Csavaros, bambusz fedéllel 
és rozsdamentes acél hordozó fogantyúval. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 220 mm | Doboz: 75 x 227 x 75 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR, UVC

Duplafalú, vákuumos, rozsdamentes 
acél palack gumírozott bevonattal, 
550 mL űrtartalommal. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 220 mm
	# PDP, SCR, UVC

Gumírozott felület

Dupla falú 
vákuumszigetelés
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Buffon 94078

24H
8H

Solberg 94240

24H
8H

Show 94550

24H
8H

Show Satin 94771

24H
8H

Solberg 
Tumbler 
94327
	� .182
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Rozsdamentes acél duplafalú termosz, 
vákuumos csavaros fedéllel. Kapacitás 
500 mL. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø67 x 255 mm | Doboz: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Duplafalú, vákuumszigetelt rozsdamentes 
palack parafa talppal. 8 órán át melegen 
tartja az italokat és 24 órán keresztül 
hidegen. Űrtartalom 560 mL. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø71 x 258 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Duplafalú rozsdamentes acél vákuumpalack, 
510 mL-es, szivárgásmentes fedéllel. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø67 x 255 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Duplafalú rozsdamentes acél vákuumpalack, 
540 mL-es, szivárgásmentes fedéllel. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø71 x 255 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC
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Lavine 600 94262

57H
16H

Lavine 350 94263

48H
8H

131129103

131129103

0,6

Rozsdamentes acél vákuumszigetelt duplafalú 
termosz, rézbevonatú belső fallal és parafa dugóval. 
600 mL-es űrtartalmú palack, amely 16 órán át melegen 
tartja az italokat és 57 órán át hidegen. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø73 x 197 mm
	# PDP, LAS, LSR, SCR

Rozsdamentes acél vákuumszigetelt duplafalú utazópohár, 
rézbevonatú belső fallal és parafa tetővel. 350 mL űrtartalmú 
csésze, amely 8 órán át melegen, 48 órán át hidegen tartja 
az italokat. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø73 x 125 mm
	# PDP, LAS, LSR, SCR
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Norre Tumbler 94661

24H
5H

Norre Bottle 94662

48H
16H

+
0,6

134133106103
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Duplafalú, rozsdamentes acél, vákuumos csésze bambusz fedéllel 
és szilikongyűrűvel, a csöpögésmentesség érdekében. A csésze 370 mL -es. 
5 órán keresztül képes tárolni a meleget, illetve 24 órán át hidegen tartja 
az italokat. Ezenkívül porbevonattal is rendelkezik, amely nagyobb tartósságot 
és szilárdságot biztosít. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 106 mm
	# LSR, PDP, SCR

Duplafalú, rozsdamentes acél vákuum palack, rézbevonatos belső fallal. 
Bambusz fedél és szilikongyűrű az extra védelemért. A palack 640 mL -es, 
és 16 órán keresztül melegen, 48 órán át hidegen tartja az italokat. Ezenkívül 
porbevonattal is rendelkezik, amely nagyobb tartósságot és szilárdságot 
biztosít. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø72 x 233 mm
	# LSR, PDP, SCR

Réz vákuum szigetelt

Szilikontömítés 
a kupakban

Ideális palackok 
az ital hőmérsékletének 
fenntartásához
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Durant 94609

24H
12H

Heat 94667

24H
12H

Karpov 94610

24H
12H

Liter 94679

24H
12H

Luka 94615

24H
12H
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Rozsdamentes acél termosz és bögrék. A készlet 2 db 
200 mL-es bögrét, egy duplafalú, 500 mL-es palackot 
tartalmaz és egy 600D tasakot, állítható hevederrel.

	� Tasak: 155 x 250 x 90 mm
	# LSR, LAS, SCR, TRD, TRS, UVC

Rozsdamentes acél termosz 
2 csészével. A termosz űrtartalma 
750 mL. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø86 x 310 mm
	# LSR, SCR, UVC

Rozsdamentes acél termosz, duplafalú 
testtel. Kapacitás 500 mL. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø69 x 240 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

1000 mL-es rozsdamentes acél termosz. 
Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø82 x 330 mm
	# LSR, LAS, SCR, SND

Duplafalú rozsdamentes acél termosz, 
500 mL-es kapacitással. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø69 x 240 mm
	# LSR, LAS, SCR, UVC

Két poharat 
tartalmaz
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Duplafalú rozsdamentes acél és PP 
termosz, pohárral, 490 mL. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø68 x 247 mm
	# LSR, LAS, SCR

Rozsdamentes acélból készült termosz 
duplafallal és teaszűrővel. Kapacitás 470 mL. 
Dobozban szállítva.

	� Ø65 x 230 mm | Doboz: 74 x 235 x 74 mm
	# LSR, LAS, SCR

Digitális hőmérőTeaszűrő

Rozsdamentes acél palack fedéllel, digitális 
hőmérővel. Kettős vákuum szigetelt test 
470 mL-ig. Tartalmazza a teaszűrőt. 8 órán 
át melegen és 24 órán keresztül hidegen tartja 
az italokat. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø65 x 229 mm
	# SCR, LSR
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Izoterm üveg kávéskészlet 
2 légszigetelt dupla testű csészével 
és 75 mL-es kapacitással. Személyre 
szabható díszdobozban szállítjuk.

	� Doboz: 133 x 65 x 65 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND

Boroszilikát üvegből és rozsdamentes acélból 
készült kávéfőző. Űrtartalom akár 600 mL. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø95 x 170 mm
	# PDP, LSR

Két darabos, duplán szigetelt izoterm 
üvegpohár készlet. A csészék kapacitása 
350 mL. A szett emlémázható 
ajándékdobozban kapható.

	� Doboz: 195 x 125 x 95 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND

Izoterm üvegpohár duplafalú testtel 
és 220 mL kapacitással. Testreszabható 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 86 mm
	# PDP, FIR, SCR, SND
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Duplafalú légszigetelt borszilikát utazó pohár bambusz fedéllel. 
250 mL-es kapacitású, ideális hideg vagy forró folyadékokhoz, 
szilikonszigetelésű fedéllel, amely cseppmentesen zár, így megkönnyíti az üveg 
szállítását. Mikrohullámú sütőben és mosogatógépben biztonságosan 
használható, a fedél eltávolítása után. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø89 x 91 mm
	# LSR, FIR, PDP, SCR

Duplafalú légszigetelt borszilikát utazó pohár bambusz fedéllel. 
350 mL-es kapacitású, ideális hideg vagy forró folyadékokhoz, 
szilikonszigetelésű fedéllel, amely cseppmentesen zár, így megkönnyíti az üveg 
szállítását. Mikrohullámú sütőben és mosogatógépben biztonságosan 
használható, a fedél eltávolítása után. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø91 x 119 mm
	# LSR, DUV, FIR, PDP, SCR

Boroszilikát üveg teáskanna bambusz fedővel. 
Tartalmazza a rozsdamentes acél szűrőt. Űrtartalom 
750 mL. Kraft papír díszdobozban szállítjuk.

	� 200 x 85 mm
	# LSR

Tálald teáját 
eleganciával 
Boroszilikát üvegből készült teáskanna, 
bambusz fedővel, mely ötvözi 
a fenntarthatóságát és az eleganciát.
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Boroszilikát üveg, PP fedéllel, 
szilikonvédelemmel. Kapacitása 380 mL. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk..

	� Ø58 x 191 mm
	# SCR, DOM

Boroszilikát üveg, PP csavaros fedéllel. 
Ez a palack matt átmenetes felülettel és szilikon füllel 
rendelkezik. A kapacitása 470 mL. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø60 x 210 mm
	# LSR, PDP, SCR

Boroszilikát üveg palack parafa fedéllel. Űrtartalom 1 L. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

Boroszilikát üveg palack parafa fedéllel. Űrtartalom 
800 mL. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR
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Boroszilikát üveg, bambusz fedéllel és szilikon 
borítással. Kapacitása 600 mL. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø68 x 231 mm
	# LSR, PDP, SCR

Opálos hatású boroszilikát üveg, bambusz 
fedéllel és 500 mL -es űrtartalommal. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø65 x 190 mm
	# LSR, PDP, SCR

Boroszilikát üveg 
Nagy szilárdság és tartósság. Ideális 
hideg és meleg italokhoz egyaránt.

Matt felület
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Üveg és rozsdamentes acél sportpalack 
kupakkal, soft shell tasakkal, és fogantyúval 
a könnyű szállítás érdekében. Kapacitása 
520 mL.

	� Ø65 x 225 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Üveg sportpalack csavaros PP kupakkal. 
Okostelefon-tartót és fogantyút tartalmaz 
a könnyű szállításhoz. Kapacitás 390 mL. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø61 x 181 mm
	# PDP

Fogantyúval a könnyed 
szállíthatóságért

Üvegpalack PP kupakkal. Űrtartalom: 
500 mL. Széles színválasztékban kapható. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø60 x 245 mm
	# PDP, SCR
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Duplafalú rozsdamentes acél szublimációs 
termopalack vákuumrendszeres fedéllel. 
Űrtartalom 500 mL. Az italokat 12 órán keresztül 
melegen, 24 órán át hidegen tartja. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 245 mm
	# SUB

Duplafalú, rozsdamentes acél szublimációs 
utazópohár. Tartalmaz egy átlátszó fedelet, csúszó 
nyílással. Űrtartalom 380 mL. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø77 x 120 mm
	# LAS, SUB

Duplafalú rozsdamentes acél szublimációs 
palack vákuumrendszeres fedéllel. 
A palack űrtartalma 510 mL. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Ideális 
szublimációhoz 
Ezt a technikát a teljes színű nyomtatás 
lehetősége teszi különlegessé, miközben 
a kiváló minőségű 360°-os nyomtatás 
minősége megmarad.

Alumínium szublimációs sportpalack 
karabinerrel. Kapacitás 400 mL. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø66 x 176 mm
	# SUB

Alumínium szublimációs üveg rozsdamentes 
kupakkal. Kapacitás 500 mL-ig. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø67 x 205 mm
	# SUB

Szublimációs üvegpalack rozsdamentes acél 
kupakkal. Űrtartalom: 500 mL. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø65 x 220 mm
	# SUB
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Alumínium sportpalack PP kupakkal és szilikon 
szalaggal a könnyebb szállítás érdekében. Kapacitása 
660 mL.

	� Ø65 x 228 mm
	# LAS, LSR, SCR

Matt felület csillámmal

Alumínium palack matt felülettel és bambusz kupakkal. 
Kapacitás: 550 mL.

	� Ø65 x 197 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC
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Alumínium (90% újrahasznosított) sportpalack, 
egyfalú, fényes kivitelben. Flip top nyitórendszerrel 
ellátott fedéllel. Kapacitás 660 ml-ig.

	� Ø72 x 198 mm
	# LAS, SCR, UVC

Alumínium 
palack 
Az alumínium szilárdsága 
és tartóssága lehetővé teszi, hogy 
kedvenc palackját bárhová magával 
vigye.
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Alumínium sportpalack karabinerrel, 400 mL.
	� Ø66 x 176 mm
	# LAS, DUV, LSR, PDP, SCR, UVC

Alumínium sportpalack karabinerrel. Széles 
színválasztékban kapható. Űrtartalom: 
750 mL.

	� Ø73 x 247 mm
	# LAS, SCR

Alumínium palack matt felülettel és karabinerrel 
a könnyű szállítás érdekében. Kapacitás: 550 mL.

	� Ø66 x 216 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Matt felület
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Alumínium sportpalack rozsdamentes acél kupakkal. 
Űrtartalma 500 mL.

	� Ø67 x 205 mm
	# LAS, LSR, SCR, UVC

Sport palack alumíniumból, AS kupakkal és fogantyúval 
a könnyű szállítás érdekében. Kapacitása 650 mL.

	� Ø66 x 250 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR, UVC
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Duplafalú, rozsdamentes acélból készült vákuumszigetelt 
termosz utazópohár. Csúszófedéllel és 400 mL kapacitással 
rendelkezik. Dobozban szállítva.

	� 88 x 112 mm
	# LSR, LAS, PDP

Duplafalú, vákuumszigetelt utazópohár rozsdamentes acélból, 
parafa talppal. Matt felületű, átlátszó, csúszózáras fedelet 
tartalmaz. Űrtartalom: 400 mL. Kraft dobozban szállítjuk.

	� Ø93 x 121 mm
	# PDP, LSR, SCR

Duplafalú, 
vákuumszigetelt 
utazópoharak

Csúszó fedélle

Csúszó fedélle

Duplafalú, vákuumszigetelt rozsdamentes acél és PP 
utazópohár. Matt felület és porbevonat, amely nagyobb 
tartósságot és ellenállást biztosít. Űrtartalom 470 mL. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø90 x 150 mm
	# LSR
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Rozsdamentes acélból készült, vákuumszigetelt, 
duplafalú hőszigetelt utazó bögre. Ideális hideg vagy 
forró italok tartósítására. Kapacitása legfeljebb 540 mL. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR

Bögre 90%-ban újrahasznosított 
rozsdamentes acélból, bambuszfedéllel 
és dupla fallal. Legfeljebb 420 mL űrtartalom. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS
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Rozsdamentes acél, légszigetelt és duplafalú 
bögre karabiner fogantyúval. Kapacitása 
230 mL. Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 82 mm
	# LAS, LSR, PDP

Duplafalú rozsdamentes acél és PP utazópohár, cseppmentes 
fedéllel és csúszásmentes talppal. A pohár kapacitása 
470 mL és ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 198 mm | Doboz: 82 x 202 x 82 mm
	# LSR, LAS, PDP

Rozsdamentes acél és PP utazós pohár 
légszigetelt duplafalú testtel. Könnyen 
nyitható és zárható fedél. Kapacitása 
420 Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø81 x 167 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR

Rozsdamentes acél utazópohár, dupla fallal, 
PP fedéllel és csúszásmentes talppal. A csésze 
kapacitása 310 mL.

	� Ø73 x 144 mm
	# LAS, LSR, PDP, SCR, UVC

Légszigetelt dupla falú utazós pohár
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4 darabos rozsdamentes acél 
pohárkészlet, PU hordtáskával 
és 25 mL űrtartalommal. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� Ø44 x 62 mm | Doboz: 45 x 66 x 45 mm
	# LSR, PDP

Rozsdamentes acél flaska 
(200 mL), tölcsérrel és 4 csészével, 
amelyek űrtartalma 20 mL. 
Díszdobozban szállítva.

	� 189 x 40 x 168 mm
	# LSR, SCR, SND, TRD, TRS

Rozsdamentes acél flaska ( laposüveg 
). 180 mL-es. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� 100 x 110 x 25 mm
	# LSR, DUV, SND
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Üveg utazópohár szilikon fedéllel és 330 mL űrtartalommal. 
Szilikonpánttal a forró italok szállításának megkönnyítésére. 
Hőátadás léphet fel. Dobozban szállítva.

	� Ø80 x 125 mm
	# PDP, SCR

Szilikon pánt a forró italok 
megfogásához

Szimpla falú fesztiválpohár PP-ből. 
Kapacitás: 500 mL. Európában készült.

	� Ø82 x 146 mm
	# PDP, SCR



187

Cuppari 94041

4H
2H

Frappe 94784 Tonali 450 94322

0,5

133

114106105103

114

106 133104

105114106105103

100% PP utazós pohár dupla fallal, 
500 mL-es. Felnyitható fedélnyílással.

	� Ø89 x 160 mm
	# SCR

Újrafelhasználható PP csésze PP fedéllel, 
430 mL űrtartalommal. Európában készült.

	� Ø87 x 116 мм
	# SCR

PP egyfalú utazópohár PP fedéllel. Űrtartalom akár 
450 mL.

	� Ø90 x 135 mm
	# PDP

Újrahasználható poharak: 
fenntarthatóbb választás
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PS és PE sportpalack rugalmas szívószállal 
a belsejében. Kapacitás 500 mL.

	� Ø70 x 230 mm
	# PDP, SCR, UVC

AS sportpalack rozsdamentes acél aljzattal. PP és 
rozsdamentes acél, szilikonnal szigetelt fedéllel ellátva. 
A palack kapacitása 700 mL.

	� Ø74 x 265 mm
	# SCR

PP és PS sportpalack fogantyúval a könnyű 
hordozhatóság érdekében. Kapacitása 600 mL

	� Ø67 x 245 mm
	# SCR, UVC

Rozsdamentes acél 
talp és kupak

Rugalmas szívószállal 
a belsejében
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Sport palack beépített szívószállal, ivófedéllel 
és fogantyúval a könnyű szállítás érdekében. Nagy 
kapacitás 1200 mL.

	� Ø95 x 252 mm
	# PDP
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HDPE sportpalack push-pull kupakkal 
és 530 mL űrtartalommal.

	� Ø67 x 191 mm
	# DUV, SCR

Összehajtható PE palack, kapacitása 
770 mL. Fogantyúval és kupakkal az egyszerű szállítás 
és kezelés érdekében.

	� 158 x 286 x 75 mm
	# SCR

PEBD sportpalack push-pull kupakkal. 
680 mL űrtartalmú palack. Európában készült.

	� Ø76 x 215 mm
	# SCR

Ha többet 
szeretne megtudni 
az egyéb műszaki 
jellemzőkről, 
kattintson ide
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Összehajtható PE palack push-pull kupakkal, átlátszó 
fedéllel és karabinerrel. Kapacitás 460 mL.

	� 120 x 265 x 30 mm
	# SCR

Összecsukható szilikon utazópohár PP fedéllel, 
és fogantyúval a fedélen. Űrtartalma 250 mL.

	� Ø88 x 85 mm
	# DOM

Utazó poharak 
Összecsukható a könnyű szállítás érdekében.

A rugalmas és praktikus kialakításnak 
köszönhetően az összecsukható 
palackok bárhová elkísérhetik

Doming felület
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Kerámia bögre fedéllel és bambusz alappal. Űrtartalom 
230 mL. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk. A bögre 
mosogatógépben mosható és az EN12875-2 szabvány 
szerint legalább 125 mosási ciklusnak ellenáll 
(beleértve a nyomtatást is).

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, FIR, LSR

Kerámia teáskanna bambusz tetővel 
és fogantyúval. Űrtartalom 700 mL. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Két kerámia pohárból álló készlet matt felülettel. 
Űrtartalom 280 mL. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø74 x 85 mm
	# PDP, FIR, SCR

Kerámia és bambusz teáskanna 
Válasszon kiegyensúlyozott anyagú termékeket, anélkül, hogy 
feláldozná a kifinomultságot a forró italok felszolgálásakor.

Matt felülettel és fényes belső felülettel
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Kerámia bögre matt felülettel 
és pettyes külsővel. Űrtartalom 
370 mL. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk. 
A bögre mosogatógépben mosható 
és az EN12875-2 szabvány szerint legalább 
125 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve 
a nyomtatást is).

	� 85 x 85 mm
	# SCR, FIR
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Porcelán, hydroglaze eljárással festett bögre, 
matt felülettel. Kapacitás 450 mL. Nem alkalmas 
professzionális felhasználásra. Dobozban szállítva. 
Európában készült.

	� Ø95 x 100 mm | Doboz: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, SND

Porcelán bögre. Kapacitás 450 mL. Nem alkalmas 
professzionális felhasználásra. Dobozban szállítva. 
Európában készült.

	� Ø95 x 100 mm | Doboz: 130 x 101 x 107 mm
	# PDP, FIR, HDG, SND

Hydroglaze technika 
bármilyen Pantone® 
színnel 
Pantone® színek permetezése matt vagy fényes 
felülettel, porcelán bögrékre.
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Kerámia bögre fényes kivitelben. Legfeljebb 
450 mL űrtartalom. Kraft papírdobozban szállítva. 
A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Kerámia bögre fényes kivitelben. Legfeljebb 
450 ml űrtartalom. Kraft papírdobozban szállítva. 
A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Kerámia bögre matt felületű, hengeres testtel. 
Legfeljebb 330 ml űrtartalom. Kraftpapír díszdobozban 
szállítjuk. A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø80 x 100 mm
	# FIR
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Mocha 93897

Gotze Sub 94319

Aniseed 93990

Carmo 94318

119

119

124

105

103

106

110

106

Kerámia bögre. Ez a bögre ideális a szublimációhoz, 350 mL. 
Ajándékdobozban szállítjuk. A bögre mosogatógépben 
mosható és az EN12875-2 szabvány szerint legalább 
250 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø82 x 95 mm | Doboz: 102 x 117 x 88 mm
	# SUB, PDP

Zománcozott szublimációs bögre. Űrtartalom: 350 mL. 
Fehér dobozban szállítjuk.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Szublimációs üvegbögre. Űrtartalom: 350 mL. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Tökéletes bögrék a szublimációhoz

Kerámia bögre. Ez a bögre ideális a szublimációhoz, 350 mL. 
Ajándékdobozban szállítjuk. A bögre mosogatógépben 
mosható és az EN12875-2 szabvány szerint legalább 
250 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø83 x 98 mm | Doboz: 100 x 118 x 86 mm
	# SUB, PDP
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Kenny II 93804Soffy 94024

Rory sub 94275

106

110

106

Tejüveg bögre 340 mL-es, dobozban. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 97 mm | Doboz: 120 x 88 x 102 mm
	# SCR, FIR, PDP, SND

Üveg bögre mosolygós arccal 
az alján, 230 mL űrtartalommal. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø72 x 89 mm
	# PDP, FIR, SND

Ne spóroljon a kifinomultságon 
a forró italok felszolgálásakor Tejüveg

Kerámia bögre szublimációs bevonattal, parafa alappal és fényes 
kivitelben. A levehető talp a bögre felületének védelmét szolgálja. 
Legfeljebb 410 ml űrtartalom. Az alj nélkül mosogatógépben 
mosható. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk. A bögre 
mosogatógépben mosható és az EN12875-2 szabvány szerint 
legalább 250 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást 
is).

	� Ø87 x 110mm
	# SUB
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Colby 93837Lynch 93886

102 124119
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Cinander 93832 Matcha 93888 Lisetta 94047

106

134
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Kerámia bögre, 320 mL. Ezt a terméket dobozban 
szállítjuk. A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø90 x 104 mm
	# PDP, FIR

Kerámia bögre neon matt felülettel, 350 mL, dobozban 
szállítjuk. A bögre külső felülete lemosható tábla, 
krétával (nem tartozék) lehet rá írni. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø83 x 97 mm | Doboz: 102 x 117 x 88 mm
	# PDP, FIR, SCR

Neon színű kivitelezéssel

Kerámia bögre, 370 mL űrtartalommal. 
Ezt a terméket dobozban szállítjuk. 
A bögre mosogatógépben mosható 
és az EN12875-2 szabvány szerint legalább 
125 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve 
a nyomtatást is).

	� Ø84 x 103 mm | Doboz: 120 x 115 x 90 mm
	# PDP, FIR

350 mL űrtartalmú porcelán bögre. 
Ezt a terméket dobozban szállítjuk. 
A bögre mosogatógépben mosható 
és az EN12875-2 szabvány szerint legalább 
125 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve 
a nyomtatást is).

	� Ø82 x 100 mm | Doboz: 115 x 120 x 90 mm
	# PDP, FIR

Kerámia bögre, 
310 mL. Ezt a terméket dobozban szállítjuk. 
A bögre mosogatógépben mosható 
és az EN12875-2 szabvány szerint legalább 
125 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve 
a nyomtatást is).

	� Ø88 x 96 mm | Doboz: 112 x 89 x 102 mm
	# PDP, FIR
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Comander 93833

Vernon White 94673

Avoine 93834

Vernon 93836

134108 131105 119
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Kerámia bögre, 370 mL űrtartalommal. 
Ezt a terméket dobozban szállítjuk. 
A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø90 x 85 mm | Doboz: 92 x 120 x 94 mm
	# PDP, FIR

360 mL-es zománcozott bögre. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk. A bögre mosogatógépben 
mosható és az EN12875-2 szabvány szerint 
legalább 125 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve 
a nyomtatást is).

	� Ø88 x 84 mm | Doboz: 112 x 94 x 91 mm
	# SCR, FIR, PDP

Kerámia bögre, 370 mL űrtartalommal. 
Ezt a terméket dobozban szállítjuk. 
A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø90 x 85 mm | Doboz: 111 x 115 x 87 mm
	# PDP, FIR

360 mL-es zománcozott bögre. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk. A bögre mosogatógépben 
mosható és az EN12875-2 szabvány szerint 
legalább 125 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve 
a nyomtatást is).

	� Ø88 x 84 mm | Doboz: 112 x 94 x 91 mm
	# PDP, FIR, SCR



200

Chalkie 93957Curcum 93937

Cole 93805

Barine 93887

106

106

106

105 119104103 108 128
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Kerámia bögre. Matt felülettel. Kapacitás 360 mL. 
Dobozban szállítva. Krétát tartalmaz.

	� Ø81 x 96 mm | Doboz: 102 x 118 x 88 mm
	# PDP, SCR

Kerámia bögre, 350 mL űrtartalommal, dobozban. 
A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø83 x 98 mm | Doboz: 100 x 118 x 86 mm
	# PDP, FIR, SCR

2 az 1-ben kerámia teáskészlet - 430 mL-es teáskanna 
rozsdamentes acél szűrővel és 260 mL-es csészével. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� Ø113 x 140 mm
	# LSR, FIR, PDP

Kerámia bögre, 350 mL űrtartalommal, dobozban. 
A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø82 x 97 mm | Doboz: 102 x 117 x 88 mm
	# PDP, FIR, SCR

Palakő hatású, 
krétával együtt

Rozsdamentes acél 
szűrő
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Yeun 95067

Duval 95075

106 104

104
106

106104

Illatdiffúzor fedeles üvegpalackban. A diffúzor rúdjai 
rattanból készültek - egy természetes szálból, amely 
tökéletesen alkalmas illatok diffúziójára. Mennyiség 
legfeljebb 100 ml. Európában készült. Egyedi 
díszdobozban szállítjuk. 
Szín 104 - Vörös bogyós illat 
Szín 106 - fehér pézsma

	� 55 x 55 x 90 mm | Doboz: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Vegán növényi illatgyertya üvegpohárban, parafa fedővel. 
A természetes anyagok és az erős illat segít, hogy otthonod 
pihentetőbbé váljon. Mennyiség legfeljebb 180 g. 
Európában készült. Egyedi díszdobozban szállítjuk. 
Szín 104 - Vörös bogyós illat 
106. szín - Fehér pézsma

	� Ø75 x 95 mm | Doboz: 78 x 78 x 100 mm
	# STI, LSR, SCR

Lazítson és teremtsen kellemes hangulatot 
illatos gyertyákkal és légfrissítőkkel
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Sweet 95817 Zen 80 95077 Zen 180 95078

105 110

110

Szív alakú gyertya és üveg tartó. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� Doboz: 93 x 93 x 25 mm
	# STI

Aromás gyertya parafa fedelű üvegpohárban. 
Az illat segít otthonát pihentetőbbé tenni. Mennyiség 
legfeljebb 80 g. Európában készült. Egyedi 
díszdobozban szállítjuk. 
Szín 110 - Vanília

	� Ø57 x 73 mm | Doboz: 59 x 59 x 75 mm
	# LSR, SCR

Aromás gyertya parafa fedelű üvegpohárban. 
Az illat segít otthonát pihentetőbbé tenni. Mennyiség 
legfeljebb 180 g. Európában készült. Egyedi 
díszdobozban szállítjuk. Szín: Vanília

	� Ø75 x 95 mm | Doboz: 78 x 78 x 100 mm
	# LSR, SCR
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Sulena 99051Dyleaf 99075

Smooth 99044

113

104

131
131105 119104103

119

115104

115

Polár takaró (180 g/m²), több színben kapható.
	� 1450 x 950 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Polár takaró (240 g/m²) bársonyos felülettel 
és bojhosodásmentes felülettel. A takaró tartalmaz szatén 
szalagot és kártyát a személyre szabáshoz. Részeket 
külön szállítjuk.

	� 1500 x 1200 mm | Karton: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

100% akril takaró (270 g/m²), puha tapintású. Szatén 
szalaggal és testreszabható kartonnal szállítjuk. Részeket 
külön szállítjuk.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

Hangulatos 
környezet 
Élvezze az otthoni, pihentető 
pillanatokat.

Bolyhosodásmentes 
kezelés
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Heiden 99078Galliot 99079

rP
E
T

113

113

104 115 131113

Kifordítható, szatén sarkú polár takaró 190 g/m², sherpa béléssel (225 g/m²), 
a nagyobb kényelem érdekében. A cipzár a bélésben záródik, az egyszerűbb 
nyomtatáshoz. Szatén szalaggal, tépőzárral és testreszabható kártyával 
érkezik. Részeket külön szállítjuk.

	� Takaró: 1500 x 1200 mm | Szatén szalag: 750 x 40 mm | Kártya: 160 x 130 mm
	# SCR, EDB, ETD

Polar takaró (180 g/m²) PET (100% rPET)-ből, 
PET (100% rPET) 210D zacskóval.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

CipzárEmblémázható 
címke

Kifordítható takaró
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Miguel 98004

Johan 98081

Mika 98006

Cartes 98080

Crosses 
98097
	� .269

150

150

104 119105104 105

Dominó fadobozban.
	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

54 lapos kártyapakli laminált papírból. Műanyag 
dobozban szállítva.

	� 100 x 70 x 20 mm
	# STI, PDP

Hagyományos marokkó játék csúszófedéllel 
ellátott fadobozban.

	� 193 x 45 x 26 mm
	# LSR, SCR

54 lapos kártyapakli laminált papírból. Papír 
dobozban szállítva.

	� 89 x 59 x 17 mm
	# SCR, DUV, PDP

Merev doboz
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Flik 98491Playtime 98001

150

150

Fajáték (jenga) 54 db fakockával. Kartondobozban, 
testreszabható pamutzsákkal szállítva.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

Családi 4 az 1-ben játékkészlet. A fadoboz tartalma: 
dominó, mikádó (marokkó), kártyapakli és kocka.

	� 190 x 138 x 31 mm
	# LSR, SCR
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Woods 93830

Banon 93880

Sesame 93831

Capers 93966

Mustard 93861

Cappero 94028

160
160

160 160

160160

Bambusz sajt tálaló 2 bambusz és rozsdamentes acél 
kiegészítővel. Ezt a testreszabható sajttálat kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk

	� 310 x 180 x 15 mm | Doboz: 316 x 186 x 25 mm
	# LSR

Bambusz tálalódeszka. A kivágásnak köszönhetően 
felakasztható. Ideális étel felszolgálására.

	� 300 x 200 x 9 mm
	# LSR

Bambusz deszka, ideális ételek felszolgálására, 
kartontasakban szállítva.

	� 420 x 134 x 10 mm | Tasak: 260 x 135 x 10 mm
	# LSR

Bambusz tálalódeszka. A kivágásnak köszönhetően 
felakasztható. Ideális étel felszolgálására.

	� 200 x 143 x 9 mm
	# LSR

Bambusz tálca étel tálaláshoz. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 255 x 130 x 18 mm | Doboz: 260 x 134 x 26 mm
	# LSR

Bambusz vágódeszka és kis sajtkés készlet. 
Kartondobozban szállítjuk.

	� 200 x 143 x 10 mm | Doboz: 205 x 150 x 32 mm
	# LSR
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258

160

160

160

Nagyméretű bambusz tálalódeszka fogantyúval. 
Kraft díszdobozban szállítjuk.

	� 240 x 450 x 12 mm
	# LSR

Nagyméretű bambusz tálalódeszka fogantyúval. 
Ideális pizzához. Kraft díszdobozban szállítjuk.

	� 310 x 408 x 12 mm
	# LSR

Nagyméretű bambusz tálalódeszka fogantyúval. 
Kraft díszdobozban szállítjuk.

	� 155 x 600 x 12 mm
	# LSR

Bambuszlapok: 
különböző méretű 
és formájú, 
strapabíró, minőségi 
anyagból
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Kabsa 53844

Soares 93998 Salsa 54139

Flare 54142

160
103

103 160

Grillkészlet bambusz dobozban. 6 grillező eszközt tartalmaz 
rozsdamentes acélból és bambuszból: szakácskést, közepes 
méretű kést, japán kést, csipeszt, késélezőt és villát.

	� Tok: 160 x 455 x 65 mm
	# LSR, SCR

Grillezőkészlet 3 darabos, rozsdamentes acélból. Ez a készlet 
nemszőtt (non-woven) tasakban kerül szállításra.

	� Tasak: 405 x 120 x 25 mm
	# LSR, TRD, TRS

Kétrészes, rozsdamentes acélból és bambuszból készült 
grillkészlet. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Doboz: 340 x 115 x 25 mm
	# LSR, SCR

5 darabos grillkészlet fa- és rozsdamentes acélból és egy 
bambusz vágódeszkával és 210D kemény tokkal.

	� Tálca: 300 x 200 x 12 mm | Táska: 350 x 230 x 40 mm
	# LSR, TRD, TRS

Válasszon kiváló 
termékeket 
a grillezéshez



211

Poke 54143

Passard 94321

Monco 92836

Marjoram 94261

160 160

150

160

Grillkészlet karton dobozban. Tartalmaz egy bambusz deszát 
és 2 grillező eszközt rozsdamentes acélból és bambuszból: 
szakácskést és villát.

	� Tábla: 200 x 300 x 12 mm | Doboz: 360 x 210 x 40 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Bambusz kenyértálca rozsdamentes acél késsel. 
A rács leválasztható a morzsa egyszerű eltávolítása 
érdekében. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 350 x 250 x 40 mm
	# LSR, SCR

100% pamut (100 g/m²) kenyéres zsák 
húzózsinórral a lezáráshoz.

	� 220 x 560 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Bambusz vágódeszka. Kraft díszdobozban szállítjuk.
	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR
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Charles 93875 Smartpepper 93989

Pepper 93968

Montigny 97389

Salvy 93969

Shandy 94320

103

127
110

160

160

160

Ecet- és olajtartó üveg, 2 nyílással: 50 mL 
és 250 mL kapacitással. 2db parafadugóval zárható. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø57 x 155 mm | Doboz: 75 x 175 x 75 mm
	# PDP, SCR

Rozsdamentes acél fűszerdaráló. A daráló 
belsejében található üvegedény lehetővé teszi 
a fűszer tárolását és szükség szerinti használatát.

	� Ø27 x 153 mm
	# LSR, LAS

Négyzet alakú bambusz salátás tál. Rendelje meg 
hozzá kiegészítőnek a Salvy 2 darabos, bambusz saláta 
evőeszköz készletét és kész.

	� 214 x 214 x 70 mm
	# LSR

ABS konyhai időmérő gumírozott kialakítással.
	� Ø59 x 45 mm
	# SCR

Két darabos bambusz evőeszközkészlet. Ideális 
saláta felszolgálásához.

	� 300 x 60 mm
	# LSR

Összecsukható bambusz edényalátét. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Zárt: 215 x 40 x 14 mm | 
Nyitott: 180 x 150 x 14 mm

	# LSR, PDP, SCR

1 órás időzítés
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Heisenberg 94312

Morimoto 94314

160

160

Bambusz digitális konyhai mérleg TARE 
funkcióval. Terhelhetőség 5 kg-ig. Két AAA 
elemet tartalmaz. Díszdobozban szállítjuk.

	� 145 x 200 x 17 mm
	# DUV, LSR, SCR

Bambusz sushi készlet tányéralátéttel, két 
pár pálcikával, egy kanállal és egy késsel. 
Kraftpapír díszdobozban.

	� Doboz: 245 x 100 x 33 mm
	# LSR, PDP, SCR

Tökéletes készlet 
sushihoz

Terhelhetőség 
5 kg-ig
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Jasmin 800 94235

Jasmin 1000 94236
0,8

1

160

160

Boroszilikát üveg palack parafa fedéllel. Űrtartalom 
800 mL. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR

Boroszilikát üveg palack parafa fedéllel. Űrtartalom 1 L. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

A parafa és az üveg 
egyensúlya 
Egyszerű kialakítás, amely lehetővé teszi 
egyedi és kifinomult környezet létrehozását.
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Burdock 93995

Spice 700 94079

Arnica 93996

Spice 380 94099

0,7

0,3
+

160

160

160

160

Bambusz teás doboz 4 rekesszel és mágneszárral. 
Ez a teásdoboz 40 zacskó “Gorreana” teát 
(fekete és zöld) tartalmaz az Azori-szigetekről, 
és kraftpapír díszdobozban szállítják.

	� 160 x 87 x 78 mm | 
Kraftpapír Doboz: 166 x 91 x 87 mm

	# LSR, SCR

Boroszilikát üveg palack parafa 
fedéllel. Űrtartalom 700 mL. Kraft 
dobozban szállítjuk.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Bambusz teás doboz 4 rekesszel és mágneszárral. 
Ez a teásdoboz 40 zacskó “Gorreana” teát 
(fekete és zöld) tartalmaz az Azori-szigetekről, 
és kraftpapír díszdobozban szállítják.

	� 160 x 160 x 78 mm | 
Kraftpapír Doboz: 166 x 166 x 85 mm

	# LSR, SCR

Boroszilikát üveg palack parafa 
fedéllel. Űrtartalom 380 mL. Kraft 
dobozban szállítjuk.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR

Élvezze A Legnagyobb 
Múltú Európai Teát

A Gorreana Ajánlata 
Az Aroma Történelmét 
Kínálja. 

Az 1883-Ban Alapított És Az Azori-
Szigeteken Található Gorreana 
Teagyár Európa Legrégibb Teagyára. 
Több, Mint 5 Generáció Óta Kezeli 
A 45 Hektáros Ültetési Területet 
Ugyan Az A Család. 

A Gorreana Teákban Az Ízlés, 
Az Egészség És Az Ökológia Egyesül. 
A Gorreana Teák Világszerte 
Elismertek, És A Világ Legjobb 
És Legtisztább Teái Közé Tartoznak.
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Shino 94025

Portobello 94781

Lery 94039 Suya 94077

1

0,8

160

160

105103

105 160

Rozsdamentes acélból készült éthordó doboz bambusz 
fedéllel és szigetelő gumiszalaggal a biztonságos 
szállításhoz. 800 mL -es ajándékdobozban szállítjuk.

	� 165 x 115 x 52 mm
	# LSR, SCR

Hermetikus doboz boroszilikát üvegből, szilikon szigetelésű 
bambusz fedéllel. Mikrohullámú használatra alkalmas 
(a fedelet le kell venni), és mosógépben mosható. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 196 x 145 x 64 mm | Doboz: 202 x 150 x 66 mm
	# LSR, PDP

3 darabos összecsukható evőeszköz szett: 
rozsdamentes acél kanál, villa és kés, 600D tasakban.

	� Összehajtva: 92 mm | Nyitva: 165 mm | 
Tasak: 80 x 110 mm

	# LSR, PDP, TRD, TRS

Eldobható, egyszer használatos fa evőeszközkészlet, 
amely villát, kést és kanalat tartalmaz, kraftpapír 
szalvétával. Kraftpapír tasakban szállítva.

	� 62 x 216 mm
	# STI

Szilikon tömítés
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Gimlet 94245 Allspice 94277

0,5
+

0,7
+127103

Rozsdamentes acél vákuumszigetelt duplafalú 
élelmiszertermosz. Tartalmaz egy összecsukható 
kanalat, amelyet a fedél belsejében tárolható. 
Űrtartalma 550 mL. Díszdobozban szállítjuk.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

Ellenálló hermetikus doboz rozsdamentes acélból 
(90%-ban újrahasznosított), oldalsó biztonsági 
csatokkal. Legfeljebb 750 mL kapacitás. Kraftpapír 
díszdobozban szállítva.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Dupla falú 
vákuumszigetelés
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Saffron 93847

Mikus 93872

Dill 93848

Tokev 93870

Astrada 
94762
	� .191

105

123119

104 105104 123119

123

105 106104114106

114
105

0,7
+

0,6
+

Összehajtható, hermetikus doboz szilikonból és PP-ből, 640 mL. 
A fedél tetején mélyedés egy darab evóeszköz tárolására . Egy villát 
és egy kést tartalmaz. Mikrohullámú használatra alkalmas (a fedelet 
el kell távolítani).

	� 160 x 110 x 66 mm | Összecsukva: 160 x 110 x 40 mm
	# PDP

Rozsdamentes acél és PP kés védőborítással.
	� 205 x 31 x 13 mm
	# LSR, PDP

Összehajtható, hermetikus doboz szilikonból és PP-ből, 
480 mL és 760ml. A fedél tetején mélyedés egy darab 
evóeszköz tárolására. Egy villát és egy kést tartalmaz. 
Mikrohullámú használatra alkalmas (a fedelet el kell távolítani).

	� 212 x 153 x 73 mm | Összecsukva: 212 x 153 x 38 mm
	# PDP

Pizza vágó üvegnyitóval.
	� 132 x 63 x 8 mm
	# PDP, DUV

Védőtokkal
Sörnyitóval

Két tároló

2 az 1-ben 
evőeszköz, villa 
és kanál egyben
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Samoura 93851Bocuse 93853

Pyrus 94265

104103

104

106

103

103 106

103

0,6
+

1

0,3
+

PP duplafalú hőtároló doboz. Szilikon fogantyúval, 
ideális étkezéshez. Élelmiszeripari felhasználásra. 
Űrtartalom akár 380 mL.

	� 90 x 105 mm
	# PDP

PP és PS ebédlődoboz 2 rekesszel (mindegyik 
680 mL) és 1 kivehető elválasztóval. 3 darab evőeszközt 
tartalmaz: villa, kés és kanál. Elasztikus szalaggal záródik, 
mikrohullámú sütőben is használható (fedő nélkül).

	� 180 x 100 x 100 mm
	# PDP, SCR

PP hermetikus doboz 1000 mL-ig. A fedélen van egy rekesz 
az evőeszközök számára (tartozék). A doboz mikrohullámú 
sütőben használható, a fedél levétele után. Folyadékokhoz 
nem ajánlott.

	� 210 x 145 x 80 mm
	# PDP, DUV

Szilikon fogantyú
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Garcia 93827

Amchur 94573

Pisani 93828

Gauthier 93967

160

160

160

160

Négyzet alakú parafa alátét, 
lekerekített sarkokkal.

	� 100 x 100 x 5 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

Bambusz alátét üvegnyitóval és mágneses résszel 
a felületekhez való tapadáshoz.

	� Ø65 x 11 mm
	# LSR, PDP, SCR

Kerek parafa poháralátét.
	� Ø100 x 5 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

4 darabos bambusz alátét készlet. Ezt a terméket 
kraftpapír dobozban szállítjuk.

	� 115 x 115 x 35 mm | Alátét: 100 x 100 x 6 mm | 
Doboz: 119 x 121 x 56 mm

	# LSR, DUV, SCR
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Buchanio 93971

Bramble 94043

Cocktail 94097

Glacier 94252

Lamone 94098

107
107

108

105
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104

104
160 107

PS koktélkeverő kanál. Széles 
színválasztékban kapható. Európában készült.

	� 35 x 180 mm
	# SCR

6 részes rozsdamentes acél koktélkészlet: shaker 
(600 + 450 mL), mérőpohár (30 mL), kanál, 
mozsártörő és szűrő. Nem szőtt tasakot tartalmaz. 
Díszdobozban szállítjuk.

	� Doboz: 98 x 98 x 290 mm
	# LAS, TRD, TRS

Újrafelhasználható rozsdamentes acél 
szívószál és tisztító kefe készlet. Húzózsinóros 
nemszőtt tasakban (80 g/m²).

	� Szívószál: Ø6 x 215 mm | Tasak: 60 x 265 mm
	# LSR, TRD, TRS

Újrafelhasználható 4 darab acél jégkocka szett. 
PP dobozban szállítjuk, papír borítással.

	� 60 x 60 x 30 mm
	# PDP, DOM, SCR

10 db egyszer használatos, 
kraftpapír szívószál készlet. Kraftpapír 
dobozban szállítva.

	� Szívószál: Ø6 x 196 mm | 
Tok: 33 x 200 x 14 mm

	# SCR
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Moreto 94119

Barrel 94191Syrah 94189

Cabernet 94190

127

160

160

160

4 darabos borkészlet fából és fémből: dugóhúzó 
sommelier késsel, cseppfogó gyűrű, dugó és dugós 
kiöntő. Parafa díszdobozban szállítva.

	� Ø144 x 42 mm
	# LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Cink borkészlet. Ez a készlet dugóhúzót sommelier 
késsel és dugót tartalmaz. Ajándékdobozban szállítva.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Bambusz és cink borkészlet. Ez a készlet 
tartalmazz sommelier kést és dugóhúzót, 
csepegfodó gyűrűt, kiöntőt fedéllel és dugót.

	� 363 x 112 x 119 mm
	# LSR, PDP, SCR

Bambusz és cink borkészlet. Ez a készlet sommelier 
kést és dugóhúzót, cseppfogó gyűrűt, hőmérőt 
és dugót tartalmaz.

	� 147 x 167 x 54 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

Nélkülözhetetlen kiegészítők 
a bor élvezetéhez
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Macabeu 94193

Merlot 94249 Winery 94248Viognier 94278

Blend 94247

103

103

103103

103

190T nejlon hűtőhüvely öntapadós 
zárral. Hogyan kell használni: hűtve kell 
tárolni, nem szabad lefagyasztani.

	� 316 x 228 mm
	# TRS, TRD

Elektromos dugóhúzó. AA elemek mellékelve. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Dugóhúzó: Ø48 x 230 mm | 
Doboz: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP

ABS és TPE elektromos dugóhúzó készlet 
és tartozékok. Tartalmaz a fóliavágót, 
a vákuumdugót és a cseppdugót. Elemek 
mellékelve. Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Dugóhúzó: 45 x 227 mm | 
Doboz: 241 x 90 x 54 mm

	# PDP

Borosdugó vákuumszivattyús 
rendszerrel borosüvegekhez. Ideális 
a hagyományos parafadugó kiváltására. 
Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 30 x 90 mm
	# PDP

Nylon hűtőtasak az oldalán gumival. 
Díszdobozban szállítjuk.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

Elektromos 
dugóhúzóSzivattyúrendszer

Ideális nagyobb 
palackokhoz
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Truffle 92061

Barley 94118 Malte 94115 Funfaye 94116
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Műbőr számlatartó, belül tolltartóval (toll nem 
tartozék). Ideális gyógyászati területre.

	� 125 x 181 x 7 mm
	# SCR, HTS

Alumínium sörnyitó, 
lyukkal felakasztáshoz.

	� 39 x 83 x 4 mm
	# LSR, SCR

Sörnyitó mágnessel. Nyitó széles 
színválasztékban kapható.

	� 50 x 105 x 5 mm
	# PDP, DUV, SCR

Poháralátét üvegnyitóval 
és csúszásmentes szivaccsal az alján.

	� 82 x 82 x 4 mm
	# PDP, DUV, SCR

Tolltartóval
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Baird 92844

Malbec 94117

Jerome 92883

Holz 94134 Carin 94114

Colombia 94194
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114103 106 127
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Nemszőtt (non-woven) (80 g/m²) tasak 
1 palackhoz.

	� 100 x 330 x 100 mm
	# TRS, TRD

Fém dugóhúzó sörnyitóval, sommelier kés 
és rozsdamentes acél spirál.

	� 121 x 20 x 12 mm
	# LSR, PDP

Palackzsák 100% pamutból (180 g/m²), 
pamut húzózsinórral a lezáráshoz.

	� 150 x 340 mm
	# TRS, TRD

Fém üvegnyitó fa markolattal.
	� 40 x 150 x 17 mm
	# LSR, PDP, SCR

Fa dugóhúzó, üvegnyitóval 
és sommelier késsel.

	� 109 x 25 x 8 mm
	# LSR, PDP

PVC hűtőtáska 1 üveghez, 35 cm-es füllel.
	� 100 x 250 x 100 mm
	# SCR
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Chilli 99800

Celery 99832

Chives 99822 Curry 99811

Naeker 99824

106

Rosemary 99831
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Kötény puha 100% pamut anyagból, alap 
bézs színben,és színes részletekkel. Kötény 
1 elülső zsebbel és húzózsinórral. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 600 x 900 mm | Zseb: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Nem szőtt kötény (80 g/m²) 
1 elülső zsebbel és húzózsinórral. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 490 x 685 mm | Zseb: 230 x 175 mm
	# TXP, TRD, TRS

Pamut (10%) és poliészter kötény 
(150 g/m²), húzózsinórral és 2 elülső zsebbel. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 650 x 900 mm | Belső Zseb: 80 x 140 mm | 
Outer Zseb: 250 x 160 mm

	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Kötény pamutból (20%) és poliészterből (180 g/m²), 
különböző színekben és zsinórral.

	� 650 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Pamut (10%) és poliészter bár kötény 
(145 g/m²), 2 zsebbel.

	� 960 x 800 mm | Zseb: 145 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Pamut (10%) és poliészter bár kötény 
(145 g/m²), 2 zsebbel és állítható pánttal.

	� 900 x 480 mm | Zseb: 200 x 195 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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Zimbro 99812Rickey 94575Chicory 99835

Vesper 99816 Holm 99815

103 104 104
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Kötény (140 g/m²) pamuttal (60% 
újrahasznosított) és elülső zsebbel.

	� 590 x 900 mm | Zseb: 250 x 200 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Konyhakesztyű 60% újrahasznosított pamutból.
	� 150 x 300 mm
	# TRS, TRD

Pamutvászon többfunkciós kötény (260 g/m²), 
3 elülső zsebbel és derékkötő szalaggal.

	� 580 x 375 mm
	# TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% pamut vászon kötény (300 g/m²) fém 
részletekkel. 3 többfunkciós zsebbel és egy 
szalaggal az oldalán (konyhatörlő felakasztására). 
Könnyen állítható nyakpánt. FSC™ tanúsítvánnyal 
és egyéb ellenőrzött anyagokból készült kraft 
díszdobozban szállítjuk.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% pamut vászon kötény (320 g/m²) fém 
részletekkel. 3 többfunkciós zsebbel és egy 
szalaggal az odalán (konyhatörlő felakasztására). 
Könnyen állítható nyakpánt. FSC™ tanúsítvánnyal 
és egyéb ellenőrzött anyagokból készült kraft 
díszdobozban szállítjuk.

	� 680 x 900 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986Boxie Can S 94980

Boxie Wood L 94942Boxie Wood M 94941Boxie Wood S 94940

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944Boxie Clear S 94943

Henger alakú FSC™ kartondoboz fém 
fedéllel és alappal. Ez a termék FSC™ 
tanúsítvánnyal rendelkező és egyéb ellenőrzött 
alapanyagokból készült.

	� 330 x 99 mm | Közepe: 325 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Henger alakú FSC™ kartondoboz fém 
fedéllel és alappal. Ez a termék FSC™ 
tanúsítvánnyal rendelkező és egyéb ellenőrzött 
alapanyagokból készült.

	� 240 x 99 mm | Közepe: 235 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Henger alakú FSC™ kartondoboz fém 
fedéllel és alappal. Ez a termék FSC™ 
tanúsítvánnyal rendelkező és egyéb ellenőrzött 
alapanyagokból készült.

	� 165 x 99 mm | Közepe: 160 x 99 mm
	# PDP, LSR, SCR, STI

Rétegelt lemez doboz, ugyanabból az anyagból 
készült csúszó fedéllel. Méret: L.

	� Közepe: 330 x 290 x 97 mm | 
Külső: 348 x 308 x 111 mm

	# LSR

Rétegelt lemez doboz, ugyanabból az anyagból 
készült csúszó fedéllel. Méret: M.

	� Közepe: 290 x 164 x 104 mm | 
Külső: 309 x 189 x 118 mm

	# LSR

Rétegelt lemez doboz, ugyanabból az anyagból 
készült csúszó fedéllel. Méret: S.

	� Közepe: 220 x 180 x 59 mm | 
Külső: 239 x 200 x 73 mm

	# LSR

Rétegelt lemez doboz, akrilból készült csúszó 
fedéllel. Méret: L.

	� Közepe: 329 x 290 x 96 mm | 
Külső: 348 x 309 x 110 mm

	# LSR

Rétegelt lemez doboz, akrilból készült csúszó 
fedéllel. Méret: M.

	� Közepe: 290 x 165 x 97 mm | 
Külső: 308 x 182 x 110 mm

	# LSR

Rétegelt lemez doboz, akrilból készült csúszó 
fedéllel. Méret: S.

	� Közepe: 200 x 160 x 49 mm | 
Külső: 220 x 180 x 60 mm

	# LSR
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Ach.Brito
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A hagyomány és a modernitás szövetsége 

Az Ach.Brito az egyik legrégebbi és legelismertebb portugál vállalat. Az 1918-ban Porto 
városában alapított, évszázados múltra visszatekintő szappan- és parfümgyártó céget 
a tradíció és az elegancia jellemzi. Hosszú fennállása alapvetően négy fontos pillérnek 
köszönhető: a történelmi örökségnek, a csomagolás szépségének, a szappangyártásban 
szerzett tapasztalatának és a termékek minőségének. 

Az Ach.Brito több mint 50 országban van jelen, és a piacon átívelő pozíciót foglal el, 
a legkülönbözőbb szegmensek számára kínálva termékeket és márkákat. A legrégebbi 
kollekcióktól a legmodernebbekig minden igénynek és preferenciának megfelelő 
termékösszeállítást biztosítanak. Örömmel csatlakoztunk egy olyan - a történelmi örökséget 
a garantált versenyképességgel ötvöző - európai márkához, amely hosszú múltjára való 
tekintettel páratlan minőséget és teljesen egyedi termékeket kínál, teljes egészében Made 
in Europe gyártással.
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Patti 15 g 35600

Lavanda 20 g 35610

Patti 90 g 35601

Musgo II 35613Musgo I 35612

Patti 160 g 35602

Lavanda 125 g 35611

Patti

Lavanda

Musgo

106

106

109

109

109

109

106

Férfi illatos sampon (150g).Férfi illatszappan (160g).

Ennek a híres szappannak a sikere a növényi 
szappanokon alapuló minőségi formulának és az olyan 
üdítő, jellegzetes illatoknak köszönhető, mint a rózsa, 
a vanília, a levendula, a bergamott és a pacsuli. Ideális 
a mindennapi bőrápoláshoz, puhábbá és simábbá 
teszi a bőrt. A Patti szappan a bevezetése óta eltelt 
90 év után is a legkelendőbbnek mondható szappan 
a fogyasztók körében. Akár 160 g kiszerelésben. 
Környezetbarát termék.

Növényi szappan alapból készült levendula illatú, 
lágy textúrájú szappan, amely kellemesen illatossá 
teszi a bőrt. Hagyományosan Portugáliában gyártják. 
125 g kiszerelésben. Klasszikus csomagolás, amely 
megőrzi az egyedi formavilágot, zöld hátterével és a 
levendulavirágot ábrázoló apró grafikákkal díszítve.

	� 57 x 10 x 34 mm
	# STI

	� 59 x 34 x 10 mm
	# STI

	� 67 x 70 x 31 mm
	# STI

	� 90 x 53 x 20 mm
	# STI

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

	� 80 x 50 x 22 mm
	# STI

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

A Musgo kollekciót 1936-ban a vagyonosabb rétegek 
számára hozták létre, és a csomagoláson található 
korona a portugál arisztokráciát és a férfias illatot 
jelképezi.
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Cuidados Essenciais 35606Símbolos Lusitanos 35603
Az elengedhetetlen bőrápolás termékcsaládhoz tartozó, 
növényi szappan alapú szappanok mindegyikét a bőr 
ápolására, és mindegyik szappant más-más célra tervezték. 
Hagyományosan Portugáliában készül, és minden bőrtípusra 
alkalmas. Legfeljebb 90 g kiszerelésben. Környezetbarát 
termék. 
Szín 102: Vízmegőrző szappan - mandula és zabpehely 
Szín 109:Hidratáló szappan -  Aloe Vera és vadmenta 
Szín 113: Hidratáló szappan - kecsketej 
Szín 115: Hámlasztó szappan - habkőpor

	� 57 x 83 x 24 mm
	# STI

A portugál hagyományokhoz visszanyúló luzitán kollekció, amelynek csomagolása különböző nemzeti 
elemekre utal. Növényi szappan alapú és olívaolajjal dúsított szappan. Hagyományosan Portugáliában 
készül, és minden bőrtípusra alkalmas. Legfeljebb 75 g kapacitású. Környezetbarát termék. 
103. szín: Saudade szappan - Levendula, jázmin, tárkony, bergamott, pacsuli és borostyán illat 
105. szín: Galo szappan - kakukkfű és narancs illat, napraforgó és olajfa jegyekkel 
106. szín: Ouro szappan - Cisztus és kamilla illata cédrusfa és vetiver jegyekkel 
Szín 108: Azulejo szappan - Méz és rozmaring illat, friss menta és citromlevél jegyekkel 
Szín 109: Popular szappan - Bazsalikom és fenyő illat, ciprus fás jegyekkel 
114. szín: - Mar szappan: - Tengeri moszat és tengeri szellő illat fleur de sel és tavirózsa jegyekkel

	� 55 x 80 x 20 mm
	# STI
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Tropical Blossom 35614

Royal Jungle 35609

Frutados I 35604 Frutados II 35605

A Tropical Blossom kollekció egy növényi szappanon alapuló, 
elegáns illatú, olívaolajjal dúsított szappankészlet - amely hidratáló 
tulajdonságai miatt különleges. Használatakor krémes habot képez, 
amely tiszta és enyhén illatos bőrt hagy maga után. Hagyományosan 
Portugáliában készül, és minden bőrtípusra alkalmas. Legfeljebb 
160 g kiszerelésben. Környezetbarát termék. 
Szín 128: Gyümölcsös vonal 
Szín 129: Levél vonal

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

A Royal Jungle kollekcióhoz tartozó, növényi szappanon alapuló, 
zöld agyaggal dúsított, elegáns illatú szappankészlet - amely tisztító 
tulajdonságai miatt jellegzetes. Használatakor krémes habot képez, 
amely tiszta és enyhén illatos bőrt hagy maga után. Hagyományosan 
Portugáliában készül, és minden bőrtípusra alkalmas. Legfeljebb 
160 g kiszerelésben. Környezetbarát termék. 
Szín 112: Madár vonal 
Szín 123: Szafari vonal

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI

Növényi szappan alapú, kókuszolajjal dúsított szappan. Használatakor 
ez a szappan krémes habot képez, amely tisztává, puhává és hidratálttá 
teszi a bőrt. Legfeljebb 75 g kiszerelésben. Hagyományosan 
Portugáliában előállított környezetbarát szappan.  
Egy kollekció, amelynek célja, hogy kiemelje a élénk gyümölcsös 
aromákat: 
Szín 101: Kókusz illatú szappan 
Szín 118: Körte illatú szappan

	� 55 x 80 x 20 mm
	# STI

Növényi szappan alapú, kókuszolajjal dúsított szappan. Használatakor 
ez a szappan krémes habot képez, amely tisztává, puhává és hidratálttá 
teszi a bőrt. Legfeljebb 160 g kiszerelésben. Hagyományosan 
Portugáliában előállított környezetbarát szappan.  
Egy kollekció, amelynek célja, hogy kiemelje a élénk gyümölcsös 
aromákat: 
Szín 108: Citrom illatú szappan 
Szín 115: Szilva illatú szappan

	� 90 x 60 x 30 mm
	# STI



234

154131109102

119108102

Spa 35607

Flores 35608

A spa termékcsaládba tartozó, a bőr igényeihez igazodó növényi szappan alapú szappanok 
kollekciója, amelyek mindegyike más-más célt szolgál. Hagyományosan Portugáliában készül, 
és minden bőrtípusra alkalmas. Legfeljebb 100 g kiszerelésben. Környezetbarát termék. 
Szín 102: Tisztító szappan - agyag és verbéna 
Szín 109: Frissítő szappan - menta és málna 
Szín 131: Hidratáló szappan - szamártej 
Szín 154: Hámlasztó szappan - Alga és tengeri só

	� 53 x 83 x 24 mm
	# STI

Növényi szappan alapú, kavics alakú szappan, puha textúrával, amely illatossá varázsolja 
a bőrt. Minden bőrtípusra alkalmas. Legfeljebb 150g kiszerelésben. Környezetbarát szappan. 
Klasszikus illusztrációkkal ellátott csomagolás. 
Szín 102: Rosafalce szappan 
Szín 108: Triple Alfazema szappan 
Szín 119: Citro szappan

	� 90 x 58 x 45 mm
	# STI
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Enos 95054

Arkin 95057

Conroy 95063
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Dern 95055Downey 95058

Delany 95056 Ducasse 94574
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Bambusz fésű. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.
	� Fésű: 134 x 30 x 6 mm | Doboz: 150 x 35 x 10 mm
	# LSR, PDP

Bambusz zuhanykefe természetes vaddisznó sörtékkel. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Kefe: 447 x 82 x 12 mm | Doboz: 455 x 89 x 30 mm
	# LSR, PDP

Spa készlet. Tartalma: PET (80% rPET) + PET 
fürdőlepedő poliészter fogantyúval, habkő poliészter 
zsinórral, valamint pamut és juta hámlasztó törülköző 
pamut fogantyúkkal.

	� Fürdőszivacs: Ø100 mm | Törölköző: 690 x 80 mm |  
Habkő: 100 x 50 x 20 mm | Zsák: 280 x 200 mm

	# TRS, TRD

Hajkefe fa nyéllel és bambusz sörtékkel. Utazáshoz 
ideális. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Kefe: 156 x 43 x 25 mm | Doboz: 165 x 55 x 35 mm
	# LSR, PDP

Fából készült anticellulit masszázskefe (250 g/m²). 
A test masszírozását pamut fogantyú segíti. Kraftpapír 
dobozban szállítjuk.

	� Kefe: 130 x 75 x 40 mm | Doboz: 135 x 80 x 45 mm
	# LSR

Fogkefe bambusz nyéllel és nylon sörtékkel. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Fogkefe: 175 x 14 x 5 mm | Doboz: 190 x 30 x 15 mm
	# LSR, PDP

Univerzális juta és pamut táska (120g/m²). 
Növénycserépként vagy tárolótáskaként is használható.

	� Ø150 x 130 mm | Hajtás: 50 mm
	# TRS, TRD
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Caplan 99045

Malek 99046

Bardem M 99048Bardem S 99049 Bardem L 99047
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Többfunkciós törölköző (260 g/m²) könnyű, ellenálló 
pamutból (90%) és újrahasznosított pamutból (10%). 
OEKO-TEX minősítéssel. Európában készült.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Többfunkciós fürdőlepedő (350g/m²) könnyű és ellenálló 
pamutból (85%), valamint újrahasznosított pamutból (15%). 
OEKO-TEX minősítéssel. Európában készült termék.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Pamut (82%) és újrahasznosított pamut (18%) 
kéztörlő törölköző(500 g/m²). OEKO-TEX minősítéssel. 
Európában készült termék.

	� 1000 x 500 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Pamut (82%) és újrahasznosított pamut (18%) 
arctörölköző (350 g/m²). OEKO-TEX minősítéssel. 
Európában készült termék

	� 300 x 300 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Pamut (82%) és újrahasznosított pamut (18%) 
fürdőlepedő (500 g/m²). OEKO-TEX minősítéssel. 
Európában készült termék.

	� 1400 x 700 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sokoldalú törölközők 
Harmonikus és kiegyensúlyozott kialakításuknak köszönhetően 
ezeket a darabokat sokféleképpen használhatja: strandtörölközőként, 
fürdőlepedőként, ruhadarabként vagy akár dekorációs célokra.
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Ruffalo 95068

Danes 95069

Ruffalo Large 95053
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Fürdőköpeny (350 g/m²) pamutból (82%) 
és újrahasznosított pamutból (18%). 
Puha tapintású szövet, egy állítható övvel 
és két zsebbel (egy-egy mindkét oldalon).  
Európában készült.

	� 620 x 1150 mm
	# EDB, ETD

Uniszex hálószobapapucs 
poliészterből, puha felülettel. Nem szőtt 
tasakban szállítjuk.

	� 280 x 112 mm
 !TRS, TRD

Pamut (82%) és újrahasznosított pamut 
(18%) fürdőköpeny (350 g/m²). Puha 
tapintású szövetből, állítható övvel 
és két zsebbel (egy-egy mindkét oldalon). 
OEKO-TEX minősítés. Európában készült.

	� Méret: L/ XL | 660 x 1190 mm
	# EDB, ETD

Természetes 
anyagok, melyek 
a legkellemesebb 
érzést nyújtják 
fürdés után
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Milli 92148

Willis 92724
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Nagy sűrűségű 600D kozmetikai táska. A fő rekesz kétirányú 
cipzárral és 210D béléssel. Ez a neszeszer több belső zsebbel 
rendelkezik. Felakasztható a tetején lévő kampóval.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD

Mikroszálas kozmetikai táska, több belső zsebbel 
és akasztó kampókkal.

	� 200 x 160 x 85 mm
	# TRS, TRD

Több belső zsebbel 
és kampóval a tetején

Több belső zsebbel 
és kampóval a tetején
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Repurpose Bag 92078
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Kevin 92728Wayne 92732
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600D PET (100% rPET) kozmetikai táska bélelt 
belsővel. Elülső, cipzáras zsebbel, és hevederrel 
az oldalán.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 300D kozmetikai táska fogantyúval, 
elülső cipzáras zsebbel és bélelt belsővel. A fő rekesz 
is cipzárral zárható.

	� 220 x 115 x 115 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű, 600D anyagú kozmetikai táska 
fogantyúval és bélelt belsővel.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

Újrahasznosított PET 
Az rPET sokkal több, mint újrahasznosított műanyag. 
Széleskörben alkalmazható, és különböző hétköznapi 
tárgyak készülhetnek belőle.
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Loren 92713 Annie 92717

Marie 92721

Miller 
93124
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PVC többfunkciós, cipzárral ellátott táska, fémes 
színekben kapható.

	� 140 x 95 x 70 mm
	# SCR

Mikroszálas és hálós kozmetikai táska cipzárral.
	� 210 x 130 x 85 mm
	# TRS, TRD

Mikroszálas, többfunkciós táska cipzárral. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 130 x 90 x 65 mm
	# TRS, TRD

Színes táskák mindennapos 
használatra vagy utazáshoz
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Millie 92077

Eliza 92731

Blanchett 92735
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Többfunkciós táska (140 g/m²) pamutból 
(80% újrahasznosított) cipzárral.

	� 225 x 120 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 300D kozmetikai táska 
párnázott fogantyúval, bélelt belsővel, kétirányú 
cipzárral és cipzáras belső zsebbel.

	� 200 x 115 x 140 mm
	# TRS, TRD

100% pamut neszeszer (280 g/m²) parafával 
az alján és cipzárral, fogantyúval az egyszerű 
szállításhoz. Bélelt belső, könnyen tisztítható 
és gyorsan száradó, ideális smink tárolására.

	� 220 x 130 x 80 mm
	# TRS, TRD
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Bactout 98519

Reflask 500 94913Gless 95107 Maurice 94952
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ABS és PC anyagú sterilizáló tok, UVC és UVA sugárzás együttesével, amely 
lehetővé teszi a baktériumok széles spektrumának eltávolítását. A tokban 
2 UV led található, teljes teljesítményük 2W és kifejezetten a mindennapi 
tárgyak baktériumainak eltávolítására tervezték, például: kulcsok, telefonok, 
okostelefonok, maszkok, szemüvegek, távirányítók, ékszerek és egyéb apró 
tárgyak. Már egy 5 perces ciklus alatt 70% -os hatékonysággal távolítja el a 
baktériumokat, két 5 perces ciklus alatt pedig 99,9%-os a hatékonysága. 
Van egy biztonsági érzékelője, amely azonnal kikapcsolja a lámpákat, amint 
a tok kinyílik. A tok tetején található egy vezeték nélküli gyorstöltő (10 W), 
5V/3A bemenettel és C típusú USB töltőporttal. 1 méteres kábelt tartalmaz. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� 210 x 120 x 55 mm | Közepe: 190 x 95 x 20 mm | Doboz: 240 x 130 x 71 mm
	# PDP, DUV, SCR

Flakon adagolós kupakkal PE-ből 
és PP-ből. 50 mL űrtartalom, újratölthető 
és újrafelhasználható.

	� Ø85 x 150 mm
	# PDP, STI

Alkoholos kéztisztító spray 
50 mL-es PET palackban, flip kupakkal. 
Praktikus, hordozható kozmetikai termék, 
bárhol könnyen használható.

	� Ø33 x 84 mm
	# PDP, STI

Szilikon heveder kozmetikai flakonok 
szállításához, három beállításásal.

	� 20 x 139 mm
 !

Vezeték nélküli 
gyorstöltő

Fertőtlenítő géllel
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Valentina 92720Moore 92734 Deniro 92722

Chastain 92737Ingrid 92733 Margot 92741
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Légmentesen záródó, PVC kozmetikai táska. 
Alkalmas repülős utazáshoz. A palackokat 
nem tartalmazza.

	� 165 x 185 x 40 mm | Kapacitás < 1 Liter
	# SCR

Többcélú táska EVA rekesszel, cipzárral. 
Alkalmas légi utazásra.

	� 150 x 160 mm
	# SCR

Légmentesen záródó, PVC kozmetikai 
tárolószett, amely 3 palackot (2 x 65 mL 
és 1 x 60 mL), 1 sprayt (80 mL) és 1 tölcsért 
tartalmaz. Ideális repülővel történő utazáshoz.

	� 190 x 155 x 40 mm
	# PDP, SCR

EVA kozmetikai táska cipzárral és fém 
cipzárhúzóval. Ideális repülős utazáshoz. 
Széles színválasztékban kapható.

	� 200 x 145 x 70 mm
	# SCR

Többcélú táska EVA betéttel. A cipzár 
különböző színekben kapható. Alkalmas 
légi utazásra.

	� 200 x 125 mm
	# SCR

Légmentesen zárható EVA kozmetikai táska 
cipzárral. Ideális repülős utazáshoz. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 190 x 150 x 50 mm
	# SCR
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Jolie 94851Scarlett 94880

Streep 94853

Alba 94882

Raspera 94861Eric 94891
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Ajakbalzsam PS-ből és PP-ből. Többféle 
színben kapható. Jogi információk itt érhetőek 
el: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; 
NL; HU; DK; NO; SV; BG.

	� Ø19 x 68 mm
	# SCR, DUV, PDP

Ajakbalzsam metálfényű ABS csomagolással. 
Jogi információk itt érhetőek el: PT; EN; ES; FR; 
IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; 
SV; BG.

	� Ø18 x 68 mm
	# PDP, SCR

Kerek sminktükör. Ideális kistáskában 
való szállításhoz.

	� Ø60 x 5 mm
	# PDP, DUV, SCR

Ajakbalzsam gömb alakú metálfényű ABS 
csomagolással. Jogi információk itt érhetőek el: PT; 
EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; 
NO; SV; BG.

	� Ø39 x 38 mm
	# PDP

Üveg körömreszelő dobozban.
	� 12 x 140 x 3 mm
	# PDP, DOM

SPF30 fényvédő krém, 30 mL. A krém flakonján fém 
karabiner található. Jogi információk itt érhetőek el: PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

	� 93 x 50 x 23 mm
	# PDP, STI

SPF30 fényvédő

Ajakbalzsamok 
UV védelemmel
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Nadia 94843

Shimmer 94860

Sonia 94848

Sonia 

Zena 94897

Diaz 94849
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Tilbury 94898
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Manikűr szett, amely 4 kiegészítőt tartalmaz: 
körömvágó csipesz, olló, szemöldökcsipesz 
és körömkanál. Tokban szállítva.

	� 100 x 53 x 20 mm
	# PDP, DOM, DUV, SCR

Dupla oldalú, fém zsebtükör, bárhol használható, 
praktikus és kompakt. Dominghoz ideális. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� Doboz: 67 x 75 x 9 mm
	# LSR, DOM

Manikűr szett, amely 5 kiegészítőt tartalmaz: 
körömvágó csipesz, olló, szemöldökcsipesz, 
körömkanál és körömreszelő. 
PU tokban szállítva.

	� 110 x 65 x 20 mm
	# SCR

Parafa manikűr készlet, 5 db rozsdamentes 
acél eszközzel: körömreszelő, olló, körömvágó 
csipesz, csipesz és kétvégű körömágykezelő. 
Natúr papír tasakban szállítjuk.

	� 104 x 61 x 17 mm
	# LSR

Dupla, kerek tükör, parafa borítóval, finom 
mágneszárral. Natúr papír tasakban szállítjuk.

	� Ø73 x 20 mm
	# LSR
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Jimmy 94305

Chill 98054Lohan 98091

Roberts 94306

Reds 

Rugby 98092 Deep 98012Reds 98059 Blus 98067/
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Gyógyszeresdoboz fedéllel és 7 rekesszel, ideális 
a tabletták heti szétválasztására.

	� 85 x 55 x 20 mm
	# PDP, DUV, SCR

PU hab anyagú stresszoldó labda. Széles 
színválasztékban kapható.

	� Ø50 mm
	# PDP, DUV, LSR

PU hab anyagú stresszoldó, autó alakú.
	� 52 x 93 x 47 mm
	# PDP, DUV, LSR

Gyógyszeresdoboz 4 elválasztóval és fedéllel.
	� 60 x 60 x 18 mm
	# PDP, DUV, SCR

Vércsepp alakú PU hab anyagú stresszoldó.
	� 65 x 110 x 65 mm
	# LSR, DUV, PDP

PU hab anyagú stresszoldó, rugby 
labda alakú.

	� 91 x 58 x 58 mm
	# LSR, DUV, PDP

Szív-alakú PU hab anyagú stresszoldó.
	� 65 x 70 x 50 mm
	# PDP, DUV, LSR

PU hab anyagú stresszoldó focilabda alakú.
	� Ø63 mm
	# PDP
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Nero 94307 Piaf 94800

Corden 94353

Harper 94855

Lovely 94356

Troye 98114
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Gyógyszeresdoboz tabletta vágóval és 2 kivehető 
belső rekesszel, melyek színesek, lehetővé téve 
a könnyű megkülönböztetést.

	� 94 x 48 x 16 mm
	# PDP, DUV, SCR

Smink tükör összecsukható kefével.
	� 105 x 35 x 25 mm
	# SCR, DUV, PDP

PVC hőtasak, amely azonnal hőt generál a belső 
fémlemez megnyomásakor. Ez a promóciós termék.

	� 88 x 110 mm
	# PDP

PP fogkefe védőborítással. Ideális utazáshoz.
	� Becsukva: 111 x 21 x 15 mm
	# PDP, DUV

Szív alakú PVC hőtasak, amely azonnal hőt generál 
a belső fémlemez megnyomásakor. Ez a promóciós 
termék többször felhasználható.

	� 102 x 90 x 11 mm
	# PDP

PU hab füldugók. PVC dobozban szállítva.
	� Ø14 x 26 mm | Doboz: 35 x 35 x 15 mm
	# PDP, DUV, SCR

Újrafelhasználható Újrafelhasználható

Összecsukható 
az utazáshoz

Tabletta vágó



248

Poppy 93265

Lone 93318 Reeves 93307

Meitner 93333

Sandler 93309
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RFID blokkolós kártyatartó PU-ból poliészter 
szalaggal a kártyák könnyű kicsúsztatásához. 
2 kártya tárolására alkalmas.

	� 92 x 65 x 2 mm
	# SCR

Fém és PU dupla kártyatartó. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� 93 x 67 x 19 mm | Doboz: 98 x 72 x 22 mm
	# LSR

Alumínium és PU kártyatartó. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� 96 x 64 x 13 mm | Doboz: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR

Alumínium kártyatartó RFID 
technológiával. Ez a kártyatartó egy kártya 
tárolására alkalmas.

	� 92 x 63 mm
	# SCR

Tükörfényű fém és PU kártyatartó. Ezt 
a terméket ajándékdobozban szállítjuk.

	� 95 x 65 x 13 mm | Doboz: 105 x 70 x 15 mm
	# LSR, TRD, TRS

RFID blokkoló 
Tartsa biztonságban kártyáit és akadályozza meg az adatlopást.
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Travolta 93314

Affleck 93317

Daniel 93319

123

103

160

Szett kártyatartót és kulcstartót tartalmaz, 
mindkettő fém és PU kombinációjával készült. 
Ez a testreszabható készlet ajándékdobozban 
kerül szállításra.

	� Keychain: 15 x 92 x 8 mm | 
Kártyatartó: 97 x 65 x 11 mm | Doboz: 154 x 143 x 34 mm

	# LSR, SCR

RFID -blokkolós bőr pénztárca, Rekesz 9 kártya 
tárolására és egy a számlák / bankjegyet számára, 
valamint érmetartó zseb. Ajándékdobozban szállítjuk.

	� 110 x 92 x 13 mm | Doboz: 130 x 109 x 24 mm
	# SCR, HTS

Parafa kártyatartó 4 kártyarekesszel és oldalsó, 
papírpénz tárolására alkalmas rekesszel. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 68 x 106 mm | Doboz: 75 x 115 x 15 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

9 kártya

4 kártya
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Oren 23200

Airline 92132

Findo 98124
Emil 98111

119 128

105104
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105
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128114
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Horog karabinerrel, ideális a kézipoggyász 
bőröndre akasztásához.

	� 44 x 130 x 18 mm
	# PDP, DOM

600D utazós irattáska 2 belső rekesszel és átlátszó 
azonosító résszel. Tépőzárral zárható.

	� 275 x 140 mm
	# TRS, TRD

PP azonosító címke, ideális bőröndökhöz.
	� 87 x 50 x 4 mm
	# PDP, DUV

Alumínium azonosító címke pánttal. 
Ideális bőröndökhöz.

	� 80 x 42 x 2 mm
	# LSR

Ideális dokumentumai 
tárolására utazás közben

Alumíniumból
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Florence 94899

Gwenno 92851Renau 98108

Bilbo 94879

Cobb 98117

Checkin 97388

106103

106

103

106

127

103

103
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106

Erős fém kézitáska akasztó. A horog 
segítségével bárhova felakasztja a táskáját.

	� Ø45 x 8 mm
	# PDP, DOM

Nemszőtt (non-woven) cipőtáska 
(80 g/m²).

	� 360 x 420 mm
	# TXP, TRD, TRS

PS cipőkanál lyukkal a végén a felakasztáshoz. 
Európában készült.

	� 153 x 38 mm
	# PDP, DUV

Kényelmes és könnyű utazós varrókészlet. 
Tartalma: 3 tű, 3 gombostű tűpárnával, 
1 csipesz, 1 olló, 1 tűbefűző, 1 biztosítótű, 
2 gomb, 2 patent, valamint 6 különböző színű 
cérna. Kemény tokban szállítva.

	� 70 x 21 x 65 mm
	# PDP, DOM, DUV, SCR

6 darabos cipőtisztító készlet : doboz, 
cipőfűző, 2 kefe, kendő és zsír. Ideális készlet, 
hogy mindig tisztán és fényesen tartsa 
a cipőjét. Kör alakú fémdobozban kapható.

	� Ø98 x 56 mm
	# LSR, SCR

Mini digitális ABS mérleg, maximum 
bírás 40 kg. Ideális bőröndökhöz. 1 db 
CR2032 elemet tartalmaz.

	� 37 x 100 x 27 mm
	# PDP
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Seventh 98171

Travelx 98197Strada 98180Dozy 98113

Fontaine 98196

104

104 123

103

103

103 103

Nem szőtt (non-woven) öltönytartó (80 g/m²) cipzárral 
és fogantyúval a könnyebb szállíthatóság érdekében.

	� 650 x 1090 mm
	# TRS, TRD

Praktikus utazókészlet, amely nyakpárnát, alvómaszkot, 
füldugót (nem személyreszabható) és 1 pár zoknit 
tartalmaz. 190T tasakkal szállítva.

	� Tasak: 150 x 200 mm
	# SCR, TRD, TRS

Nyakpárna utazáshoz, puha tapintású. 
Tasakba csomagolva.

	� Üres: 425 x 275 mm | Tasak: 175 x 115 mm
	# SCR

Praktikus 190T alvó maszk 
párnázott belsővel.

	� 185 x 90 mm
	# TRS, TRD

Nem szőtt (non-woven) öltönytartó (70 g/m²) cipzárral 
és fogantyúval a könnyebb szállíthatóság érdekében.

	� 600 x 1000 mm
	# TRS, TRD
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Corks 93145Millau 95051

160

160

Parafa és fém kulcstartó. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 20 x 100 mm | Doboz: 54 x 125 x 16 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Parafa kulcstartó. Széthajtott kraftpatron 
dobozban szállítva.

	� 35 x 55 x 3 mm
	# PDP, LSR
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Homer Square 95070

Homer Round 95071

160

160

Téglalap alakú bambusz kulcstartó fém 
burkolattal. Kraftdobozban szállítjuk.

	� 22 x 47 x 5 mm
	# LSR, DOM, PDP

Kerek bambusz kulcstartó fém burkolattal. 
Kraftdobozban szállítjuk.

	� 36 x 40 x 4 mm
	# LSR, DOM, PDP

Kulcstartó 
Használjon természetes 
anyagokat a mindennapokban 
használt tárgyakban.
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Ringbolt 93368

Albright 93177 Zabel 93158 Anchor 93369
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119105104103

119
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128119105104103

Fém kulcstartó, domingra alkalmas felülettel, sörnyitóval 
és karabinerrel. Ezt a testreszabható kulcstartót 
ajándékdobozban szállítjuk.

	� 29 x 52 x 4 mm
	# LSR, DOM, SCR

Doming technika 
alkalmazására 
ideális termékek

Kulcstartó fémből és PU-ból, testreszabási 
felülettel dominghoz.

	� 39 x 57 x 5 mm
	# LSR, DOM, PDP

Karabinerrel

360°-ban 
elforgatható

Fém kulcstartó, dominggal emblémázható. 
Ezt a testreszabható kulcstartót 
ajándékdobozban szállítjuk.

	� 30 x 54 x 4 mm
	# PDP, DOM, LSR, SCR

A fém kulcstartó hevederrel, 
doming testreszabási felülettel. 
Díszdobozban szállítva.

	� 27 x 61 x 5 mm
	# LSR, DOM, SCR
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Bourchier 93363

Watoh 93354

Bachmann 93171Bale 93143

Bumper 93178

114
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103 105
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114 128113

128
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Travolta 
93314
	� .249
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104

103 104 124

124

Fém és PU kulcstartó hevederrel, 
doming testreszabási felülettel. 
Díszdobozban szállítva.

	� 21 x 77 x 8 mm
	# LSR, SCR

Fém és PU, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót 
ajándékdobozban szállítjuk.

	� 18 x 90 x 7 mm
	# LSR, SCR

Számos színben elérhető, hogy megtalálja 
az ízlésének legmegfelelőbbet.

Fém és PU, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót 
ajándékdobozban szállítjuk.

	� 38 x 76 x 9 mm
	# LSR, PDP, SCR

Fém és PU, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót 
ajándékdobozban szállítjuk.

	� 22 x 65 x 8 mm
	# LSR, DOM, SCR

Fém és PU, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót 
ajándékdobozban szállítjuk.

	� 20 x 56 x 5 mm
	# LSR, SCR
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Homier 93167Ulrich 93084 Paw 93364

127

107

127

Gripitch 93077

Berry 
93339
	� .276

123104103 119105 128

Ház alakú alumínium kulcstartó.
	� 38 x 35 x 2 mm
	# PDP, LSR

Eredeti formák különböző 
ajándékokhoz

Fém, ház alakú kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót 
ajándékdobozban szállítjuk.

	� 49 x 36 x 3 mm
	# LSR, SCR

Csont alakú alumínium kulcstartó. Ideális, 
hogy a legjobb barátjának elegáns 
megjelenést kölcsönözzön.

	� 38 x 25 x 1 mm
	# LSR, PDP

Kulcstartó fémből, hevederrel. Széles 
színválasztékban kapható. Díszdobozban szállítva.

	� 28 x 60 x 6 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Lergan 93141Porthos 93399 Fido 93089

Helli 93394 Baitt 93151
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Alumínium kulcstartó 3 LED-es zseblámpával. 
4 db LR44 elemet tartalmaz.

	� Ø17 x 62 mm
	# LSR, PDP

Fém kulcstartó érmével a szupermarket 
kocsikhoz. Díszdobozban szállítva.

	� 32 x 40 mm | Érme: Ø24 mm
	# LSR, SCR

Kulcstartók hasznos 
funkciókkal 
a mindennapokhoz

Érme alakú, fém kulcstartó.
	� 23 x 80 mm
	# LSR

Fém kulcstartó sörnyitóval.
	� 22 x 42 x 9 mm
	# LSR

Alumínium kulcstartó sörnyitóval. Széles 
színválasztékban kapható.

	� 11 x 60 x 15 mm
	# SCR, LSR
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Close 98824

Ashley 94124Coppi 94129

Matthew 58823

Handy 95049 Handy Safe 95048
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Alumínium karabiner sörnyitóval. Ez a termék nem 
alkalmas hegymászásra.

	� 44 x 79 x 3 mm
	# LSR, SCR

Kulcstartó 1 m-es mérőszalaggal.
	� 40 x 40 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Kulcstartó 1,5 m-es fékes mérőszalaggal.
	� 60 x 48 x 15 mm
	# PDP, DUV

Alumínium karabiner kulcstartóval és lapos felülettel 
a testreszabáshoz. Ez a termék nem alkalmas hegymászásra!

	� 32 x 57 x 5 mm
	# LSR

Alumínium kulcstartó sörnyitóval. Ajtók kinyitásához tervezve, 
hegye pedig lehetővé teszi gombok megnyomását, például 
az A™ vagy a lift használatakor.

	� 37 x 88 x 4 mm
	# LSR, SCR

ABS kulcstartó. Ajtók kinyitásához tervezve, hegye pedig 
lehetővé teszi gombok megnyomását, például az A™ vagy 
a lift használatakor.

	� 38 x 69 x 5 mm
	# PDP

Sörnyitóval

Kulcstartó extra funkciókkal

Antibakteriális kezelés



261

Boling 93063Sullivan 95018

Lime 93062 Belair 93076Bowen 93056

128109108

106105104

110

110

110

109

110

Kör alakú, átlátszó PS kulcstartó. 
Európában készült.

	� Ø40 x 5 mm
	# DGL

Kulcstartó. PS érme alakú, bevásárlókocsihoz. 
Európában készült.

	� 25 x 60 x 2 mm
	# PDP

Téglalap alakú, átlátszó PS kulcstartó. 
Európában készült.

	� 35 x 58 x 6 mm
	# DGL

Téglalap alakú, átlátszó PS kulcstartó. 
Európában készült.

	� 31 x 73 x 5 mm
	# DGL

Négyzet alakó, átlátszó PS kulcstartó. 
Európában készült.

	� 43 x 55 x 5 mm
	# DGL
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	� .324TUBE
ORIGINAL

NAUTIC
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75090

12 szín elérhető raktáron40 szín elérhető raktáron

Rugalmas minden Pantone® színben elérhető.

Rugalmas minden Pantone® színben elérhető.

Egyedi Lanyard rövid nautic nyakpánt poliamidból. 
A személyre szabáshoz 12 standard szín 
közül választhat. A következő kiegészítőket 
és extrákat tartalmazza: fekete gumiszalag 
43 x 22 mm-es szublimációs címke; kis, 
9 mm-es karabiner.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB

Egyedi Lanyard hosszú cső nyakpánt poliamidból. 
A személyre szabáshoz 40 standard szín 
közül választhat. A következő kiegészítőket 
és extrákat tartalmazza: fekete gumiszalag 
43 x 22 mm-es szublimációs címke és egy 
Ø32mm karika.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Egyedi Lanyard hosszú cső nyakpánt poliamidból. 
A személyre szabáshoz 40 standard szín 
közül választhat. A következő kiegészítőket 
és extrákat tartalmazza: fekete gumiszalag 
43 x 22 mm-es szublimációs címke; 55 mm-es fém 
akasztó és Ø6 mm-es biztonsági zár.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Egyedi Lanyard hosszú nautic nyakpánt 
poliészterből. A személyre szabáshoz 12 standard 
szín közül választhat. A következő kiegészítőket 
és extrákat tartalmazza: fekete gumiszalag 
43 x 22 mm-es szublimációs címke; 55 mm-es fém 
akasztó és Ø6 mm-es biztonsági zár.

	� Ø7 x 470 mm
	# SUB

Egyedi Lanyard rövid cső nyakpánt poliamidból. 
A személyre szabáshoz 40 standard szín 
közül választhat. A következő kiegészítőket 
és extrákat tartalmazza: fekete gumiszalag 
43 x 22 mm-es szublimációs címke; kis, 
9 mm-es karabiner.

	� Ø7 x 150 mm
	# SUB
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75096

COTTONCORK

150
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Heathrow 94411Ballina 94410

106

106
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Hobart 94975

Mendoza 94976

Seccur 
94970
	� .160

Pántok 100% -ban természetes anyagból: 
pamut

Testreszabható Lanyard parafa pánt. 
A következő kiegészítőket és extrákat 
tartalmazza: Pamut címkével (43 x 15 mm); 
Karabiner (9 mm) és biztonsági zárat.

	� Ø5 x 470 mm
	# SUB

100% pamut nyakpánt fém karabinerrel.
	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

100% pamut nyakpánt fém karabinerrel. 
Búzarostból készűlt levehető csattal 
és biztonsági zárral.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Lanyard karkötő poliészterből. A karkötő 
mindkét oldala szublimációval emblémázható.  
A biztonsági zár tartozék.

	� Testreszabási terület: 15 x 640 mm. Nyakpánt 
mérete: 15 x 320 mm.

	# SUB

Lanyard karkötő poliészterből. A karkötő 
egyik oldala szublimációval emblémázható. 
A biztonsági zár tartozék.

	� Testreszabási terület: 15 x 640 mm. Karszalag 
mérete: 15 x 320 mm.

	# SUB

Kivehető 
búzaszalmaszálas 
csat
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Lariat 94405Anquetil 94401Murray 94402
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Manila 94977
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Poliészter nyakpánt fém karabinerrel.
	� 20 x 480 mm
	# TRD, TRS

Poliészter pánt fém karabinerrel, levehető 
csattal és mobiltelefon hevederrel.

	� 20 x 530 mm
	# TRS, TRD

Poliészter pánt fém karabinerrel, 
levehető csattal, mobiltelefon hevederrel 
és biztonsági zárral.

	� 20 x 510 mm
	# TRS, TRD

Poliészter szublimációs nyakpánt 
karabinerrel és biztonsági kioldóval. Mindkét 
oldalon emblémázható.

	� Testreszabási terület: 20 x 940 mm. Nyakpánt 
mérete: 20 x 470 mm.

	# SUB
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Brighton 94972 Dover 94973Bristol 94971 Windsor 94974

	� .328

106106106106

Ismerje meg az összes 
szublimációra alkalmas 
Lanyard pántot

Szublimációs pántok 
Minőségi nyomtatást tesznek lehetővé a szalag mindkét 
oldalán, két különböző anyagból: rPET és poliészter.

Poliészter szublimációs nyakpánt 
karabinerrel és biztonsági kioldóval. 
Mindkét oldalon emblémázható. 
Európában készült.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

PET (100% rPET) szublimációs nyakpánt 
karabinerrel és biztonsági kioldóval. 
Mindkét oldalon emblémázható.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Poliészter szublimációs nyakpánt 
karabinerrel és biztonsági kioldóval. 
Mindkét oldalon emblémázható. 
Európában készült.

	� 20 x 470 mm
	# SUB

Újrahasznosított PET szublimációs 
nyakpánt karabinerrel és biztonsági 
kioldóval. Mindkét oldalon 
emblémázható. Európában készült.

	� 20 x 470 mm
	# SUB
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Weave 94408Nicolaus 94446

Miller 93124 Forsyth 93357

Yeats 53569

Whitman 93359
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Állítható poliészter nyakpánt, fém 
csiptető kampóval, biztonsági 
zárral és dombornyomásra 
alkalmas mélyedéssel.

	� Ø5 x 450 mm
	# PDP, DOM

Szilikon kártyatartó nyakpánttal 
és okostelefon tartóval.

	� Kártyatartó: 57 x 86 x 4 mm | 
Nyakpánt: 420 mm

	# SCR

Kicsi, többfunkciós tasak 600D-ből, cipzárral 
és kulcstartóval.

	� 120 x 80 mm
	# TRS, TRD

Vízszintes jelvénytartó PVC-ből. 
A szélén lyukakkal, amelyek lehetővé teszik 
a karabiner használatát.

	� 110 x 90 mm
	# PDP, SCR

Kihúzható, orsós kártyatartó 900mm 
zsinorral és fém csipesszel. Átlátszó 
kapoccsal és kitűzővel táskára 
csatoláshoz. Az orsó lehetővé teszi 
a kártya vagy azonosító jelvény 
biztonságos és kényelmes bemutatását.

	� Ø32 x 9 mm
	# PDP, DOM

Függőleges jelvénytartó PVC-ből. A szélén 
lyukakkal, amelyek lehetővé teszik 
a karabiner használatát.

	� 110 x 170 mm
	# PDP, SCR

Biztonsági zárral

Ø05 mm
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Jumpi 98031

Diplodoco 98003

Gamy 98007

150

150

100

Ugrálókötél fa fogantyúkkal, ideális kültéri játékhoz.
	� Fogantyú: Ø40 x 80 mm | Kötél: 2200 mm
	# LSR, PDP

Dinoszaurusz alakú puzzle, rétegelt fenyő 
lemezből. Minden alkatrész számozva van 
az összeszereléshez. Az alap, szintén rétegelt 
lemezből készült, testreszabható. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 128 x 298 mm
	# LSR, DUV

24 darabos, kocka alakú játék készlet, 
ajándékdobozban szállítva.

	� Mindegyik játék: 40 x 40 x 40 mm | 
Doboz: 255 x 170 x 42 mm

	# PDP

Fa játékok 
Szórakoztató és izgalmas hagyományos játékok 
gyerekeknek.
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Domin 98074 Madagascar 98002

Triceratops 98098 Crosses 98097
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+ 60 matrica;  
6 lap matricák elhelyezésére

Fából készült dominó játék állat figurákkal. 
Testreszabható fa dobozban szállítva.

	� 147 x 50 x 30 mm
	# LSR, PDP, SCR

Klasszikus, 10 darabos, fa amőba játékkészlet. 
A 100% pamut (140 g/m²), húzózsinóros táska szolgál 
játéktáblaként. Könnyű, egyszerűen szállítható, így bárhol 
lehet vele játszani.

	� Darab méret: Ø25 mm | Tasak: 120 x 130 mm
	# TRS, TRD

20 részes memóriajáték dinoszaurusz figurákkal, 
könnyen szállítható. Emblémázható tárolódobozzal.

	� Darab méret: 50 x 50 x 1 mm | 
Doboz: 56 x 54 x 35 mm

	# STI

6 lapból álló matricakészlet, állati figurákkal díszítve: majom, 
szamár, zsiráf, elefánt, tehén és panda. Több mint 60 matricával.

	� Oldala: 140 x 210 mm | Kártya fejléce: 165 x 50 mm
	# PDP, STI

100% pamut táska
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Croco 91746

Cylinder 91752

Coloured 91747

Rols 91751

Bird 91750

Eagle 91754

Memling 91767
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12 darab 
színesceruza kartondobozban.

	� 90 x 180 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Henger alakú kartondoboz 12 színes ceruzával.
	� Ø35 x 97 mm
	# PDP, SCR, STI

12 darab 
színesceruza kartondobozban.

	� 90 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Karton és műanyag henger alakú doboz 
ceruzahegyezővel, színes ceruzákkal.

	� Ø26 x 106 mm
	# STI, PDP, SCR

6 darab 
színesceruza kartondobozban.

	� 45 x 90 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

Kartondoboz hat színű zsírkrétával: sárga, 
narancs, piros, sötétzöld, kék és fekete. 
Ideális színezéshez.

	� 53 x 92 x 9 mm
	# PDP, DUV, SCR

6 darab, kis fluoreszkáló, 
fa színesceruza, dobozban.

	� 90 x 10 x 48 mm
	# SCR
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Anim 91758 Jaguar 91755

Parrot 91940

Doodle 91756Faune 99336
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Színezőkészlet kartondobozban. Ez a készlet 6 színes 
ceruzát, 1 hegyezőt és 15 színezhető rajzokkal ellátott 
kártyát tartalmaz.

	� 73 x 89 x 12 mm
	# SCR, DUV

Színezőkészlet kartondobozban. 
Ez a készlet 8 zsírkrétát és 8 kártyát tartalmaz, 
színezhető rajzokkal.

	� 180 x 90 x 10 mm
	# SCR, DUV, PDP

4 színes kréta kartondobozban. Sárga, piros, zöld 
és kék.

	� Kréta: Ø22 x 106 mm | Doboz: 98 x 109 x 26 mm
	# DUV, SCR

Rajzkészlet fadobozban. Tartalmaz egy 
20 cm-es vonalzót, 6 színes ceruzát, 1 grafit ceruzát, 
egy hegyezőt és egy radírt.

	� 220 x 43 x 32 mm
	# PDP, LSR, SCR

Fából készült színezőkészlet. Ez a készlet 3 db 
színezhető, fa sablont tartalmaz, akasztó szalaggal 
és 4 színes ceruzával.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Nagy méret: Ø22 mm



272

Colorit 93619Schooli 93607

Geom 93575Bissaya 92617

Hummingbird 93614

Rocket 92614
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Turtle 
58412
	� .120

150

Nem-szőtt szögletes tolltartó cipzárral. Ideális színes 
ceruzák hordozására.

	� 210 x 110 mm
	# TRS, TRD

Henger alakú pamut (100%) tolltartó. 
Cipzárral zárható.

	� Ø70 x 220 mm
	# TRS, TRD

Iskolai geometria szett PP-ből. Tartalma: 
1 iránytű, 1 mechanikus ceruza 
és 10 db 0,5 mm-es ceruzabetét.

	� 128 x 42 x 20 mm
	# PDP, SCR

Nem szőtt (non-woven) (80 m/g²) 
tornazsák, színes háromszög sarkokkal.

	� 300 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

600D henger alakú pamut tolltartó. Cipzárral zárható. 
Széles színválasztékban kapható.

	� 210 x 85 x 65 mm
	# TRS, TRD

600D hátizsák 2 hálós oldalsó és egy 
elülső zsebbel.

	� 240 x 320 x 80 mm
	# TRS, TRD
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Tejo 94635Lavender 99826 Nilo 99834

Draws 92619
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Készlet. PP és PS utazópohár hajlékony szívószállal 
és 200 mL űrtartalommal. 3 színezhető borítóval 
és 4 színesceruzával. Ajándékdobozban szállítva.

	� Ø72 x 98 mm | Doboz: 90 x 117 x 75 mm
	# PDP

Nemszőtt gyerek kötény (80g/m) zsebbel 
és állítható pántokkal.

	� 400 x 600 mm | Zseb: 200 x 150 mm
	# TXP, TRD, TRS

Nemszőtt gyerekkötény (80/m²) színezhető rajzokkal, 
oldalsó zsebbel és állítható pántokkal. 4 filcet 
tartalmaz.

	� 380 x 430 mm
	# TRS, TRD

Nemszőtt (non-woven) tornazsák (80 m/g²) 
színezhető rajzokkal és belső zsebbel. 4 filcet 
tartalmaz. Ideális ajándék gyerekeknek.

	� 300 x 350 mm
	# TXP, TRD, TRS

A kreativitás 
ösztönzése 
A festészet az egyik legteljesebb tevékenység, mivel 
elősegíti a kreativitás és fejleszti a szépérzéket.

3 színező kép
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Aldan 98457

Duck 98077Bubbly 98076
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PP strandvödör 6 strandjátékkal. Ideális 
gyerekeknek homokozáshoz.

	� 110 x 155 x 90 mm | Vödör: Ø88 x 89 mm
	# PDP

Sárga PVC gumi kacsa, amely ideális a vízben 
való játékhoz.

	� 70 x 72 x 80 mm
	# PDP

PP szappanbuborék fújó, 30 mL 
folyadékot tartalmaz.

	� Ø25 x 130 mm
	# PDP, DOM, STI
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Moose 99063 Beary 95505

Bear 95500 Grizzly 95504
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Polár takaró (180 g/m²) rénszarvas plüss játékkal.
	� Takaró: 1200 x 800 mm | Plüssjáték: 200 x 245 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Plüss maci, elől testreszabható felülettel.
	� 155 mm
	# TRS, TRD

Mackó plüssjáték, elöl és hátul is emblémázható 
pólóval, kölünböző színekben. Ideális 
ajándék gyerekeknek.

	� 120 mm
	# TRS, TRD

Emblémázható elöl-hátul

Mackó plüssjáték, elöl és hátul is emblémázható 
pólóval. Ideális ajándék gyerekeknek.

	� 155 mm
	# TRS, TRD
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Berry 93339

Bambi 99133Chilka 99456

Mike 98501
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Fluoreszkáló, medve alakú kulcstartó.
	� 60 x 66 mm
	# PDP

Színes poliészter gyerek esernyő, kézi nyitással 
és EVA markolattal.

	� Ø680 x 550 mm
	# TXP, TRD, TRS

Poliészter sapka szellőzőnyílásokkal. Állítható 
tépőzárral. Széles színválasztékban kapható.

	� Méret: 540 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% poliészter fényvisszaverő gyermekmellény. Ez a termék 
2 vízszintes fényvisszaverő sávot, egy oldalsó tépőzárat 
tartalmaz és EN 17353 tanúsítvánnyal rendelkezik.

	� Egy Méret: 370 x 470 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Tapia 
98144
	� .285

Caplan 
99045
	� .281
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Bali L / XL 95083

Bali S / M 95082

Maupiti L / XL 95085

Maupiti S / M 95084

Az Ön nyári 
megjelenése teljesen 
testre szabható 
flip-flopokkal

Flip-flopok és a strand: 
a nyár tökéletes 
kombinációja

Kényelmes papucs EVA talppal és PVC pánttal. A talp teljesen 
testre szabható szublimációval. Elérhető méretek: S/M (36-39). 
Polizsákba csomagolva. Ez a termék csak nyomtatással 
együtt rendelhető. Az ár tartalmazza a személyre szabást.

	� S/M
	# SUB

Kényelmes papucs EVA talppal és PVC pánttal. A talp 
teljesen testre szabható szublimációval. Elérhető méretek: 
L/XL (40-43). Polizsákba csomagolva. Ez a termék csak 
nyomtatással együtt rendelhető. Az ár tartalmazza 
a személyre szabást.

	� L/XL
	# SUB

Kényelmes papucs PE talppal és PVC pánttal. Széles 
színválasztékban kapható. Kapható méretek: L/XL (40-43). 
Polizsákba csomagolva.

	� L/XL
	# PDP

Kényelmes papucs PE talppal és PVC pánttal. Széles 
színválasztékban kapható. Kapható méretek: S/M (36-39). 
Polizsákba csomagolva.

	� S/M
	# PDP
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Parana 98320 Dering 98332

California 98377
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Edward 
99423
	� .298

Varadero 
98324
	� .283

Salema 
98349
	� .283

210T napernyő ezüst belső résszel. Fogantyúval ellátott 
tasakban szállítva.

	� Ø1400 mm | 1600 mm | Tasak: 1010 x 110 mm
	# TXP, TRD, TRS

170T napernyő. Fogantyúval ellátott táskában szállítva.
	� Ø1400 mm | 1600 mm | Tasak: 1000 x 120 mm
	# TXP, TRD, TRS

Mikroszálas strandtörölköző (250 g/m²). Széles 
színválasztékban kapható.

	� 1500 x 750 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Irányítható nyél
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Caplan 99045 Malek 99046

128128 123123 109109 104104

128109

Többfunkciós törölköző (260 g/m²) könnyű, ellenálló 
pamutból (90%) és újrahasznosított pamutból (10%). 
OEKO-TEX minősítéssel. Európában készült.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Többfunkciós fürdőlepedő (350g/m²) könnyű 
és ellenálló pamutból (85%), valamint újrahasznosított 
pamutból (15%). OEKO-TEX minősítéssel. Európában 
készült termék.

	� 100 x 180 cm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Sokoldalú 
törölközők 
Harmonikus és kiegyensúlyozott 
kialakításuknak köszönhetően 
ezeket a darabokat sokféleképpen 
használhatja: strandtörölközőként, 
fürdőlepedőként, ruhadarabként 
vagy akár dekorációs célokra.
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Tobol 92853

Mekong 98319

Celebes 98313

Niger 98317
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Nemszőtt (non-woven) tasak (80 g/m²) 
napszemüveghez húzózsinórral.

	� 90 x 200 mm
	# TRS, TRD

PC napszemüveg áttetsző kerettel, 3-as kategóriájú 
tükrözött lencsékkel és 400 UV védelemmel. Megfelel 
az EN ISO 12312-1 szabványnak.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

PC napszemüveg. 3. kategóriás lencsékkel 
400 UV védelemmel. Megfelel az EN ISO 
12312-1 szabványnak. Széles színválasztékban kapható.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

PC napszemüveg 3-as kategóriás tükrös lencsékkel 
és 400 UV védelemmel. Megfelel az EN ISO 
12312-1 szabványnak.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP
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Varadero 98324

Sanibel 98140
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Salema 98349
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PP és bambusz keretű napszemüveg 3. kategóriás 
tükrözött lencsékkel és 400 UV védelemmrl. Megfelel 
az EN ISO 12312-1 szabványnak.

	� 146 x 49 x 150 mm
	# PDP

Bambusz napszemüveg tükrös lencsékkel 
és UV400 védelemmel. Kraftpapír tasakban szállítva.

	� 147 x 46 x 150 mm
	# LSR, PDP

PET (100% rPET) napszemüveg 3. kategóriás 
lencsékkel és 400 UV védelemmel. Megfelel 
az EN ISO 12312-1 szabványnak. Természetes papír 
tasakban szállítjuk.

	� 146 x 49 x 145 mm
	# PDP
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Jurua 98458

Peconic 98219 Cruise 98274Paraguai 98264

Timor 98293
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190T összehajtható frizbi. Tasakban szállítva.
	� Ø250 mm | Tok: 90 x 90 mm
	# TXP, TRD, TRS

Felfújható PVC labda. Többféle 
színben kapható.

	� Felfújva: Ø245 mm
	# SCR, TRD, TRS

Felfújható PVC labda színes csíkokkal, 
nem átlátszó.

	� Felfújva: Ø210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Felfújható, színes PVC labda.
	� Felfújva: Ø210 mm
	# SCR, TRD, TRS

Átlátszó PVC, felfújható strandpárna. Többféle 
színben kapható.

	� 310 x 185 x 130 mm
	# SCR, TRD, TRS

Vízparti kellékek 
Társai a strandra, hogy meglegyen mindene a gondtalan lazításhoz.
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Filipinas 98035 Tapia 98144
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MDF strandütők színes fogantyúkkal 
és labdával.

	� Ø190 x 330 x 5 mm
	# SCR

MDF strandütők labdával együtt. Egyenként, 
pamutzacskóban szállítjuk.

	� 330 x 190 x 5 mm
	# TRD, LSR, SCR, TRS
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Volga 92670

Platte 98316

Purus 92671

Egeu 98266
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Vízálló táska csattal és állítható hevederrel. Praktikus 
és kompakt, ez a táska könnyen összehajtható, így kevesebb 
helyet foglal. Kapacitás 3,5/5 liter.

	� Ø150 x 320 mm
	# TXP

Képernyőérintős és vízálló 9,7’’ -es PVC tablet tok, amely 
lehetővé teszi a képernyő kezelését kívülről. A könnyebb 
szállítás érdekében lyukkal a felső sarkán.

	� 215 x 329 mm
	# SCR, TRD, TRS

Vízálló ponyva zsák csattal és karabinerrel. Praktikus 
és kompakt, ez a táska könnyen összecsukható, így kevesebb 
helyet foglal. Kapacitás 1,5/2,5 liter.

	� 175 x 325 mm
	# TXP

Vízálló PVC mobiltelefon tok, rugós pántállító csipesszel. 
Az elülső rész átlátszó, a hátsó része matt fehér, lehetővé teszi 
a képernyő kezelését kívülről. A táska légmentesen lezárható, 
tépőzáras, fekete vagy fehér színű fedéllel.

	� 95 x 240 mm
	# PDP, SCR

Élvezze a vízi tevékenységeket 
vízálló megoldásainkkal

Csattal és karabinerrel

Lehetővé 
teszi 

az érintéses 
használatot
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Maria 99138

Campanela 99151

Tomas 99139

Jacobs 99144
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190T poliészter esernyő, három lépésben 
összecsukható, kézi nyitással. Praktikus és könnyű 
esernyő, tasakban szállítva.

	� Esernyő: Ø960 x 240 mm | Tok: Ø40 x 215 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T pongee (nyersselyem), összecsukható esernyő 
automatikus nyitással és zárással, gumírozott 
fogantyúval és színes részletekkel. Három lépésben 
összecsukható. Tasakban szállítva.

	� Esernyő: Ø980 x 320 mm | Tok: Ø50 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T poliészter összecsukható esernyő. Ez a 
3 lépésben összecsukható esernyő automata nyitó 
mechanizmissal rendelkezik, és tasakban szállítjuk. Több 
színben kapható.

	� Esernyő: Ø980 x 295 mm | Tok: Ø45 x 245 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T pongee (nyersselyem), összecsukható esernyő 
gumírozott fogantyúval. Ez a 3 lépésben összecsukható 
esernyő szélálló és automata nyitó mechanizmissal 
rendelkezik. Tokban szállítjuk.

	� Ø970 x 310 mm | Tok: Ø50 x 250 mm
	# PDP, TRD, TRS, TXP

Gumírozott fogantyú Gumírozott fogantyú
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190T PET (100% rPET) pongee esernyő, üvegszálas 
bordákkal és fa fogantyúval. Összecsukható esernyő 
3 részből, automatikus nyitással és zárással, szélálló. 
Tasakban szállítjuk.

	� Napernyő: Ø990 x 285 mm | Táska: Ø55 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T PET (100% rPET) pongee esernyő, üvegszálas 
bordákkal és PP fogantyúval. Összecsukható 
esernyő 3 részből, automatikus nyitással és szélálló.
Tasakban szállítjuk.

	� Napernyő: Ø990 x 290 mm | Táska: Ø55 x 240 mm
	# TRS, DOM, TRD, TXP

PET (100% rPET) pongee (nyersselyem) esernyő 
automatikus nyitással, fém vázzal és fa fogantyúval.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRD, TRS

Ha többet 
szeretne megtudni 
az egyéb műszaki 
jellemzőkről, 
kattintson ide
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104

104 113

106104103

104

103

190T poliészter esernyő fa nyéllel és kézi nyitással.
	� Ø1270 x 965 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

190T pongee (nyersselyem) esernyő üvegszálas 
szárral és bordákkal és PP markolattal. Ez az esernyő 
szélálló és automatikusan nyitható. A termék tokba 
van csomagolva.

	� Esernyő: Ø1170 x 880 mm | Tok: 85 x 725 mm
	# TRS, TRD, TXP

Esős vagy napos időben 
A nagyméretű esernyők a védelem és a kényelem garanciája.

Kifordított esernyő

190T pongee (nyersselyem) kifordított esernyő dupla 
fedéllel, fém markolattal és üvegszál bordákkal. Ez a 
szabadalmaztatott szerkezet kézi nyitással és automata 
záró mechanizmussal rendelkezik.

	� Ø1050 x 790 mm
	# TRS, TRD



291

Guil 99126

Albert 99131

Hedi 99136

Alberta 99145
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190T poliészter esernyő gumi bevonattal 
és 12 ruddal, automatikus nyitással.

	� Ø1100 x 900 mm
	# TXP, TRD, TRS

190T pongee (nyersselyem) 
esernyő üvegszálas szárral 
és bordákkal, gumírozott markolattal. 
Ez az esernyő szélálló és automata nyitó 
mechanizmissal rendelkezik.

	� Ø1030 x 890 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T pongee (nyersselyem) 
esernyő fa fogantyúval és 16 ruddal, 
automatikus nyitással.

	� Ø1110 x 945 mm
	# LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Poliészter esernyő, színes üvegszálból készült 
fogantyúval és rudakkal. Automatikus nyitással.

	� Ø1040 x 870 mm
	# TRS, TRD, TXP
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Betsey 99100Nicholas 99143

Michael 99134 Jenna 99137
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190T poliészter esernyő fa nyéllel és fogantyúval. 
Kézi nyitás.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TRS, TRD, TXP

Átlátszó POE esernyő automatikus nyitással.
	� Ø1000 x 815 mm
	# PDP, TXP

190T poliészter esernyő gumírozott fogantyúval 
és automatikus nyitással.

	� Ø1040 x 830 mm
	# TRS, TRD, TXP

190T poliészter esernyő EVA fogantyúval 
és automatikus nyitással. Részletesen kidolgozott 
kontrasztvarrással az ernyőn és a fogantyún.

	� Ø1040 x 825 mm
	# TRS, TRD, TXP
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190T poliészter esernyő, fém tengellyel és fa 
fogantyúval. Automatikus nyitás. Többféle 
színben kapható.

	� Ø1040 x 885 mm
	# TXP, TRD, TRS

Egy méretű, vízálló poncsó. Nejlonzacskóban 
szállítva. Többféle színben kapható.

	� 1200 x 900 mm
	# STI

Vízálló poncsó, gömb alakú tartóban, kulcstartóval 
és karabinerrel.

	� Ø63 mm | 1200 x 900 mm
	# PDP, DUV
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Polar sál (200 g/m²) rojtos széllel. 
Könnyű és praktikus a használata. 
Több színben kapható.

	� 1500 x 250 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Többfunkciós mikroszálas sál 
(130 g/m²).

	� 250 x 470 mm
	# TRS, TRD

PET (100% rPET) kétrétegű unisex sapka, 
puha tapintású.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Szintetikus hálós 
kesztyű képernyőérintővel.

	� Méret: 8’’
	# TRS, TRD

Többfunkciós PET (100% rPET) 
bandana (120 g/m²).

	� 250 x 500 mm
	# TRS, TRD

Polar szövet sapka (180 g/m²).
	� 295 x 230 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

PET (100% rPET) kétrétegű unisex sapka, puha 
tapintású és összecsukható.

	� Kötött sapka: 180 x 235 mm (Hajtogatott) | 
Hajtogatott: 70 mm

	# EDB, ETD

Hajlítással

Érintőhegyek

Az Ön igényeinek megfelelő sapkák 
Kényelmes szövetek a hideg napokra.
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Christophe 99412Phoebe 99457

Ryan 99090
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100% szálcsiszolt pamut “szendvics” sapka 6 panellel 
és hímzett szellőzőlyukakkal. Fém csattal állítható.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Farmer, pamut (60%) és poliészter (40%) 
sapka 6 panellel és hímzett szellőzőlyukakkal 
(300 g/m²). Fém csattal állítható.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Szálcsiszolt, pamutból készült 
(65% újrahasznosított) sapka 
6 elemmel és szellőzőnyílásokkal (280 g/m²). 
Fémcsattal állítható.

	� Méret: 580 mm
	# TRD, EDB, ETD, TRS

Fedezze fel, érezze és élvezze 
tudatosan az újrahasznosított 
pamutból készült sapkánkat
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Miuccia 99415

Claire 99568

Nicola 99426

Campbel 99547

Jones 99418

114103 105 105 128104 106 119

128114 104

104

105 134

105

106103

108

108

119

109106103

114

102

128

105

134124

Poliészter sapka 6 panellel és szellőzőlyukakkal. 
Állítható tépőzárral.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Poliészter sapka szendvicspanellel, szellőzőlyukakkal 
és állítható tépőzárral. Több színben kapható.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Poliészter és hálós sapka műanyag 
kapcsokkal állítható.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Poliészter sapka szellőzőlyukakkal és állítható tépőzárral.
	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Poliészter légáteresztő sapka, fényvisszaverő 
elemekkel és tépőzárral. Promóciós termék.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Fényvisszaverő csíkkal
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Rufai 99029
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100 % pamut sapka szellőzőnyílásokkal, 
és állítható tépőzárral. Többféle színben kapható.

	� Mérete 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Egyszínű poliészter kalap. Ideális 
védelem a meleg napokon. Széles 
színválasztékban kapható.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% poliészter szafari kalap szellőzőlyukakkal 
és állítható pánttal.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Pamutvászon és poliészter horgászsapka.
	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

100% pamutvászon sapka szellőzőlyukakkal 
és állítható tépőzárral.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD
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Diane 99449
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Manolo 99427

Jean Poli 99082 Jean 99419

Edward Poli 99084 Edward 99423Edward Rib 99085

Jean Rib 99083

Magaley 99458Manolo Poli 99086

124

Kalapszalag 100% poliészterből, több 
színben kapható.

	� 650 x 24 mm
	# TRS, TRD

Nemszőtt (non-woven) kalapszalag 
(80 g/m²). Több színben kapható.

	� 650 x 22 mm
	# TRS, TRD

Kalap PP-ből, több színben kapható. 
A szalagot nem tartalmazza.

	� Méret: 580 mm
	"

Természetes, natúr színű szalmakalap.
	� Méret: 580 mm
	"

Természetes, natúr színű szalmakalap.
	� Méret: 580 mm
	"

Szublimációs poliészter szalag kalapokra.
	� 650 x 20 mm
	# SUB

Természetes szalmakalap szublimált szalaggal. Az ár 
tartalmazza a szalagra történő személyre szabást.

	� Méret: 580 mm
	# SUB

Természetes szalmakalap szublimált szalaggal. Az ár 
tartalmazza a szalagra történő személyre szabást.

	� Méret: 580 mm
	# SUB

Természetes szalmakalap poliészter szalaggal. 
Személyre szabás nélküli rendelés esetén 
a szalagot a kalaptól külön szállítjuk.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, TRD

Természetes szalmakalap poliészter szalaggal. 
Személyre szabás nélküli rendelés esetén 
a szalagot a kalaptól külön szállítjuk.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, TRD

PP kalap (több színben kapható) fehér 
poliészter szalaggal. Személyre szabás 
nélküli rendelés esetén a szalagot a kalaptól 
külön szállítjuk.

	� Méret: 580 mm
	# TRS, TRD
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THC Ankara Women 
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100% pamut jersey, egyenes szabású, 
cső fazonú (varrásmentes) férfi póló 
(150 g/m²) kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. (A 183-as szín esetében 
az anyagösszetétel eltérő: 90% pamut/10% 
viszkóz.) 1x1 bordázott, jersey szalaggal 
megerősített nyak. Dupla öltés az ujjakon 
és az alján.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30101: TRS, DTG, TRD, TXP
	# 30102: TRS, TRD, TXP

100% pamut jersey, karcsúsított női 
póló (190 g/m²), kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. (A 183-as szín esetében 
az anyagösszetétel eltérő: 90% pamut/10% 
viszkóz.) Vékony jersey nyak, szatén 
megerősítéssel. Dupla öltés az ujjakon és az 
alján. Szabott-varrott.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30113: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30114: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% pamut jersey, egyenes szabású, cső 
fazonú (varrásmentes) férfi póló (190 g/m²) 
kártolt, puha tapintású fonalból szőve. 
(A 183-as szín esetében az anyagösszetétel 
eltérő: 90% pamut/10% viszkóz.) 
1x1 bordazott nyakkivágás, jersey szalaggal 
megerősítve. Dupla öltés az ujjakon 
és az alján.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30109: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30110: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Felelősségteljes textilgyártás 
minőségbiztosítással. Káros anyagok 
felhasználása ellen tesztelt az Oeko-Tex® 
100 szabvány szerint.

TH Clothes® - A márka 

A TH Clothes® 2006-ban 
született azzal a céllal, hogy 
tanúsított minőségű innovatív 
termékeket kínáljon a kifinomult 
dizájnon, a színek sokféleségén 
és a felhasznált erőforrások 
hatékony és fenntartható 
felhasználásán alapuló 
textilkínálatra összpontosítva. 
A márka kiindulópontja 
a vevői elégedettség 
biztosítása, a társadalmi 
felelősségvállalás és a 
minőség iránti elkötelezettség 
figyelmen kívül hagyása nélkül. 
Minden termék OEKO-TEX® 
tanúsítvánnyal rendelkezik, 
mivel megfelel a „STANDARD 
100 by OEKO-TEX®” szabvány 
által előírt összes kritériumnak. 
Ez a tanúsítvány rendkívül 
fontos, hiszen garantálja 
a termékbiztonságot a vásárlók 
és a felhasználók számára.
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THC Fair 
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Normál szabású női póló (350 g/m²) 
enzimkezeléssel, jersey anyagból (100% 
fenntartható gazdálkodásból származó 
pamut). Vékony, jerseyből készült dupla 
gallérral rendelkezik, amely szatén 
erősítőszalaggal van ellátva. Az ujjakon 
és az alján dupla varrással szabott 
és varrott.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
	# 30317: TRS, TRD, TXP

100% kötött pamut jersey, karcsúsított női 
póló (150 g/m²), kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. (A 183-as szín esetében 
az anyagösszetétel eltérő: 90% pamut/10% 
viszkóz; 196: 98% pamut/2% viszkóz) 
Vékony, jersey, belül szatén szalaggal 
megerősített nyakszegéllyel. Dupla 
öltéssel az ujjszegélyeken és az alján. 
Szabott-varrott.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30105: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30106: TRS, TRD, TXP

100% pamut póló (150g/m²). 
Környezetbarát termék.

	� Méretek: XXXS, XXS
	# 30289: TXP, TRD, TRS
	# 30269: TXP, TRD, TRS

Póló 100% pamut jersey anyagból 
(150 g/m²), amely fenntartható 
módszerekkel készült. 1x1 bordázott gallér 
jersey merevítéssel. Dupla varrás az ujjakon 
és a termék alján. Cső szabású póló.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30279: TXP, TRD, TRS
	# 30277: TXP, TRD, TRS
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100% pamut jersey, ujjatlan férfi trikó, 
kártolt, puha tapintású pamut fonalból 
szőve (140 g/m²). Szalaggal megerősített, 
nagy karkivágással és környakkal. 
Szabott-varrott, dupla öltéssel az alján.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30121: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30122: TRS, TRD, TXP

Poliészter (90%) és elasztán (10%) póló 
(190g/m²). Európában készült.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL
	# 30282: TRS, TRD
	# 30281: TRS, TRD

Poliészter rövid ujjú felnőtt ing (150g/m²).
	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30274: TRS, TRD
	# 30273: TRS, TRD

100% kötött pamut jersey, ujjatlan női 
trikó (160 g/m²), kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. Kör nyakkal és „T” háttal. 
Szabott-varrott, dupla varratokkal, 
és megerősítő szalaggal a nyakon 
és az ujjszegélyeken.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30119: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30120: TRS, TRD, TXP



303

THC Run 
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95% poliészterből és 5% spandexből 
(100 g/m²) készült, vádliközépig érő 
sportzokni. Megerősített háló a talp és a 
boka területén, amely nagyobb kényelmet 
biztosít sportolás közben. Szellőzést 
biztosító háló és elasztikus anyag 
a zokni szárán.

	� Méret: 36, 39, 40, 44
	# 30304: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30303: TRS, EDB, ETD, TRD

Felnőtt sportnadrág 100%-ban 
újrahasznosított poliészter pique 
hálóból (150 g/m²). Légáteresztő anyag 
a nagyobb kényelemért a szabadtéri 
tevékenységek során. A rövidnadrág 
színével megegyező rugalmas, redőzött 
derékpánttal és húzózsinórral. Dupla varrás 
a ruhadarab alján.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30299: TRS, TRD
	# 30298: TRS, TRD

Enzimkezelt melegítőnadrág (uniszex) 
francia frottírból (70% fenntartható 
gazdálkodási technológiával gyártott 
pamut) és 30% újrahasznosított 
poliészterből (300 g/m²). 1x1 bordázott, 
a nadrág színével megegyező színű, 
rugalmas derékpánt és húzózsinór, 
valamint két oldalzseb rejtett cipzárral 
és megerősített varrással. Az edzőnadrág 
alja szintén 1x1 bordázatból áll.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30308: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30307: TRS, EDB, ETD, TRD
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THC Monaco 
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100% kártolt, puha tapintású pamut piqué 
hálós férfi póló (195 g/m²). (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 85% 
pamut/15% viszkóz.) Normál szabású, 
rövid ujjú póló, bordázott ujj szegélyekkel 
és gallérral. Piqué szallaggal megerősített 
gallér. Gombolópánt elől a nyakrésznél, 
három, a poló anyagával megeggyező színű 
gombbal (extra gombbal a belső varraton). 
Szabott-varrott, oldalt sliccel az alján.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30130: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30131: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% kártolt, puha tapintású pamut 
piqué, rövid ujjú női póló (195 g/m²). 
(A 183-as szín esetében az anyagösszetétel 
eltérő: 85% pamut/15% viszkóz.) Piqué 
szalaggal megerősített, bordázott gallérral 
és bordázott ujj szegélyekkel. Gombolópánt 
a nyakon, 4 a póló színével megegyező 
színű gombbal. (Pótgomb a belső varraton.) 
Szabott-varrott.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30134: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30135: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% kártolt/ bolyhos pamut piqué 
(240 g/m²), rövid ujjú női póló. Normál 
szabású póló, szalaggal megerősített 
ujjakkal. Piqué szallaggal megerősített 
gallér. Gombolópánt elől a nyakrésznél, 
két, a poló anyagával megeggyező színű 
gombbal (extra gombbal a belső varraton). 
Szabott-varrott, oldalt az alján sliccelt, 
eltávolítható címkével.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% kártolt, puha tapintású pamut 
piqué férfi póló (240 g/m²). (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 85% 
pamut/15% viszkóz.) Normál szabású, 
rövid ujjú póló, bordázott ujj szegélyekkel 
és gallérral. Piqué szallaggal megerősített 
gallér. Gombolópánt elől a nyakrésznél, 
három, a póló anyagával megeggyező színű 
gombbal (extra gombbal a belső varraton). 
Szabott-varrott, oldalt sliccel az alján. 
Eltávolítható címkével.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30187: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30188: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Dynamic 
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THC Dynamic Women 
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THC Rome Women 
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Férfi rövid ujjú póló, 100% újrahasznosított 
poliészter pique kötött anyagból (180 g/m²). 
1x1 bordás gallérral és dupla varrással 
rendelkezik az ujjakon és az alsó részen. 
3 darab megerősített, fehér színnel 
bevont gombból álló gombsor (kivéve 
a 106-os színt, amely esetén a gombsor 
fekete színű a kontraszt érdekében). A póló 
alján kis oldalsó nyílásokkal rendelkező 
varrt rész található, fehér színben (kivéve 
a 106-os színt, amely esetén a rész fekete 
színű a kontraszt érdekében).

	� Méret: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# 30291: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30290: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Női rövid ujjú póló, 100% újrahasznosított 
poliészter pique kötött anyagból (180 g/m²). 
1x1 bordás gallérral és dupla varrással 
rendelkezik az ujjakon és az alsó részen. 
3 darab megerősített, fehér színnel 
bevont gombból álló gombsor (kivéve 
a 106-os színt, amely esetén a gombsor 
fekete színű a kontraszt érdekében). A póló 
alján kis oldalsó nyílásokkal rendelkező 
varrt rész található, fehér színben (kivéve 
a 106-os színt, amely esetén a rész fekete 
színű a kontraszt érdekében).

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30293: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30292: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

100% kártolt, puha tapintású pamut 
piqué, rövid ujjú, kétszínű, karcsúsított férfi 
póló (210 g/m²).(A 183-as szín esetében 
az anyagösszetétel eltérő: 85% pamut/15% 
viszkóz.) Kétszínű kontúr a galléron, 
a gombolópánton és az ujjakon. Bordázott 
gallér és ujjszegélyekkel. A megerősített 
gombolópánton 3 színes gombbal. 
Pótgomb a belső varraton. Karcsúsított 
fazon, alul sliccel az oldalán.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30136: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30137: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% kártolt, puha tapintású pamut 
piqué, rövid ujjú, kétszínű, karcsúsított női 
póló (210 g/m²).(A 183-as szín esetében 
az anyagösszetétel eltérő: 85% pamut/15% 
viszkóz.) Kétszínű kontúr a galléron, 
a gombolópánton és az ujjakon. Bordázott 
gallér és ujjszegélyekkel. A megerősített 
gombolópánton 3 színes gombbal. 
Pótgomb a belső varraton. Karcsúsított 
fazon, alul sliccel az oldalán.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30138: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30139: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Férfi V-nyakú pulóver 70% pamutból 
és 30% poliamidból (220 g/m²). Bordás 
nyak, mandzsetta és alsó rész. Az ujjak 
fully-fashioned technikával illesztve.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Női V-nyakú pulóver 70% pamutból 
és 30% poliamidból (220 g/m²). Bordás 
nyak, mandzsetta és alsó rész. Az ujjak 
fully-fashioned technikával illesztve.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

100% kártolt, puha tapintású pamut 
piqué női póló (210 g/m²). Normál 
szabású, hosszú ujjú póló, bordázott ujj 
szegélyekkel és gallérral. (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 85% 
pamut/15% viszkóz.) Kötött piqué szallaggal 
megerősített gallér. Gombolópánt elől 
a nyakrésznél, három, a poló anyagával 
megeggyező színű gombbal (extra gombbal 
a belső varraton). Szabott-varrott, az ujjakon 
dupla varrással. Eltávolítható címkével.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30144: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% kártolt, puha tapintású pamut 
piqué férfi póló (210 g/m²). Normál 
szabású, hosszú ujjú póló, bordázott ujj 
szegélyekkel és gallérral. (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 85% 
pamut/15% viszkóz.) Kötött piqué szallaggal 
megerősített gallér. Gombolópánt elől 
a nyakrésznél, három, a poló anyagával 
megeggyező színű gombbal (extra gombbal 
a belső varraton). Szabott-varrott, oldalt 
sliccel az alján. Eltávolítható címkével.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30140: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30141: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Hosszú ujjú férfi ing 68% pamutból, 28% 
poliamidból és 4% elasztánból (115 g/m²). 
Az ujjakon egy hajtással és két gombos, 
állítható mandzsettákkal. Gombolópánt 7, 
az ing színéhez illő színes gombbal.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30194: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30151: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hosszú ujjú női ing 68% pamutból, 28% 
poliamidból és 4% elasztánból (115 g/m²). 
Karcsúsított fazon, 2 varrással a hátán. 
Az ujjakon egy hajtással és két gombos, 
állítható mandzsettákkal. Gombolópánt 7, 
az ing színéhez illő színes gombbal.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30195: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hosszú ujjú férfi oxford ing 70% pamutból 
és 30% poliészterből (130 g/m²). Bal 
oldalon mellső zsebbel, 2 gombos, 
állítható mandzsettával és 2 hajtással 
az ujjakon. A gallér 2 gombbal lerögzíthető, 
a gombolópánton 7 gyöngy színű gomb 
található (kivéve a feketén).

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30196: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30153: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hosszú ujjú női oxford ing 70% pamutból 
és 30% poliészterből (130 g/m²). Bal 
oldalon mellső zsebbel, 2 gombos, 
állítható mandzsettával és 1 hajtással 
az ujjakon. Karcsúsított fazon, elől és hátul 
is 2-2 karcsúsító varással, a gombolópánton 
7 gyöngy színű gomb található.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30197: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Unisex kapucnis pulóver 50% pamutból 
és 50% poliészterből (320 g/m²). Kártolt, 
puha tapintású belsőrész. Kenguru zsebbel, 
és a kapucnin fűzőkarikákkal és a pulóver 
színével egyező színű húzózsinórral. 
1x1 bordázott csukló- és derékpánttal.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30203: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30160: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Unisex pulóver 50% pamutból és 50% 
poliészterből (300 g/m²), kártolt, puha 
tapintású belsőrésszel. Bordázott 
mandzsettákkal és övpánttal, dupla 
varrással. Megerősítő szalaggal 
a nyakkivágásnál.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30202: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30159: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hosszú ujjú, 100% pamut jersey férfi 
póló (150 g/m²) kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. (Az anyagösszetétel 
a 194, 195-es színeknél eltérő lehet: 
60% pamut/40% poliészter; 183: 90% 
pamut/10% viszkóz). 1*1 bordás jersey 
nyak, jersey szalaggal megerősítve. Normál 
szabású, cső fazonú póló, dupla öltéssel 
az ujjakon és az alján.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30123: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30124: TRS, TRD, TXP

Hosszú ujjú, 100% pamut jersey női 
póló (150 g/m²) kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. (Az anyagösszetétel 
a 194, 195-es színeknél eltérő lehet: 
60% pamut/40% poliészter; 183: 90% 
pamut/10% viszkóz). 1*1 bordás jersey 
nyak, jersey szalaggal megerősítve. Normál 
szabású, cső fazonú póló, dupla öltéssel 
az ujjakon és az alján.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30125: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30126: TRS, TRD, TXP
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Női cipzáras, kapucnis pulóver 50% 
pamutból és 50% poliészterből (320g/m²). 
Húzózsinóros, bélelt kapucni. Kártolt, puha 
tapintású belsőrész. Elől két erszényes 
zseb és műanyag, rejtett cipzár. Az ujjak 
madzsettákkal az alján pedig övpánttal.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30257: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30162: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Férfi cipzáras, kapucnis pulóver 50% 
pamutból és 50% poliészterből (320g/m²). 
Húzózsinóros, bélelt kapucni. Kártolt, puha 
tapintású belsőrész. Elől két erszényes 
zseb és műanyag, rejtett cipzár. Az ujjak 
madzsettákkal az alján pedig övpánttal.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# 30256: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30161: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Pamut (80%) és újrahasznosított 
poliészter (20%) pulóver (280g/m²). 
Környezetbarát termék.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# 30285: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30283: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Unisex pulóver 50% pamutból és 50% 
poliészterből (320 g/m²). Kártolt, puha 
tapintású belsőrész. 1x1 bordás a csukló-, 
és a derékpántnál, kenguru zsebbel. 
Kapucnival és kontraszt színű húzózsinórral.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP



310

THC Helsinki THC Helsinki Women 
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THC Budapest 
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Férfi cipzáras polárdzseki. 100% poliészter 
(260 g/m²). Színes cipzárral és a cipzár 
tetején cipzártakaróval, a kényelmesebb 
viselés érdekében. Oldalzsebekkel 
és gumis ujjakkal.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Női cipzáras, karcsúsított polárdzseki. 
100% poliészter (260 g/m²). Színes 
cipzárral és a cipzár tetején cipzártakaróval, 
a kényelmesebb viselés érdekében. 
Oldalzsebekkel és gumis ujjakkal.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Unisex pulóver 50% pamutból és 50% 
poliészterből (320 g/m²), kártolt, puha 
tapintású belsőrésszel. Bordázott 
mandzsettákkal és övpánttal, a nyakrészen 
színes 1/4-es cipzárral.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

100% poliészter, unisex polár 
felső (260 g/m²). Gumis ujjakkal 
és 1/4-es cipzárral a nyakrészen, 
cipzárvédővel a végén a kényelmesebb 
viselet érdekében.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD
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THC Stockholm THC Pixel 
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Bélelt férfi munkás mellény 100% oxford 
poliészterből, akril bevonattal (170 g/m²). 
100% poliészter taft béléssel (65 g/m²). 
A gallér belül polárral bélelt. 6 zseb: 5 elülső, 
2 rejtett cipzáras zseb, 1 mobiltelefonzseb 
és 1 belső zseb. Oldalt gumis, hogy jobban 
illeszkedjen a test vonalához. Alulról cipzáras 
hozzáférés a testreszabható felülethez.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD

Több zsebes poliészter (65%) és pamut 
(35%) mellény (200 g/m²), vízlepergető 
felülettel. Alkalmas riporterek és más 
szakmák képviselői számára.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# TXP, TRD, TRS

Unisex softshell, két rétegű mellény 96% 
poliészterből és 4% elasztánból (280 g/m²). 
Víztaszító bevonattal. A hát alsó része 
hosszabb, mint elől. 3 zsebbel: egy rejtett 
szabású mellkasi zseb és 2 cipzáras 
oldalzseb. Könnyen hozzáférhető 
testreszabási felület.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Bélelt mellény (uniszex) 100%-ban 
újrahasznosított nylon ripstop anyagból 
(350 g/m²), a belső rész 100%-
ban újrahasznosított nylon tafttal 
(350 g/m²) van bélelve a nagyobb 
kényelem érdekében. Elülső nyílás YKK® 
cipzárral - a modern felszereléseket 
és magas minőségellenőrzést alkalmazó 
márkával - és fogantyúval. Két cipzárral 
és húzózárral ellátott elülső zsebbel és két 
belső zsebbel rendelkezik, amelyekhez 
tapadó cipzárak tartoznak. A hát alsó részén 
cipzáras nyílás található a könnyű személyre 
szabás érdekében.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD
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THC Zagreb Work THC Bratislava 
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Láthatósági dzseki (III. osztály) 100% 
poliészterből (320 g/m²), három réteggel, 
levehető kapucnival és vízálló felülettel. 
Softshell anyag polár béléssel és TPU 
bevonattal. Két elülső zsebet és egy átlós 
mellkasi zsebet tartalmaz, mindkettő 
cipzáros. Állítható mandzsetta tépőzáras 
pánttal. Levehető kapucni húzózsinórral 
és tépőzáras pánttal a rögzítéshez. Hátul 
lekerekített szegéllyel.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

98% pamut és 2% elasztán dzseki 
(240 g/m²). Modern szabású, hátul két 
hajtással, csuklóján és derékrészén 
gumírozott. A gombolás pattintógombokkal 
történik. Két oldalzsebbel és egy 
mellkasi zsebbel.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD, TXP

Munkanadrág (200 g/m²) ripstop 
poliészterből (65%) és pamutból (35%). 
8 zsebet tartalmaz: 2 oldalsó zseb kis 
zsebbel, 2 hátsó zseb patentos gombokkal 
és 2 zseb a lábszár oldalán patentos 
zsebbel. Elasztikus derékrész rendszer.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

98% pamut és 2% elasztán nadrág 
(240 g/m²) hat zsebbel: két cipzáros 
oldalzsebbel, valamint két első és két hátsó 
zsebbel. Derékrésze oldalt gumírozott.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD
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THC Shield THC Shield Women 
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Férfi kapucnis kabát 100% újrahasznosított 
nylon ripstop anyagból (350 g/m²), 100% 
újrahasznosított nylon taft (350 g/m²) 
béléssel a nagyobb kényelem érdekében. 
A kapucni bélelt és különböző funkciókkal 
rendelkezik: rugalmas pánt, két patentos 
gomb és levehető cipzár. Elülső nyílás 
YKK® cipzárral - a modern felszereléseket 
és magas minőségellenőrzést alkalmazó 
márkával, és húzózárral. Két elülső cipzáras 
és húzózáras zsebbel rendelkezik, valamint 
két belső zsebbel, amelyekhez tapadó 
cipzárak tartoznak. A hát alsó részén egy 
cipzáras nyílás található a könnyű személyre 
szabás érdekében.

	� Méret: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# EDB, ETD

Női kapucnis kabát 100% újrahasznosított 
nylon ripstop anyagból (350 g/m²), 100% 
újrahasznosított nylon taft (350 g/m²) 
béléssel a nagyobb kényelem érdekében. 
A kapucni bélelt és különböző funkciókkal 
rendelkezik: rugalmas pánt, két patentos 
gomb és levehető cipzár. Elülső nyílás 
YKK® cipzárral - a modern felszereléseket 
és magas minőségellenőrzést alkalmazó 
márkával, és húzózárral. Két elülső cipzáras 
és húzózáras zsebbel rendelkezik, valamint 
két belső zsebbel, amelyekhez tapadó 
cipzárak tartoznak. A hát alsó részén egy 
cipzáras nyílás található a könnyű személyre 
szabás érdekében.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Bélelt unisex kabát 100% poliészterből 
(külseje: 240 g/m² 100% poliészter 
selyem 240, vízálló PVC borítással; 
belseje: 65 g/m² 100% poliészter taft; 
bélés: 100% poliészter 80 g/m²). A gallér 
fekete polár hálóval bélelt (tépőzárral). 
Összehajtható kapucni a galléron, fekete 
megállítókkal. Tépőzáras cipzárfedő, 
fekete gumírozott patentokkal a nyakon 
és az anyag színével egyező cipzár. 
2 külső zseb fedéllel és 2 belső zseb 
(1 mobiltelefonhoz) tépőzárral. 2x2 bordás 
belső mandzsetta és tépőzárral állítható 
külső mandzsetta. Hőhegesztett varratok. 
Hátul az alján cipzáras hozzáférés 
a testreszabható felülethez.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# EDB, ETD

Uniszex párnázott kabát (külső: 
170 g/m² 100% Oxford poliészter szövet 
akril bevonattal; töltet: 75 g/m² 100% 
poliészter; belső: 65 g/m² 100% poliészter 
taft). Mellénnyé alakítható, levehető cipzáras 
ujjakkal. Polárbevonatú gallért és három 
cipzáras zsebet tartalmaz. Hátsó cipzárral 
a könnyű testreszabás érdekében.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
	# TRS, TRD
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Vízálló széldzseki (Uniszex) 100%-ban 
újrahasznosított nylon taft anyagból 
(65 g/m²). Elülső nyílás YKK® cipzárral 
- a modern felszereléseket és magas 
minőségellenőrzést alkalmazó márkával. 
A kapucni hálóval bélelt, és húzózsinórral 
van ellátva az összehúzáshoz. A könnyű 
szellőzés érdekében szemlyukakkal, 
alul elasztikus rögzítéssel, és cipzáras 
oldalzsebekkel rendelkezik.

	� Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
	# TXP

Férfi kapucnis pufi dzseki 300T taft 
(95% poliészter és 5% elasztán) 
anyagból (280 g/m²). Divatos szabás, 
a mellkasi részen steppelt. A kapucnin 
zsinor szabályozókkal. Belső zsebekkel 
és a mellkas feletti területen egyszerűen 
testreszabható felülettel.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, TRD

Kétrétegű,softshell férfi kabát, 96% 
poliészterből és 4% elasztánból (280 g/m²). 
Levehető kapucnival és víztaszító réteggel. 
Polár anyaggal bélelt kabát, 2 cipzáras 
elülső zsebbel és átlós, cipzáras mellkasi 
zsebbel. Állítható mandzsetta tépőzárral. 
A húzózsinóros, levehető kapucni 
tépőzárral illeszthető a gallérhoz. A háta 
alul lekerekített.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Kétrétegű,softshell női kabát, 96% 
poliészterből és 4% elasztánból (280 g/m²). 
Levehető kapucnival és víztaszító réteggel. 
Bélelt kabát, 2 cipzáras elülső zsebbel 
és átlós, cipzáras mellkasi zsebbel. Állítható 
mandzsetta tépőzárral. A húzózsinóros, 
levehető kapucni tépőzárral illeszthető 
a gallérhoz. A háta alul lekerekített.

	� Méretek: S, M, L, XL, XXL
	# TRS, EDB, ETD, TRD
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30306
106

30297
106

30310
106

THC Dubliners Kids THC Run Kids 

30301
103 114105104 139

THC Match Kids 

30305
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30296
103 114105 134 139

30309
103 134 183

Vízálló széldzseki gyerekeknek (Uniszex) 
100%-ban újrahasznosított nylon taft 
anyagból (65 g/m²). Elülső nyílás YKK® 
cipzárral - a modern felszereléseket 
és magas minőségellenőrzést 
alkalmazó márkával. A kapucni 
hálóval bélelt, és húzózsinórral van 
ellátva az összehúzáshoz. A könnyű 
szellőzés érdekében szemlyukakkal, 
alul elasztikus rögzítéssel, és cipzáras 
oldalzsebekkel rendelkezik.

	� Méret: 4, 6, 8, 10, 12
	# TXP

Közepes hosszúságú gyermek sportzokni 
95% poliészterből és 5% spandexből 
(100 g/m²). Megerősített háló a talp és a 
boka területén, amely nagyobb kényelmet 
biztosít sportolás közben. Szellőzést 
biztosító háló és elasztikus anyag 
a zokni szárán.

	� Méret: 30, 35
	# 30306: TRS, TRD
	# 30305: TRS, TRD

Gyermek sportnadrág 100%-ban 
újrahasznosított poliészter pique 
hálóból (150 g/m²). Légáteresztő anyag 
a nagyobb kényelemért a szabadtéri 
tevékenységek során. A rövidnadrág 
színével megegyező rugalmas, redőzött 
derékpánttal és húzózsinórral. Dupla varrás 
a ruhadarab alján.

	� Méret: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30297: TRS, TRD
	# 30296: TRS, TRD

Gyermek melegítőnadrág enzimkezeléssel, 
francia frottírból (70% fenntartható 
gazdálkodási módszerekkel készült pamut) 
és 30% újrahasznosított poliészterből 
(300 g/m²). 1x1 bordázott, a nadrág 
színével megegyező színű, rugalmas 
derékpánt és húzózsinór, valamint két 
oldalzseb rejtett cipzárral és megerősített 
varrással. Az edzőnadrág alja szintén 
1x1 bordázatból áll.

	� Méret: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30310: TRS, EDB, ETD, TRD
	# 30309: TRS, EDB, ETD, TRD
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THC Move Kids 

30173

114 184
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30172
106

THC Adam Kids 

30311
141 183103 114104105 159

30312
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THC Bucharest Kids 

30169
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30168
106

THC Quito 

30171

149

113

142 178134

105 114
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102 103 104

119 144
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30170
106

THC Ankara Kids 

Poliészter rövid ujjú gyereking (150g/m²).
	� Méretek: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30276: TRS, TRD
	# 30275: TRS, TRD

100% kötött pamut piqué unisex, 
rövid ujjú gyerekpóló (195 g/m²). Piqué 
szallaggal megerősített, bordázott gallér, 
és bordázott ujj szegélyek. Gombolópánt 
elől a nyakrésznél, három, a póló anyagával 
megeggyező színű gombbal (extra gombbal 
a belső varraton). Szabott-varrott, oldalt 
sliccel az alján.

	� Méretek: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30172: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
	# 30173: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hosszú ujjú gyermek póló (150 g/m²), 
enzimkezeléssel, trikószövetből (100% 
fenntartható gazdálkodásból származó 
pamut). 1x1 bordázott gallér jersey 
megerősítő pánttal. Normál szabású 
cső felső, dupla varrással az ujjakon és a 
termék alján.

	� Méret: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30312: TXP, TRD, TRS
	# 30311: TXP, TRD, TRS

100% kártolt, puha tapintású, 
pamut jersey unisex gyerek póló 
(150 g/m²). 1x1 bordázott, jersey szalaggal 
megerősített nyakkal. Dupla öltés az ujjakon 
és az alján. Szabott-varrott.

	� Méretek: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30168: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30169: TRS, TRD, TXP

100% pamut jersey , egyenes szabású, 
unisex gyerek póló (190 g/m²) kártolt, puha 
tapintású fonalból szőve. 1x1 bordazott 
nyakkivágás, jersey szalaggal megerősítve. 
Dupla öltés az ujjakon és az alján. 
Szabott-varrott.

	� Méretek: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30170: DTG, TRD, TRS, TXP
	# 30171: TRS, TRD, TXP
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30302
134103 114105 159113

THC Zagreb Kids 

30294
134 183103 114105

30295
106

THC Amsterdam Kids 

30174
154

183

103 114105102

158 164 168 169

134

30206
106

THC Phoenix Kids 

30287
149 183103 114105 128 134

30288
106

THC Delta Kids 

Gyermekkabát 96% újrahasznosított poliészter szoftshell anyagból és 4% 
elasztánból (280 g/m²), két fűzővel és vízálló béléssel. Gyapjúbélésű kabát 
(100% újrahasznosított poliészter), 2 elülső zsebbel és egy keresztirányú 
mellzsebbel, mindkettő cipzárral zárható. Levehető és állítható kapucni 
húzózsinórral és a gallérhoz illeszkedő, ragasztható cipzáras pánttal. 
Elülső nyílás YKK® cipzárral - a modern felszereléseket és magas 
minőségellenőrzést alkalmazó márkával. Állítható kézmelegítők öntapadós 
zárópánttal. Lekerekített alsó hátsó rész.

	� Méret: 4, 6, 8, 10, 12
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Enzimkezelt gyermekkabát America frottírból (50% 
pamut, fenntartható gazdálkodási módszerekkel) és 50% 
újrahasznosított poliészterből (320 g/m²). A kabát 
színével megegyező színű, trikóval bélelt, húzózsinór 
nélküli kapucni, amely megfelel az Európai Unió biztonsági 
előírásainak. 1x1 bordázott kézmelegítőt és alsó 
szegélyt, 2 oldalzsebet, csúsztatós cipzárat és kártolt 
belsőt tartalmaz.

	� Méret: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30295: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30294: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Unisex kapucnis pulóver 50% pamutból és 50% 
poliészterből (320 g/m²). Kártolt, puha tapintású 
belsőrész. Kenguru zsebbel, és a kapucnin fűzőkarikákkal 
és a pulóver színével egyező színű húzózsinórral. 
1x1 bordázott csukló- és derékpánttal.

	� Méretek: 2, 4, 6, 8, 10, 12
	# 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
	# 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Gyermek pulóver (300 g/m²) pamutból (50%) 
és újrahasznosított poliészterből (50%). Kartonozott 
belsővel és 1x1 bordázattal a galléron, az ujjvégeken 
és a szegélyen.

	� Méretek: 4, 6, 8, 10, 12
	# 30288: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
	# 30287: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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	� .322

	� .320

	� .323

	� .321

	� .324

Connect’in

A kitűzők az arculat reklámjának 
elengedhetetlen kiegészítői, lehetnek 
klasszikus és diszkrét formájúak, 
vagy merészebbek és eredetibbek. 
Ön választhat.

Keltse életre márkáját a doming epoxi 
gyantás technológiával. A kulcstartók 
és kitűzők így különleges és egyedi 
formát kaphatnak.

Nem kell minden pántnak egyformának 
lennie. Egyedi pántkínálatunkban 
rengeteg színt, mintát, hosszt 
és kiegészítőt találhat, amelyeket 
egyszerűen arculatába illeszthet.

Hirdetni szeretné márkáját, és nem találja 
a megfelelő eszközt hozzá? Fedezze 
fel az általunk kínált kommunikációs 
eszközök széles választékát.

Személyre szabható táskáinkkal bárhová 
magával viheti márkáját.



319

	� .330

A pendrive továbbra is elengedhetetlen 
eszköze mindennapi életünknek, miért 
ne lehetne eredetibbé és szórakoztatóbbá 
tenni?

Direct import from Asia

Rövid gyártási idővel 
és gyors szállítással

Szokatlan és egyedi 
formák, így teljesen 
egyedi ajánlatot adhat

Több szín és kiegészítő, 
amik még különlegesebbé 
teszik a termékeket

A Connect’in szolgáltatásokkal új lehetőségek világa nyílik meg:

Több modell és anyag 
áll rendelkezésére, hogy 
a végeredmény pontosan 
olyan legyen, amilyennek 
szeretné

Rugalmasság 
az előrelépéshez 
Emelje ki márkáját, és hozzon létre termékeket 
egyszerű, apró lépésekkel.



Paper’in
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

100% -ban testreszabható 
táskáinkkal kiválaszthatja 
a kívánt modellt, 
anyagokat és a 
testreszabási technikát. 
Az eredmény egyedi 
és eredeti lesz.

Extra lehetőségek*: 

Normál zsinórok 

Poliészter szalagok 

*egyéb színek kérésre

CMYK nyomtatás 

UV lakk

Matt bevonat 170 g/m² 

Extra lehetőségek 

Fényes laminálás 

Karton hátlap

Táska. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Madzag - 300 x 6 mm

Táska. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Madzag - 300 x 6 mm

Taška. 

100 x 380 x 100 mm 

Madzag - 300 x 6 mm

Táska. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Madzag - 300 x 6 mm

CsipkékTestreszabásAnyag

Kis

Modellek

Wine

Nagy

Közepes

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:
11 NAPTÓL.

500 DARAB.
MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

ÁRAK ÉS TESTRESZABÁSI LEHETŐSÉGEK KÜLÖN KÉRÉSRE.



Graphic’in
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Az Ön márkájához tartozó kommunikációs 
elemek és jelzések kinyomtathatók online 
szimulátorunk segítségével. Gyors, 
intuitív és egyszerű megoldás, és csak 
egy kattintásnyira van.

 � Félig fényes vászon  340 gsm

 � Szélálló, ellenálló és tartós szövet

Szabvány 

  800 x 2000 mm

Kihúzható 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digitális

Anyag

Emblémázás típusa

Méretek

Roll-upok

Anyag

Extrák

L-banner

Csepp

Csepp

Tüske alap Nagy keresztalapKis keresztalap

Homoktüske alap Nehezék keresztalaphoz Gurulós alap

Vitorla

Vitorla

Kés

Kés

Roll-upok és L-bannerek

Reklámzászlók

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

5 NAPTÓL.

4 NAPTÓL.

NINCS MINIMÁLIS RENDELÉSSZÁM

NINCS MINIMÁLIS RENDELÉSSZÁM

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:



Button P’in
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70005

Eredeti módon hirdetheti márkáját 
teljesen testreszabható kitűzőink 
segítségével, a klasszikus kerektől 
a merész téglalapig. Nyomtassa 
ki látványtervét full colorban.

A bemutató szett 
online kapható

A különböző modellek és 
kiegészítők megadják márkájának 
a megérdemelt tündöklést

Modellek

Kiegészítők

Kiegészítők

Négyszögletes

Kerek

 � Mágnes � Tű

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Tű

  53 x 78 mm

 � Sörnyitó

 � Mágnes

 � Mágneszár

 � Dupla mágneszár

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

100 DARAB.

4 NAPTÓL.

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

ÁRAK ÉS TESTRESZABÁSI LEHETŐSÉGEK KÜLÖN KÉRÉSRE.



Dom’ing
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70005

Az epoxi doming technika 
lehetővé teszi, hogy minőséget 
és csillogást ölcsönözzön 
márkájának. Válasszon formákat 
és kiegészítőket a kivételes 
és tartós eredményhez.

A bemutató szett 
online kapható

Kitűzők biztonsági 
kupakkal Rugalmas kitűzők

Kulcstartó

Négyszögletes Négyszögletes Négyzet

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Speciális formák

  Ø18 mm

 � Kiegészítő színek  � Kiegészítő színek

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

250 DARAB.

100 DARAB.

6 NAPTÓL.

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

6 NAPTÓL.

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

Kerek Kerek Speciális formák

  De 9 a 42 cm²

Gyűrű 
Lánc

Méretek

Kiegészítők



Lanyards Lanyards Cork
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Cork

Válasszon több mint 30 original 
lanyard pánt dizájnunk közül, 
különböző anyagokból, 
kiegészítőkkel, és színekkel. 
Emblémázható, így tökéletes 
termék márkájának.

 � Színek / anyag

Gumírozott

Zárak

Címkék

Parafa

Rövid: Ø3/Ø5 x 150 mm

Hosszú: Ø3/Ø5 
x 470 mm

Elérhető az összes Pantone® színben

Gumírozott

Biztonsági zár

KombinációkHorogKarabinerekGyűrű

Poliészter

Csiptető

Kiegészítők

Cork Short

Cork Long

Extrák

Poliészter 
jacquard

Pamut

Madzagos 
csat

Lebegő dugó3D 
kiegészítő

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

NINCS MINIMÁLIS RENDELÉSSZÁM
MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

5 NAPTÓL.

ÁRAK ÉS TESTRESZABÁSI LEHETŐSÉGEK KÜLÖN KÉRÉSRE.

Fenntarthatóbb és mely 
személyre szabható, és különféle 
kiegészítőkkel kombinálható



premiumchoice

Lanyards Leather
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Leather

Kombinációk

 � Színek

Zárak

Barna bőr Fekete bőr

Kék bőr Piros bőr

Rövid: 10 x 150 mm

Hosszú: 10 x 470 mm

HorogKarabinerekGyűrű

Kiegészítők

Leather Short

Leather Long

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

NINCS MINIMÁLIS RENDELÉSSZÁM
MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

7 NAPTÓL.

ÁRAK ÉS TESTRESZABÁSI LEHETŐSÉGEK KÜLÖN KÉRÉSRE.

A forró bélyegzéssel testreszabható 
Lanyards elegánsabb és finom tapintásúak

Anyag
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Színek

Gumírozott

Zárak

Címkék

96 Pantone® színben

Elérhető az összes Pantone® színben

Szublimációs, gumi vagy 
doming (gyantászott) címkék

Gumírozott

Biztonsági zár

KombinációkHorogKarabinerekGyűrű

Poliészter

Csiptető

Kiegészítők

Extrák

Poliészter 
jacquard

Pamut

Madzagos 
csat

Lebegő dugó ZsinórzárÚszó3D 
kiegészítő

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

STANDARD SZÍNEK: NINCS MINIMÁLIS RENDELÉSSZÁM. 
KÜLÖNLEGES SZÍNEK: 250 DARAB.

STANDARD SZÍNEK: 5 NAPTÓL. 
KÜLÖNLEGES SZÍNEK: 9 NAPTÓL.

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

ÁRAK ÉS TESTRESZABÁSI LEHETŐSÉGEK KÜLÖN KÉRÉSRE.

A Jacquard kollekció lehetővé 
teszi, hogy logóját az egész 
szalagra felhelyezze

Rövid: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Hosszú: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short
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Tube Original Nautic

 � Színek  � Színek
40 standard szín | 96 Pantone® színben 96 Pantone® színben

A tengerparti napokat idéző 
kollekció tengerészzsinórból

Azoknak, akik a klasszikus 
megjelenést kedvelik

Rövid: Ø7 x 150 mmRövid: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Hosszú: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Hosszú: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

ExtrákKiegészítők

Anyag

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

1 oldalas nyomtatás 
2 oldalas nyomtatás

  20 x 470 mm

1 oldalas nyomtatás 
2 oldalas nyomtatás

  20 x 470 mm

1 oldalas nyomtatás 
2 oldalas nyomtatás

RPET

Poliészter

RPET

Poliészter

RPET

Poliészter

RPET

Poliészter

1 oldalas nyomtatás 
2 oldalas nyomtatás

KombinációkHorogKarabinerekGyűrű Madzagos 
csat

PVC 
tasak

Biztonsági 
zár

Levehető 
csatt

Szemüvegtartó

A szublimációs technikára alkalmas Lanyard 
pántok, amelyek a szalag mindkét oldalán 
tetszés szerint személyre szabhatóak

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:
NINCS MINIMÁLIS RENDELÉSSZÁM
MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG: ÁRAK ÉS TESTRESZABÁSI 

LEHETŐSÉGEK KÜLÖN KÉRÉSRE.5 NAPTÓL.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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Kane 
94324
	� .186

Kane 
94324
	� .186

Extrák

Anyag

1 oldalas nyomtatás 
2 oldalas nyomtatás

Extra kiegészítők

RPET

Poliészter

Biztonsági zárral

Egészítse ki az Lanyards Duo Standard és Duo Slim 
pántokat organikus pamut vagy neoprén pohártartóval

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:
NINCS MINIMÁLIS RENDELÉSSZÁM
MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

5 NAPTÓL.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene Cup HolderOrganic Cotton Cup Holder

 � Színek  � Színek

  40 mm   59 mm

Méretek

Anyag

Organikus pamut

Anyag

Neoprén

Méretek
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

A bemutató szett 
online kapható

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

100 DARAB.
MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

16 NAPTÓL.

ROHS tanúsítvány

Interface 2.0 és 3.0 (a megjelölt modelleken)

USB pendrive. Juharfa. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Bambusz. 
 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Diófa. 
 90 x 53 x 5 mm

USB pendrive. Újrahasznosított 
műanyag. Bármely Pantone® 
színben 1000 darabtól. 
 53 x 19 x 6 mm

USB pendrive. Parafa. 
 ø22 x 49 mm

Doboz USB pendrive-hoz. 
Újrahasznosított karton. 
Kizárólag USB pendrive-val 
együtt kapható. 
 91 x 40 x 23 mm

Doboz USB pendrive-hoz. 
Bambusz. Kizárólag USB 
pendrive-val együtt kapható. 
 80 x 51 x 25 mm

USB flash drive. Diófa. 
77711: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77713: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB pendrive. Juharfa. 
77681: interface 2.0. Kapacitás akár 32GB 
77002: interface 3.0. Kapacitás akár 128 GB 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Bambusz. 
77710: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77712: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Diófa. 
77715: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77717: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Bambusz. 
77714: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77716: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
 60 x 19 x 10 mm

USB pendrive. Juharfa. 
77701: interface 2.0. Kapacitás akár 32GB 
77508: interface 3.0. Kapacitás akár 128 GB 
 59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:
12 NAPTÓL.

USB pendrive. Műbőr. Bármely 
Pantone® színben 500 darabtól. 
 80 x 21 x 16 mm

USB pendrive. Klipsz: króm. Test: 
Bármely Pantone® színben 100 
darabtól. 
 58 x 18 x 10 mm

Fémből készült USB meghajtó 
szilikon borítással. 
 33 x 12 mm

USB pendrive. Műbőr. Karabinerrel. 
Bármely Pantone® színben 1000 
darabtól. 
 100 x 26 x 11 mm

USB pendrive. Interface 3.0. Klipsz: 
króm. Test: Bármely Pantone® 
színben 100 darabtól. 
 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Metallo. 
 42 x 22 x 9 mm

Mini UDP pendrive. Aluminium. 
 12 x 37 x 5 mm

USB pendrive. Rozsdamentes 
acél és ABS. Karabinerrel.Bármely 
Pantone® színben 1000 darabtól. 
 61 x 18 x 9 mm

USB pendrive. Klipsz: króm. Test: 
Bármely Pantone® színben 100 
darabtól. 
 58 x 18 x 10 mm

USB pendrive. Bármely Pantone® 
színben 1000 darabtól. 
 57 x 17 x 7 mm

USB pendrive. Bármely Pantone® 
színben 100 darabtól. 
 55 x 17 x 10 mm

Kapacitás

Mini UDP pendrive. Fém. 
Karabinerrel. 
 51 x 12 x 5 mm

USB pendrive. Klipz: bármely Pantone® színben 1000 
darabtól. Test: Bármely Pantone® színben 100 darabtól. 
 58 x 18 x 10 mm

USB flash meghajtó. 3.0 interfész. 
Klipsz: króm. 
Test: Bármely Pantone® szín 100 
db-tól kezdődően. 
 58 x 18 x 10 mm
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77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Pánt  
 7 x 370 mm

Doboz USB pendrive-hoz. PP. 
Kizárólag USB pendrive-val együtt 
kapható. 
 68 x 25 x 15 mm

Kulcstartó

UDP memória búzarostból és 
műanyagból. 
 Ø44 mm

Kulcstartó

Mini UDP pendrive. 
 39 x 15 x 7 mm

Doboz USB pendrive-hoz. Fém. 
Kizárólag USB pendrive-val együtt 
kapható. 
 115 x 85 x 22 mm

Doboz USB pendrive-hoz. Átlátszó 
PP mágnessel. Kizárólag USB 
pendrive-val együtt kapható. 
 95 x 46 x 21 mm

UDP kártya alakú pendrive. 
 86 x 54 x 3 mm

Mini UDP pendrive. Aluminium. 
 12 x 37 x 5 mm

Doboz USB pendrivehoz. 
Átlátszó PP mágnessel. 
Kizárólag USB pendrive-val 
együtt kapható. 
 103 x 72 x 10 mm

UDP kártya alakú pendrive. 
 86 x 54 x 2 mm

Mini UDP pendrive. Aluminium. 
 12 x 37 x 5 mm

Doboz USB pendrive-
hoz. ABS. Kizárólag USB 
pendrive-val együtt 
kapható. 
 89 x 89 x 20 mm

Mini UDP pendrive. Aluminium. 
 12 x 37 x 5 mm

Extrák
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

USB golyóstoll pendrive. Fekete 
tinta. Bármely Pantone® színben 
500 darabtól. 
 134 x 17 x 15 mm

USB pendrive karkötő. Bármely 
Pantone® színben 500 darabtól. 
 219 x 20 x 9 mm

USB pendrive. PVC. 
Bármilyen speciális 
formában 250 darabtól.

A memóriában megmaradó 
formák. Készítsen 
egyedi formájú USB-t.

UDP golyóstoll pendrive. 
Fekete tinta. Bármely 
Pantone® színben 2000 
darabtól. 
 ø14 x 135 mm

USB pendrive pánttal. Bármely 
Pantone® színben 500 darabtól. 
 16 x 500 x 8 mm

UDP golyóstoll 
pendrive. Fekete tinta és 
képernyőérintő. 
 ø14 x 136 mm

USB pendrive. Bármely Pantone® 
színben 2000 darabtól. 
 74 х 18 х 10 mm

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:
23 NAPTÓL.
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Vízálló 

Automatikus nyitás 

Újrahasznosított ABS 

Rozsdamentes acél 

Újrahasznosított rozsdamentes acél 

Újrahasznosított pamut 

Újrahasznosított alumínium 

Alkalmas hideg italokhoz 

Alkalmas forró italokhoz 

Alkalmas forró és hideg italokhoz 

Alkalmas hideg/forró italokhoz (Órák) 

Élelmiszeripari felhasználásra 

Fagyasztható 

Mosógéppel mosható 

Mikrohullámú sütőbe tehető 

BPA mentes 

Űrtartalom L 

Űrtartalom L 

Űrtartalom L 

Kalcium-karbonát 

Bezdrôtová nabíjačka 

Kávéhéj 

Parafa 

Fényvisszaverő elemek 

Kék tinta 

Fekete tinta 

Fekete, kék és piros tinta 

Fekete, kék, piros és zöld tinta 

Bambusz szál 

Búzaszalma Rost 

Természetes Szalmaszál 

3 m-es mérőszalag 

5 m-es mérőszalag 

Sima lapok 

Sima elefántcsont lapok 

Sima lapok kraft 

Vonalas lapok 

Vonalas elefántcsont lapok 

Vonalas lapok kraft 

Pontozott lapok 

Ajándékdobozban 

Női 

Férfi 

Fiber bordás esernyő 

Mágnes 

Dupla szigetelés 

Juco 

Juta 

Mechanikus ceruza 0.7-es 

Lézer 

LED 

COB LED 

Čítačka TF 

Len 

Európai gyártmány 

Csavaró mechanizmus 

Our nature  

Kraftpapír 

Kőpapír 

Újrahasznosított Papír  

Nyomógombos fogantyú 

Laptop collban 

Tablet Inches 

Érintőhegy 

Nyilvántartott termék 

Hővédelem 

Fenntartható erdőgazdálkodás 

Újrahasznosított bőr 

Elefánt kaki 

Tealevél hulladék 

rPET 

Körszita 

A4-es méret 

A5-ös méret 

A6-os méret 

A7-es méret 

B6-os méret 

B7-es méret 

Zsebméret 

BT átvitel 

Unisex

Vezeték nélküli hatótávolság 

Vezeték nélküli fülhallgató 

Akkumulátor teljesítmény 

Használat közbeni és készenléti teljesítmény  

Akkumulátor kapacitása 

Vezeték nélküli töltés 

iOS és Android kompatibilis 

Kábelhossz 

AUX bemenet 

Frekvenciaválasz 

Töltési teljesítmény 

Hangteljesítmény 

Vízálló 

Képernyőfelbontás 

Bemenet típusa 

Kábel típusa 

BT átvitel 

Űrtartalom

Jelmagyarázat
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Vegyes színek 
Barna 
Rózsaszín 
Fekete 
Kék 
Piros 
Fehér 
Ezüst 
Sárga 
Zöld 
Átlátszó 
Világos barna 
Világos rózsaszín 
Szürke 
Királykék 
Burgundi 
Pasztell fehér 
Arany 
Sötét sárga 
Világos zöld 
Sötétbarna 
Sötét rózsaszín 
Világos szürke 
Világoskék 
Szatén ezüst 
Narancssárga 
Sötétzöld 
Bézs 
Lila 
Sötétszürke 
Kék 
Szatén arany 
Sötét narancs 
Lime zöld 
Terrakotta 
Halványlila 
Fekete / szatén ezüst 
Türkiz zöld 
Zöld jáde 
Sötét fém 
Lime zöld 
Keki zöld 
Világos natúr 
Pasztell rózsaszín 
Fekete-fehér 
Türkiz kék 
Réz 
Pasztell sárga 
Pasztell zöld 
Natúr 
Fekete / hanga világosszürke 
Pasztell kék 
Pezsgő 
Lazac 
Világos türkiz zöld 
Sötét natúr 
Hanga antracit 
Benzin kék 
Korall narancs 
Világos szürke 
Eclipse kék 
Hexakróm sárga 
Menta zöld 
Hanga kék 
Hanga piros 
Melange fehér 
Hexakróm narancssárga 
Digitális sárga

Fekete 
Fehér 
Piros 
Kék 
Világoskék 
Királykék 
Zöld 
Világos zöld 
Sötétzöld 
Sárga 
Narancssárga 
Rózsaszín 
Burgundi 
Lila 
Barna 
Bézs 
Szürke 
Hexakróm sárga 
Hexakróm narancssárga 
Vegyes színek 
Világos natúr 
Natúr 
Sötét natúr 
Ezüst 
Arany 
Szatén ezüst 
Sötét fém 
Réz 
Pezsgő 
Metál kék 
Metál piros 
Fekete-fehér 
Fekete/Szürke 
Fekete/Királykék 
Fekete/Világoskék 
Fekete/Piros 
Fekete/Rózsaszín 
Fekete/Narancssárga 
Fekete/Sárga 
Fekete/Zöld 
Hexakróm sárga/Hexakróm rózsaszín 
Hexakróm sárga/Hexakróm narancssárga 
Hexakróm sárga/Királykék 
Hexakróm sárga/Fekete 
Hexakróm narancssárga/Királykék 
Hexakróm rózsaszín/Világoskék 
Hexakróm rózsaszín/Királykék 
Hexachrom zöld/Hexakróm rózsaszín 
Hexachrom zöld/Narancssárga 
Hexachrom zöld/Fekete 
Sárga/Világoskék 
Sárga/Zöld 
Lila/Világoskék 
Barna/Bézs

Színkódok Színkódok

Figyelem: a termékek színei kissé eltérhetnek a fényképektől a grafikai reprodukció miatt.
A termékek méretei és azok ajánlott testreszabási területei csak tájékoztató jellegűek, és előzetes értesítés nélkül megváltozhatnak.
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